Публічний звіт 

голови Бобровицької  районної державної адміністрації 

за підсумками 2019 року

Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України «Про державну

службу» з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Бобровицької районної державної адміністрації до вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2019 році.

Районною державною адміністрацією послідовно і наполегливо здійснюються заходи, спрямовані на забезпечення дієвого та результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці з міською та сільськими радами, територіальними органами міністерств та відомств України, іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад району, вимог сьогодення.
Основні зусилля були направлені на забезпечення:  

( виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня;  законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян;

(  виконання державних і регіональних цільових програм;

( підготовки та виконання районного бюджету.

Досягнення вказаних цілей здійснювалося шляхом виконання владних та делегованих Бобровицькою районною радою повноважень. Діяльність районної державної адміністрації здійснювалась за поточним планом роботи. Найбільш важливі питання життєдіяльності району розглядалися на нарадах, засіданнях колегій, консультативно-дорадчих органів, виносилися для розгляду на сесіях районної ради.

Головними пріоритетами роботи були:

(  збереження сталого економічного розвитку;

( реформування освітньої галузі відповідно до Концепції Нової української школи та надання якісної загальносередньої освіти;

(  впровадження медичної реформи та збереження здоров’я населення;

(  надання якісних соціальних послуг, соціальний захист військовослужбовців та ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції (ООС).
У 2019 році проведено спільно з районною радою 11 виїзних днів-приймалень, у ході яких до керівництва звернулося 33 особи, порушено близько 28 питань. На 11 засіданнях колегії районної державної адміністрації розглянуто 30 питань, за підсумками видано 12 розпоряджень, прийнято 19 протокольних рішень. 

За 2019 рік, за поданням райдержадміністрації, на розгляд сесії районної ради винесено 77 питань, підготовлено та подано на затвердження 39 районних програм, 34 звіти про хід їх виконання. У засіданнях постійних комісій брали участь заступники голови, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації, які інформували про галузеві повноваження.

За звітний період надійшло 2608 листів, з них: розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 128, публічних запитів – 45. Вихідна документація склала 2010 примірників, у тому числі: розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності – 282, з кадрових питань – 111, спільних з головою районної ради – 95. 

У 2019 році на адресу районної державної адміністрації надійшло 250 звернень, що менше на 56 звернень, ніж у 2018 році (506). Листів – 250 (2018 – 504). З 250 звернень позитивно вирішено 167.

Від інвалідів війни, учасників війни звернень не надходило, від   інвалідів І групи – 2 звернення, інвалідів ІІ групи – 4 звернення, інвалідів ІІІ групи – 2, багатодітних сімей – 6, ветеранів праці, пенсіонерів – 35.

Індивідуальних звернень надійшло – 248 (2018 - 297),  колективних – 2 (2018- 9), без підпису – 2. Зареєстровано 8 повторних звернень (2018 – 11). 

Усього у зверненнях, що надійшли на адресу районної державної адміністрації порушено 250 питань, з них: з питань соціальної політики, соціального захисту населення надійшло 96 звернень, які стосувалися призначення субсидії на житлово-комунальні послуги, виплати соціальної допомоги малозабезпеченим родинам та допомоги при народженні дитини, надання матеріальної допомоги (2018-131).
З питань роботи комунального господарства надійшло 25 звернень  (2018 - 40), які стосувалися відсутності водопостачання, вартості житлово-комунальних послуг, якості послуги електропостачання, газопостачання, ремонту місцевих доріг. З питань аграрної політики та земельних відносин надійшло 32 звернення (2018-26). Порушені питання стосувалися оформлення прав власності на землю.

242 звернення надіслано на адресу вищестоящих органів (2018 - 239). 

Особлива увага приділяється вирішенню проблем, що порушуються у зверненнях пільгових категорій громадян, а також у зверненнях на Урядову гарячу лінію та телефонну «гарячу» лінію голови облдержадміністрації. 

На Урядову «гарячу лінію» у 2019 році надійшло 232 звернення, 159 звернень вирішено позитивно, по решті – дано роз’яснення. Звернення переважно стосувалися призначення субсидії, надання роз’яснення щодо умов призначення житлової субсидії, затримки соціальних виплат малозабезпеченим сім’ям, одиноким матерям, призначення грошової виплати за зекономлену житлову субсидію, якості послуги електропостачання, ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення.

На телефонну «гарячу лінію» голови облдержадміністрації звернень не надходило.

У 2019 році відзначено 42 кращих працівники різних сфер діяльності, з них: 39 – Почесною грамотою районної державної адміністрації, 1 – Подякою голови районної державної адміністрації, 2 – Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради, 2 – Почесною грамотою Обласної державної адміністрації, у тому числі: 27 – з нагоди професійних свят, 1 – державних свят, 14 – з нагоди ювілеїв та пам’ятних дат.  

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 12 березня 2005 року №179 «Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій» зі змінами, від 3 листопада 2019 року №923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 р. № 606», від 3 листопада 2019 року №926 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 746», від 27 листопада 2019 року №973 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 листопада 2019 року №669 «Про граничну чисельність працівників та структуру районних державних адміністрацій»  структуру  районної державної адміністрації було оптимізовано. Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 03.12.2019 №248 у структуру райдержадміністрації входять: апарат (13 штатних одиниць) та 8 структурних підрозділів (41 шт. од.). 

В райдержадміністрації працює досвідчений, добре організований, творчий, сповнений ентузіазму колектив професіоналів, який складає єдину ефективну команду однодумців, яка здатна вирішувати задачі будь-якої складності. При вирішенні першочергових завдань впродовж звітного періоду спостерігалась конструктивна співпраця між представницькою і виконавчою гілками влади району. Завдяки спільним зусиллям та відкритій політиці одним з найважливіших досягнень є громадсько-політична стабільність у районі, порозуміння між владою і громадами. 

Одним з основних економічних показників розвитку району є наповнення місцевого бюджету. 
За 2019 рік  до загального фонду  бюджетів  району  надійшло  9 338,4  тис. грн  доходів,  що становить  100,1 % річних уточнених  призначень.

        Власних та  закріплених доходів отримано  154 226,0 тис. грн,  93,7%  до уточненого річного плану. 

Податку та збору  на доходи фізичних осіб  надійшло 4 368,5 тис. грн, 97,4 відсотка до уточненого річного плану.

        Податок  на доходи  фізичних осіб  займає  найбільшу  питому  вагу  в  структурі  доходів  загального фонду  бюджету  району (46,8 %).

        Найбільше  податку та збору  на доходи  фізичних осіб   до  бюджету  району  сплатили: ТОВ «Земля  і  Воля» – 183,4  тис. грн, ТОВ «Агро-Картель» – 660,0  тис. грн, ТОВ СВК  «Пам’яті декабристів» -  1547,5 тис. грн,  СВК  «Пам’яті декабристів»-  901,5 тис. грн. 

          Рентної плати  за  спеціальне використання  лісових ресурсів  місцевого значення  надійшло  533,6  тис. грн, що на 502,6 тис. грн більше  уточненого річного плану. Кошти в сумі 497,1 тис. грн були зараховані в Бобровицький районний бюджет замість бюджету Бобровицької об’єднаної територіальної громади.

          Акцизного податку  надійшло 10,4  тис. грн, 150,1 відсотка до уточненого   річного плану. 

         Місцевих податків надійшло 4 081,1  тис. грн, 110,3 відсотка до уточненого річного плану, з них 2 659,0 тис. грн – податок на майно, 1 422,1 тис. грн – єдиний податок.

         Земельного  податку з юридичних осіб надійшло  102,6  тис. грн – 102,4 %  до уточненого  річного плану. Орендної плати з юридичних осіб надійшло 1211,7  тис. грн – 95,6 відсотків до уточненого  річного плану. 

         Земельного податку з фізичних осіб надійшло 36,5 тис. грн, 71,9 відсотка до уточненого річного плану.

         Орендної плати з фізичних осіб отримано 762,7 тис. грн, 110,4 % до уточненого річного плану.

          Уточнений річний план по єдиному  податку   виконаний на 120,5 %, надійшло 1422,1  тис. грн. 

          Єдиного податку з фізичних осіб надійшло 38,2 тис. грн, або 117,3 % до уточненого річного плану. Єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників надійшло 1383,9  тис. грн 120,6 % до уточненого річного плану. 

 Плати за надання   адміністративних послуг надійшло   290,0  тис. грн, 32,8 відсотка до уточненого річного плану.

 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності виконані на 104,6 відсотка до затвердженого плану, надійшло 38,5  тис. грн.  

Державного мита надійшло 3,8   тис. грн, 159,8 відсотка до уточненого  річного плану.  Інші надходження склали  11,3 тис. грн.

До спеціального фонду надійшло 3030,6 тис. грн доходів, 183,6 відсотка до затвердженого річного плану.

Власні надходження бюджетних установ склали 3022,5 тис. грн, 183,9% до затвердженого річного плану .

Надходження від  плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством  склали  746,9 тис. грн,  99,1 відсотка до затвердженого плану.

Інші джерела власних надходжень  бюджетних  установ склали  1888,5 тис. грн, 327,9% до затвердженого  річного плану. 

 Благодійних внесків  отримано в звітному періоді  1328,6 тис. грн.

Дебіторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2020 року становить 28485,72 грн. 

 Кредиторська  заборгованість  по  загальному  фонду  станом на  01.01.2020 в порівнянні з минулим роком зменшилась на 19 908 191,60 грн та  становить 35 345,6 грн. Кредиторська заборгованість по бюджетним установам  району відсутня.

Станом на 01.01.2020 загальна сума простроченої кредиторської заборгованості по загальному фонду становить 35,3 тис. грн.

           Бюджетних призначень на утримання  органів  державного управління  по загальному фонду затверджено 4 626,4 тис. грн,  уточнені  бюджетні призначення – 4 852,9 тис.грн. У 2019 році на освіту проведено видатків загального фонду на суму 4 345,8 тис. грн. По спеціальному фонду по бюджету розвитку по КПКВК 2010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» проведено видатків у сумі 640,3 тис. грн.

          У 2019 році видатки по спеціальному фонду (бюджету розвитку)  склали 9 894,8 тис. грн, що становить 97,7 % до уточненого річного плану (10 125,3 тис. грн), які були  використані на будівництво «Перинатального центру вторинного рівня на 25 ліжок» Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Олега Бичка, 1 у сумі 9894,8 тис. грн, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету – 7681,5 тис. грн,  за рахунок залишків субвенції з державного бюджету станом на 01.01.2019 у сумі 2 139,1 тис.грн (по загальному фонду 2 088,0 тис. грн, по спеціальному фонду– 51,1 тис .грн) та залишків співфінансування з місцевого бюджету  до субвенції -74,2 тис. грн.

           Видатки на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету по  спеціальному  фонду склали 520,0 тис.грн або 100 % до уточнених  річних  призначень на капітальний ремонт  дороги в с. Мочалище по вул. Гагаріна.       

           За  2019 рік  на фінансування  пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства використано по загальному фонду 6504,1 тис.грн, або  97,9 %  до уточненого  плану  на  рік, в тому числі погашена кредиторська заборгованість за 2018 рік в сумі 1165,8 тис. грн.

            На надання  субсидій  населенню за  2019 рік фактично  використано  субвенції  19544,2 тис.грн, або  100 % до уточненого  річного плану, в тому числі погашена кредиторська заборгованість за 2018 рік в сумі 10693,9 тис. грн.  На  придбання твердого палива та  скрапленого газу використано 837,3 тис.грн, що становить 53,5 %  до уточнених  призначень  на  рік, у тому числі погашена кредиторська заборгованість за 2018 рік в сумі 32,0 тис. грн.                           
Загальний обсяг промислового виробництва за 2019 рік складає у порівняних цінах 120,1%  до аналогічного періоду  2018 року, вироблено  промислової продукції  на суму 31,2 млн грн.

Обсяг реалізованої продукції за 2019 рік склав 34,6 млн.грн, що більше в порівнянні з 2018 роком на 11,9 % (2018 – 30,9 млн.грн), та складає 0,12 відсотків  від загальної реалізації промислової  продукції області.
ТОВ «Адам Компані» за  2019 рік  виробило продукції на суму 31,2 млн. грн, що складає 120,4 відсотка у порівняних цінах до  2018 року.
У районі працює Бобровицька друкарня, основним видом діяльності якої є друкування бланкової продукції та районної газети «Наше життя». За   2019 рік вироблено продукції на суму 88,4 тис. гривень. 


Торговельне обслуговування в районі здійснюється в 289 закладах роздрібної торгової мережі всіх форм власності, із них 47 магазинів продовольчих товарів, 119 – продовольчих та промислових товарів; 122 – непродовольчих товарів, крім того на території району працює 63 павільйонів, 4 ринки та 20 об’єктів ресторанного господарства.

Роздрібний товарооборот торгової мережі підприємств за січень-вересень 2019 року складає 210254,7 тис.грн, що с кладає 114,9 відсотка до показника 2018 року.

Торгівельне обслуговування населення здійснюється  Бобровицьким міським споживчим товариством, приватним акціонерним товариством «Бобровицьке ХПП», ПВК МП «Согія», ТОВ «АТБ-маркет», ТОВ «Фора», супермаркет торгової мережі RC та іншими суб’єктами підприємницької діяльності - юридичними і фізичними особами.

Мережа підприємств сфери побутового обслуговування   представлена 29 об’єктами, 4 з яких розташовані у сільській місцевості  (або 13,8 % від загальної кількості). 

На даний момент на ринку надання  послуг в районі функціонують:   спеціалізовані підприємства – товариства з обмеженою відповідальністю «Чобіток» (послуги по ремонту взуття) та «Оксамит» (по наданню перукарських послуг),  Новобасанське комунальне підприємство, комунальне підприємство «Міськдобробут», ДП «Міськдобробут-благоустрій» та суб’єкти підприємницької діяльності - фізичні особи  (виготовлення меблів, перукарські послуги, послуги по ремонту взуття, фото послуги, послуги по пошиву та ремонту одягу, виготовлення столярних виробів,  ремонт годинників, ритуальні послуги, транспортні та  механізовані послуги по обробітку землі та заготівлі кормів  та  ін.).

Перевезення населення району забезпечують 1 юридичниа особа ПрАТ «Бобровицьке АТП – 17449» та 2 приватні підприємці. ПрАТ «Бобровицьке АТП-17449» здійснює 89 відсотків  загального обсягу перевезень пасажирів. 

Транспортна мережа району складається з 21 автобусних маршрутів, у тому числі:  міжміських - 3,  внутрішньорайонних – 12, маршрутів по місту - 6. Для обслуговування пасажирів щоденно задіяні 21 автобус. Функціонує одна автостанція.

За січень-листопад 2019 року послугами пасажирського автотранспорту скористалося 839,4 тис. пасажирів, обсяг пасажирообороту становить 9,5 млн. пас. км. У порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяги пасажирських перевезень становлять 92,8 відсотків, пасажирообороту –  89,8 відсотка.  
Одним із основних секторів економіки Бобровицького  району в 2019 році  залишався агропромисловий комплекс. 

Агроформуваннями району у  2019 році  вироблено валової продукції  рослинництва  на 0,750 тис.грн (100 %).

Вся посівна площа у 2019 році складала 76,8 тис. га, що  більше минулого року на 1,2 тис.га. Було посіяно всього зернових культур на площі 55,6 тис. га. Посів проводився насінням не нижче І та ІІ репродукцій та  елітним насіння. Внесено добрив по 250-300 кг д.р. на 1 га, посіви оброблені гербіцидами, фунгіцидами та інсектицидами.

           У структурі посівних площ зерновий клин займав 72,3 %, у тому числі кукурудза 61,8%. У 2019 році значно розширено площі посіву олійних культур: більше на 1297 га і складають 20,1 тис. га (26,2%).

          Було зібрано  462,2 тис.тонн зернових культур при урожайності 82,9 цнт/га. Озимого ріпаку з площі 758 га  намолочено 2,3 тис.тонн при урожайності 30,4 цнт/га. Кукурудзи на зерно з площі 47,4 тис. га намолочено 420,4 тис. тонн, врожайність склала  88,6 цнт/га. Під урожай 2020 року посіяно озимих культур на площі 8,4 тис. га, крім того, озимого ріпаку 0,8 тис.га. 

          Станом на 01.01.2020 в районі налічується 1363 голів ВРХ, що на 550 голів менше, ніж у минулому році. В цілому по району для обновлення та збільшення  основного стада закуплено 150 голів теличок з високою продуктивністю батьків, у поточному році закупівля  теличок продовжується. Поголів’я свиней налічується 6739 голів.

         Особлива увага звернута на забезпечення худоби кормами.   На період зимівлі  заготовлено сіна 300 т, сінажу 2,5 тис. т. У всіх господарствах, які займаються тваринництвом, уже декілька років поспіль заготовлюється силос для корму худоби з консервантами. На сьогодні заготовлено силосу 7,2 тис. т.

         Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника  в галузі АПК основної звітної групи  у 2019 році склала 12280 грн.

        Продовжується робота з орендарями земель щодо підвищення розміру орендної плати  за договорами оренди  земельних паїв. За оперативними даними за 2019 рік  виплачено орендної плати  за оренду земельних ділянок в сумі 109 млн.грн.
У загальному обсязі капіталовкладень традиційно переважну частку, більше 96,9%, становлять інвестиції у агропромисловий комплекс. Найбільший обсяг інвестицій за рахунок власних коштів було залучено сільгосппідприємствами: ТОВ «Земля і Воля»,  ПП «Агропрогрес», ТОВ «Наташа-Агро», ТОВ «Оскар-Агро», ТОВ «ТВН-Агро», ПАТ «Рудьківське», ТОВ «Козацьке», СФГ «Вікторія».

За рахунок вкладених в агропромисловий комплекс коштів з початку поточного року розпочато будівництво  9 силосів для зберігання зерна, збудовано зернову сушарку продуктивністю 25 тонн на добу, закуплена сучасна сільськогосподарська техніка. 
За  2019 рік підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування,  освоєно близько 768,6 млн. грн капітальних інвестицій, залучено інвестицій на 34,1 млн. грн більше відповідного періоду 2018 року (734,5 млн. грн).
У  2019 році у районі прийнято в експлуатацію 3973 м2 загальної площі житлових будівель, що складає 274,2 відсотка до відповідного періоду 2018 року.


У районному бюджеті передбачені видатки на фінансування Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2016- 2020 роки.  У 2019 році завдяки програмі «Власний дім» 1 родина із с. Марківці отримали пільговий кредит для  придбання житлового будинку. В м. Бобровиця одна сім’я отримала кредит для будівництва підсобного приміщення та один кредит для реконструкції житлового будинку. Всього у 2019 році  надано жителям нашого району кредитних коштів на загальну   суму 471,3 тис.грн. Завдяки програмі «Власний дім» введено в експлуатацію 871,5 м.кв. житла.

За рахунок коштів  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій продовжується добудова об’єкту незавершеного будівництва «Перинатальний центр вторинного рівня на 25 ліжок» м.Бобровиця, вул. О.Бичка, 1, загальна вартість проекту 50370,6 тис.грн, на сьогодні будівельна готовність об’єкту складає 55 відсотків.


ТОВ «Земля і Воля» у м.Бобровиця продовжує будівництво багатоквартирних будинків. 
Загальна протяжність автомобільних доріг загального користування Бобровицького району складає 310,9 км, з яких 141,9 км автомобільні дороги обласного значення. На даний час значна частина доріг  знаходиться у технічному стані, який не відповідає умовам безпеки дорожнього руху.  
 За 9 місяців 2019 року філією «Бобровицький райавтодор» виконано робіт на суму 1634 тис. грн.
В основному роботи (крім зимового утримання) проводилися за рахунок бюджету обласної державної адміністрації.

Проведено частково ямковий ремонт на а/д Бобровиця- Рудьківка  –Сухиня; Бобровиця – Піски - Соколівка Н-07;   Кобижча – Горбачі - Свидовець; Білоцерківці – Ст. Биків.

На зимове утримання автомобільних шляхів району філією «Бобровицький райавтодор» заготовлено 1100 т пісчано-сольової суміші. Підготовлено два автомобілі ЗІЛ -130 КДМ, навантажувач Т-156 до розподілення суміші. Для очищення від снігу автомобіль МАЗ та трактор Т-150 з відвалом.
В управлінні Пенсійного фонду Бобровицького району станом на 1січня   2020 року на обліку перебуває 9129 пенсіонерів що на 2,8% менше  в порівнянні з минулим періодом. Середній розмір пенсійної виплати в порівнянні з 2018 роком збільшився на 280 грн, або на 12,5 % і становив  2504 грн 30 коп на місяць. 

Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні  2019 року становив 4512 грн, тобто 222,5 прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи (2027 грн).  

Станом на 01.01.2020 року заборгованість із виплати заробітної плати в районі відсутня.  

Чисельність громадян, які звернулись до відділу сприяння зайнятості у Бобровицькому районі з метою пошуку роботи, становить 1116 особи, з них 648 було надано статус безробітного. Станом на 01.01.2020  на обліку в центрі зайнятості перебувало 453 безробітних.  

Завдяки удосконаленню системи надання соціальних послуг працевлаштовано 726 осіб, з них були працевлаштовані оперативно, до надання статусу безробітного 315. Також до участі у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру залучено 138 осіб.

Для попередження ризиків довготривалого безробіття в службі зайнятості запроваджено та здійснюється профілювання безробітних та соціальний супровід під час та після працевлаштування за підходом кейс-менеджменту. За результатами роботи в 2019 році профілювання пройшли 678 осіб, з яких працевлаштувалися - 283.

З початку року до відділу сприяння зайнятості у Бобровицькому районі Носівської районної філії  звернулися  21  особи з інвалідністю, які отримали  увесь комплекс профінформаційних і профорієнтаційних послуг. Станом на 01.01.2020  на  обліку  перебуває 11 осіб з інвалідністю, за  2019 рік було працевлаштовано 6 осіб відповідної категорії. Протягом 2019 року з числа осіб з інвалідністю, які перебували на обліку в центрі зайнятості, залучено до участі у громадських ( тимчасових ) роботах  2 особи.

Упродовж 2019 року на професійне навчання направлено 33 особи, а саме: 11 осіб - на професійне навчання безпосередньо на виробництві шляхом організації стажування у роботодавця-замовника кадрів, 15 осіб – за навчальною програмою Сумського ЦПТО ДСЗ «Особливості проведення робіт на підприємствах сільського господарства», 7 осіб - за навчальною програмою Сумського ЦПТО ДСЗ «Дотримання безпечного ведення робіт під час експлуатації установок з вироблення теплової енергії». Під час індивідуальних прийомів безробітних громадян надано 471 послуга «Профнавчання». 
У сфері соціального захисту населення основна увага приділялася питанням удосконалення механізмів надання допомоги, пільг, субсидій найбільш уразливим верствам населення.
Контингент отримувачів державних допомог на 01.01.2020 становить 11809 сімей,  виплата державних допомог по Бобровицькому  району  за звітний період складає 35,2 млн. грн.

Кількість одержувачів субсидії на 01.01.2020  становить 4284 сім’ї.  
Станом на 01.01.2020 у базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільгових категорій занесені дані на 9613 осіб, що складає майже третину населення району. Середня кількість пільговиків, які користувалися пільгою на оплату житлово-комунальних послуг у IV кварталі 2019 році, становила 3093 осіб. 

На фінансування спожитих послуг особами пільгових категорій населення в Бобровицькому  районі у 2019 році державою  профінансовано 5,7 млн. грн.
У 2019 році управління забезпечило перерахування коштів одному навчальному закладу для виплати соціальної стипендії 26 студентам на суму 480,0 тис. грн.
У районі мешкає 890 осіб з інвалідністю та 135 дітей з інвалідністю. 

Для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації  у 2019 році було використано  1млн. 117тис. грн.

32 направлення отримали законні представники дітей з інвалідністю для проходження реабілітаційних послуг в обласному центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю  « Відродження» м. Чернігів.

Заключено 8 тристоронніх договорів на суму 156,1 тис. грн для отримання реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю внаслідок ДЦП  у відповідних закладах.

1 учасник АТО отримав послуги з психологічної реабілітації.

У черзі на отримання автомобілів перебуває 40 осіб з інвалідністю.

Санаторно-курортним оздоровленням за звітний період забезпечено 22 особи (в т. числі 5 осіб з інвалідністю ЧАЕС). У черзі на оздоровлення перебуває 68 осіб.

Відповідно до чинного законодавства за рахунок бюджетів різних рівнів нараховано та проведено 7 виплат матеріальних допомог та компенсацій на загальну суму 5,4 тис. грн. 

Допомогу ветеранам до 5 травня надано 1100 особам на загальну суму 1162,9 тис.грн.

На обліку перебуває 476 громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.  Профінансовано компенсацій та допомог цій категорії у 2019 році  661,7тис.  грн.

78 сімей, а це 105 внутрішньо переміщених осіб,  отримують щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, планові призначення для виплати зазначеної допомоги становлять 1327,4 тис. грн.

У районі створений та діє територіальний центр, який  має 4 відділення, а саме: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування, відділення стаціонарного догляду на 30 ліжко-місць, відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. Загалом на обслуговуванні в ньому перебуває 1715 осіб.

          Терцентром виявлено 2520 осіб, що потребують соціального обслуговування.  Фактично обслужено 2447 осіб, у тому числі в місті 505 осіб та в сільській місцевості 1942 особи. 

Соціальним обслуговуванням охоплено території 25 населених пунктів (2 ОТГ Бобровицька і Новобасанська та с.Вороньки, с.Соколівка). 

Пріоритетними та перспективними напрямками діяльності місцевих органів влади у контексті реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я залишаються побудова ефективної системи медичного обслуговування населення, надання доступних та якісних медичних послуг.
У Бобровицькому районі проживає 31801 особа. Із загальної кількості населення – 52,0% населення працездатного віку, 31,0% - пенсійного. Серед усього населення – 5443 діти  віком до 18 років (17,1%). Демографічне навантаження на 1 тис. осіб працездатного віку – 902,0. 

За  2019 рік показник загальної смертності населення складає 22,9% (2018 рік – 21,4), народжуваність – 6,9% (2018р. – 7,8), приріст населення від’ємний (- 16,0) ( 2018р. – (-13,6). 

Протягом 2019 року у відділеннях ЦРЛ проведено 1264 оперативних втручань 1165 хворим (2018р. – 1354 операцій – 1238 хворим), в т.  ч. дітям – 58 (2018р. – 65). Число операцій на 10 тис. нас. - 397,5 (2018р. – 419,8). 

Забезпеченість  на 10 тис. населення становить:

-  лікарями – 23,0 (область – 34,6, Україна  - 37,9);

-  середнім медичним персоналом – 55,0 (область – 97,5; Україна – 78,3).

Неукомплектованими залишаються посади лікарів: 

· ЦРЛ: хірурга – 1,0; терапевта – 1,0; офтальмолога – 1,0; отоларинголога – 1,04 інфекціоніста – 1,0; неонатолога – 1,0; рентгенолога – 1,0.
· РЦ ПМСД: 
· лікарями ЗПСМ – 4,0; лікаря-педіатра – 2,0.

На базі ЦРЛ проходить інтернатуру 7 лікарів за спеціальністю: 
 «внутрішні хвороби» - 1; «офтальмологія» - 1; «дитяча отоларингологія» - 1; «анестезіологія» - 1; «стоматологія» - 3.

Загальна захворюваність населення району збільшилась на 17,1% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року і становить 6776,0 на 10 тис. нас. (2018р. – 5786,0 на 10 тис. нас.).


За 2019 рік виконано 1730 амбулаторних хірургічних втручань (2018р. – 1844), у т.ч. у приймально-діагностичному відділенні невідкладної допомоги ЦРЛ – 281, хірургічному кабінеті КДЦ – 1018, офтальмологами – 206, отоларингологами – 125, стоматологами – 100. Показник амбулаторних операцій на 10 тис. нас. становить 544,0 (2018р. – 571,8).


У районі працюють 10 лікарів ЗПСМ, які обслуговують 29632 жителів району (93,2% усього населення району), у т.ч. дітей віком 6-17р. - 3272 дитини (60%).


За 2019 рік  лікарями-спеціалістами ЦРЛ та сімейним лікарем оглянуто 98,8% сільського населення, виявлено хворих – 70,5%, проліковано -100%:

- стаціонарно – 2253 особи (15,4%);

- амбулаторно – 12355 осіб (84,6%);

- санаторно-курортно – 159 осіб (1,0%).


Станом на 01.01.2020 під наглядом сімейного лікаря перебуває 361 особа, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. Оглянуто 339 осіб.  Вибуло з-під нагляду 22 особи, в т.ч. померло 4 особи, смертність становить 11,0 на 1 тис. осіб, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС (2018р. – померла 1 особа, показник смертності – 2,7). Проліковано стаціонарно 3 особи, оздоровлено санаторно-курортно 7 осіб. Витрати на амбулаторне лікування – 47149 грн.
Станом на 01.01.2020 перебуває на обліку у сімейного лікаря 939 ветеранів війни. Протягом 2019 року охоплено повним комплексним періодичним оглядом 821 особа, що складає 70,4%. Інваліди війни та учасники бойових дій оглянуті 100%. Отримали стаціонарне лікування 120 ветеранів війни, з них 12 інвалідів війни, санаторно-курортно оздоровлено 18 осіб. Витрати на лікування інвалідів війни на 1 ліжко/день становить:

 - на харчування  16,93 грн;

- на медикаменти 14,56 грн. 

Упродовж 2019 року взято на облік 16 учасників АТО, які отримали статус УБД. Загалом в районі проживає 267 учасників АТО, з них на диспансерному обліку перебуває 81 особа. Медичний нагляд за станом їх здоров’я здійснюється сімейним лікарем із залученням, при необхідності, консультацій вузькопрофільних спеціалістів закладів ІІ та ІІІ рівнів. Отримали стаціонарне лікування 7 осіб, санаторно-курортне – 6.

З метою наближення медичної допомоги сільському населенню проводяться планово-консультативні виїзди бригади лікарів-спеціалістів ЦРЛ у СЛА, ФП та ФАП для надання консультативно-діагностичної та організаційно-методичної допомоги.  За звітний період здійснено 175 виїздів, що становить 96,2% від плану. Лікарями оглянуто 4200 осіб, в т.ч. 2077 хворих. За 1 виїзд оглянуто в середньому 24 особи, у т.ч. 12 хворих.


У рамках медичної реформи всі лікарські амбулаторії Бобровицького РЦ ПМСД під’єднані до медичної інформаційної системи та закуплені персональні комп’ютери для роботи з e-Heаlth. Станом на 01.01.2020 підписано пацієнтами 19487 декларацій з сімейними лікарями та педіатрами.


На  даний час завершено перетворення КЛПЗ «Бобровицька ЦРЛ» в комунальне некомерційне підприємство «Бобровицька ЦРЛ». Для стаціонарних відділень закуплена комп’ютерна техніка. Статут лікарні затверджено на сесії районної ради (21.01.2020). Проведена переоцінка будівель і споруд.
У 2019 році продовжено реформування освітньої галузі. Діяльність освітян району була спрямована на забезпечення сталого функціонування і подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти.
У 2019-2020 навчальному році продовжують функціонувати 22 заклади освіти. З них: 1 ліцей, 12- ЗЗСО І-ІІІ ступенів, 9 – ЗЗСО І-ІІ ступенів.
У зв’язку з утворенням  двох об’єднаних  територіальних громад (Бобровицької міської та Новобасанської сільської) ліквідовано відділ освіти районної державної адміністрації та створено відділи освіти при  територіальних громадах.
На даний час у Бобровицькій ОТГ функціонує 15 закладів дошкільної освіти та 3 заклади загальної середньої освіти, у яких функціонують дошкільні підрозділи.  Дошкільною освітою охоплено 811 дітей віком від 1 до 6 (7) років. Мережа закладів дошкільної освіти відповідає потребам населення. 

Функціонує 33 групи,  з них 3  ясельні, 16 садових, 14 різновікових. З метою розширення мережі закладів дошкільної освіти та збільшення охоплення дітей дошкільною освітою  відкрито  додаткову групу на 20 місць у Кобижчанському закладі дошкільної освіти  «Лісова казка» .

Рішенням 22 сесії 7 скликання  Бобровицької міської ради від 21 серпня 2019 року було затверджено Статут Петрівського закладу дошкільної освіти  «Струмочок» Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області (нова редакція). Урочисте відкриття дошкільного закладу відбулось 12 грудня 2019 року. 


Право громадян на отримання базової та повної загальної середньої освіти у 2019 році (Бобровицька ОТГ) забезпечували 17  закладів освіти (Бобровицький ліцей, 9 - закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, 7 - закладів загальної середньої освіти І-ІІ ступенів). Станом на перше вересня  2019 року  у закладах  освіти функціонує 168 класів, 171 комплекти, у яких навчається 2624 учнів. Середня наповнюваність класів становить 15,6. По закінченню навчального року 240 здобувачів освіти отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту, з них 9–свідоцтва з відзнакою; 109 учнів – свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них 4 – свідоцтва із золотими медалями «За високі досягнення у навчанні» та 5 свідоцтв із срібними медалями «За досягнення у навчанні».

Організовано  підвіз учнів сільської місцевості до місць навчання та в  зворотньому напрямку.  У 2019 році підвозом до місць навчання та у зворотньому напрямку забезпечувалися 349 учнів (100% від потреби), з них 294 школярі - шкільними автобусами.

Усього задіяно 10 одиниць автобусної техніки, з них 6 автобусів, що перебувають на балансі відділу освіти, 1 – за договором з ПП Н. І. Баранчук, 3- автобуси на балансі  гуманітарного відділу Бобровицької РДА.

          Відповідно до наказу відділу освіти від 31.08.2018  № 25 «Про організацію харчування дітей і підлітків у  закладах загальної середньої освіти  в 2018-2019 навчальному році»  різними видами харчування охоплено 2540 школярів, у тому числі гаряче харчування отримували 1131 учень.

У 2019 році на харчування дітей використано 2 млн. 118тис. 561грн. 


Улітку 2019 року на базі закладів загальної середньої освіти функціонували 13 таборів з денним перебуванням дітей, у яких відпочивали 945 дітей, що становить 53% від загальної кількості учнів. 

У 2019 році у закладах загальної середньої освіти  навчається 32 учня з особливими освітніми проблемами. Для 5 учнів із зазначеної кількості  дітей організовано інклюзивне навчання, для  27  учнів - організовано педагогічний патронаж.
З метою виявлення, розвитку і підтримки обдарованої учнівської молоді у 2019 році на базі освітніх закладів сформовано  мережу гуртків, до складу якої ввійшли 33 гуртки юнацько-біологічного, військово-патріотичного, декоративно-прикладного, спортивного, художньо-естетичного та інших напрямків.  До роботи в гуртках залучено 524 учнів. 

         У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів взяли участь 36 здобувачів освіти. У  інтелектуальних змаганнях обласного рівня команда здобувачів освіти виборола  13 дипломів переможців.  Згідно з рішенням вісімнадцятої сесії  сьомого скликання  від 24.04.2019  № 742-18/VIІ «Про визначення учнів-стипендіатів міської ради  та преміювання вчителів» виплачуються 12 стипендій переможцям ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, а педагоги, які підготували переможців на обласному рівні змагань, отримали  заохочувальні премії.     

           Створено комплекс безперервного навчання, що здійснюється у тісному зв’язку з позашкільними установами: Бобровицьким  ЗПО «Центр  дитячої  творчості» та  Бобровицьким ЗПО «Дитячо-юнацька спортивна  школа». Охоплення дітей позашкільною освітою складає 41,6 % від загальної кількості учнів, а це на 8,3 % більше минулорічного показника.

З метою фізичного розвитку дітей, пошуку фізично обдарованої молоді діє Бобровицький ЗПО «Дитячо-юнацька спортивна школа», який відвідують 194 вихованці. Основними видами спорту, що пропагується в закладі позашкільної освіти  є футбол, дзюдо,  важка  атлетика. 

Вихованці та команди дитячо-юнацької спортивної школи брали активну участь у змаганнях різного рангу. 

На відділ освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту Новобасанської сільської ради по загальному фонду за звітний рік спрямовано 19811,7 тис. грн, у тому числі на фінансування дошкільної освіти спрямовано коштів у сумі 4014,6тис. грн.

Найважливішим завданням організації шкільного харчування є зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків, на що упродовж 2019 навчального року витрачено 50,5тис. грн. 
У результаті планомірної та системно проведеної роботи у закладах освіти забезпечено повне охоплення безкоштовним гарячим харчуванням учнів  1-4 класів та учнів 5-11 класів пільгових категорій. У всіх закладах загальної середньої освіти Новобасанської сільської ради  створено умови для забезпечення гарячим харчуванням учнів 5-11 класів, які харчуються за власні кошти. 

На підготовку закладів освіти до роботи в  2019-2020 навчальному році на НУШ – отримано субвенції з державного бюджету в сумі 170,5тис. грн. Придбано для навчання дітей  дидактичні матеріали на суму 42,6 тис.грн, комп’ютерне обладнання на суму 59,3 тис. грн, сучасні меблі на суму 68,2 тис.грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету було проведено поточний ремонт дошкільних та шкільних закладів освіти на суму 134,8 тис. грн, придбано килими та тюлі для дошкільних закладів на суму 23,6 тис. грн,  ПММ для підвозу здобувачів освіти до школи та в зворотньому напрямку на суму 127,5 тис. грн, а також запасні частини до шкільних автобусів - 95,6 тис. грн, проведено поточний ремонт шкільного автобуса на суму 111,9 тис. грн, поточний ремонт сходів та облаштування пандусу в Новобиківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів в с. Новий Биків, вул. Шевченка, на суму 26578,00 грн, поточний ремонт пандусу ДНЗ «Зернятко» в с. Нова Басань на суму 15900,00 грн. 

За рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій було проведено благоустрій ДНЗ «Зернятко» с. Нова  Басань на суму 276,3 тис. грн.

 Якісно та організовано влітку цього року було проведено оздоровчу кампанію протягом 14 днів. Працювали 4 заклади відпочинку з денним перебуванням, де відпочивали 200 учнів, в тому числі діти-сироти, багатодітних сімей, учасників АТО, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, обдаровані діти. На відпочинкові послуги з місцевого бюджету було виділено 100,0 тис грн, але використано 88,6 тис. грн. Вартість харчування в день на учня становила 30 грн.

Районна державна адміністрація вживає заходи щодо реалізації державної політики у сфері культури, міжнаціональних відносин, релігії, захисту прав національних меншин, туризму, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, соціальної політики у роботі з дітьми, сім’ями та молоддю.
Збережено мережу закладів культури району (64). На сьогодні працює 183 працівники (творчих -134).

Одним з  основних напрямків діяльності відділу залишається – забезпечення та відродження народних традицій Бобровицького краю, водночас розвиток сучасного аматорського мистецтва, заохочення та участь фольклорних та аматорських колективів (в районі на сьогодні 174 клубних об’єднань, з них 9 носять звання «народний аматорський», один «зразковий») в районних, обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях-конкурсах.

По всіх сільських клубних закладах проведені святкові урочистості до державних свят та традиційних календарних.

У питанні покращення матеріально-технічного стану закладів культури впродовж звітного періоду 2019 року  у районний будинок культури - придбано нові сценічні костюми на суму 74,666 грн;

- у Бригінцівському  СБК за кошти громади на суму 14000 гривень встановлено вхідні двері, відремонтовано ганок та сходи на суму 13000 грн, придбано мікрофони на суму 4200 грн. За кошти ТОВ «Земля і Воля» зроблена обмотка електродротів до СБК  на суму 10000 грн;
- у Новобиківський  СБК за кошти громади  придбано теплогенератор опалення на суму 171000 грн та колонки на суму 19050 грн;
- у Марковецький  СБК  придбано твердопаливний котел на суму 30000 грн, придбано 12 сценічних костюмів на суму 25000 грн ;
- у Веприцькому СБК за кошти ФГ «Вікторія» замінено електродроти та зроблено освітлення сцени на суму 20000 грн;
- у Ярославський СБК за кошти міської громади придбано концертні жіночі костюми в кількості 15 штук на суму 9480, грн.

    
Головною проблемою галузі залишається опалення закладів культури  (50% не опалюється), зміцнення їх матеріально-технічного стану (забезпечення музичними інструментами, оргтехнікою, сценічними костюмами тощо).

Обслуговування населення Бобровицького району здійснюють 30 бібліотек; з них 26 сільських, 2 міські бібліотеки-філіали. У 2019 році проведено обслуговування 21670 користувачів, видано їм 463221 документів. Книжковий фонд налічує 401233 примірників документів.

На кінець навчального року  в Бобровицькій школі мистецтв навчалося 247 учнів. У звітному навчальному році 19 випускників школи отримали свідоцтва про закінчення мистецького закладу.

   
Для надання мистецької освіти дітям із сіл району працюють на базі освітянських закладів освіти класи бандури в с. Озеряни (навчається 6 учнів) та в  с. Бригинці  (навчається 10 учнів). На базі Бобровицького ЗЗСО № 2 навчається 8 учнів по класу бандури та 9 учнів по класу духових інструментів.

         У звітному періоді проводилась значна робота в питанні охорони культурної спадщини. Під постійним контролем охорона пам’яток історії та культури .

В районі функціонує система соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в напрямку влаштуванні їх до сімейних форм виховання: передачі дитини на усиновлення, під опіку (піклування), до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. Службою у справах дітей районної державної адміністрації проводиться відповідна робота щодо поліпшення становища дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, створення умов для їх соціальної реабілітації та забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей. 
        На первинному обліку дітей, що залишились без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває  64 дітей вищезазначених категорій. З них: 32 дітей знаходиться під опікою, піклуванням і проживають у сім’ях опікунів, піклувальників, 24 дітей з підоблікової категорії знаходяться на вихованні в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу району і області, 1 дитина перебуває у загальноосвітній школі-інтернаті, 2- в спеціалізованих інтернатних закладах, 4 дитини є учнями ПТНЗ та перебувають на повному державному забезпеченні.       

Щороку збільшується кількість створених на території району прийомних сімей. На сьогодні в районі функціонує 7 прийомних родин, у яких виховуються  12 дітей, та 2 дитячих будинки сімейного типу, де перебувають 11 дітей.  
       Упродовж 2019 року  одне подружжя пройшло навчання за програмою Чернігівського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та отримало рекомендації щодо створення прийомної родини.  На базі родини створено прийомну сім’ю та влаштовано дитину-сироту.  Упродовж грудня поточного року поповнено функціонуючу прийомну сім’ю та влаштувано на виховання дитину-сироту, що перебуває на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служби. Це дало змогу забезпечити 100 % виконання прогнозованого показника влаштування дітей до зазначених форм сімейного виховання. 

   У 2019 році у районі запроваджено послугу патронату над дитиною. Згідно розпорядження голови районної державної адміністрації від 22.11.2019 року № 235 до родини патронатного вихователя влаштовано малолітню дитину, яка залишилась без піклування батьків або осіб, що їх замінюють.  

         Службою у справах дітей сформовано та постійно оновлюється реєстр нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, встановлено, що мають житло 60 дітей (4 - на праві власності, 56 - на праві користування). При досягненні дітьми 16-ти річного віку, згідно клопотання служби у справах дітей  беруться  на квартирний облік органів місцевого самоврядування за місцем походження дитини. Упродовж  2019 року направлено 4 клопотання до органів місцевого самоврядування про постановку на даний облік, 3 дітей вищезазначеної категорії вже взято на квартирний облік. Усього на обліку перебуває 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.     Упродовж 2019 року надано 34 дозволи щодо 45 дітей стосовно  набуття або відчуження ними житла та майна.     
    Сформовано список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у кількості 41 особи, у порядку черговості перебування на квартирному обліку. Упродовж 2019 року  управлінням соціального захисту населення залучено кошти субвенції з державного бюджету для придбання 4 житлових приміщень для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.        
За 2019 рік отримали статус 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,   з яких:  
 - 3 ‑ через позбавлення батьків батьківських прав ;
 - 3 - у зв’язку зі смертю батьків;

 - 1 - підкинуті, батьки яких невідомі, покинуті в пологовому будинку, іншому закладі охорони здоров’я, або яких відмовилися забрати з цих закладів батьки, інші родичі, про що складені відповідні акти .  
         На обліку   дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 62 дітей даної категорії із 36 сімей.  Підставою взяття дітей на облік є ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків (52 дітей), вчинення фізичного насильства над дітьми (6 дітей) та залишення дітьми постійного місця проживання (4 дітей). Усі родини, що опинились у складних життєвих обставинах, охоплено соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. У 2019 році було забезпечено відпочинковими та оздоровчими послугами 19  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах віком від 7 до 16 років, 37 дітей шкільного віку, які перебувають на обліку служби у справах дітей як такі, що опинились у складних життєвих обставинах, залучені до роботи у гуртках. 
Протягом звітного періоду до центрів соціально-психологічної реабілітації було влаштовано 5 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребували психолого-педагогічної корекції поведінки та 1 дитину, яка залишилася без піклування батьків та осіб, що їх замінюють.

Робота, проведена в нашому районі протягом 2019 року, мала системний цілеспрямований характер і дала бажані позитивні результати. І хоча ряд запланованих завдань з різних причин, особливо фінансових, не було реалізовано, в цілому, спільними зусиллями всіх органів влади, депутатського корпусу, місцевого бізнесу та соціально активної частини громади нам вдалося в 2019 році забезпечити стабільне функціонування всіх важливих напрямків життєдіяльності Бобровицького району. На наступний рік ми маємо реальні плани щодо розбудови району, тому запрошую всіх до плідної співпраці.
Голова Бобровицької районної
державної адміністрації                                      Василь КУЧЕРИНА

