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                                                            УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
вул.Коцюбинського,70, м. Чернігів, 14000, тел. - факс (0462) 67-62-63, e-mail: benefis@ok.net.ua
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення чотирнадцятої сесії шостого скликання      Чернігівської обласної ради «Про укладання контрактів з 

керівниками закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області»

Відповідно до законів України «Про культуру», «Про місцеве самоврядування» сесією обласної ради 18 червня 2013 року прийнято рішення про запровадження для керівників закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, контракту як особливу форма трудового договору. 

Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації було здійснено письмове попередження керівників закладів культури про запровадження контрактної форми трудового договору відповідно до чинного законодавства.
Комісією обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери надано висновок щодо погодження строків дії контрактів з керівниками закладів культури.
Даним проектом рішення для керівників закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затверджуються строки контрактів згідно з додатком.
Додаток:

· Копія наказу Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації від 2 липня 2013 року;

· Копія висновку комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери.

Директор Департаменту                                                           С.М. Мойсієнко              
Чернігівська обласна рада








