Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо створення комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 21 листопада до 05 грудня 2019 року (включно), на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації (далі – ОДА) було розміщене інформаційне повідомлення щодо створення комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря.

Пропозиція по включенню до складу комісії надійшла від Експертної ради антикорупційної громадської спілки «Совість» - включити Демиденка В.Ю., президента антикорупційної громадської спілки «Совість», голову комітету з формування і реалізації державної політики Громадської ради при Чернігівській ОДА.

Свої пропозиції щодо складу комісії також надала Громадська рада при Чернігівській ОДА: включити Сидячко В.М. - представника Громадської організації «ДАРА», голову комітету Громадської ради при ОДА з реалізації Програми «Зелене намисто Чернігівщини» та включити Осадцева І.В. - представника Чернігівської міської організації Української екологічної Асоціації «Зелений Світ», голова комітету Громадської ради при ОДА з питань охорони здоров’я.

Всі пропозиції були враховані. 
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