Звіт про проведення електронних консультацій 

з громадськістю щодо проекту звіту про виконання у 2017 році  

обласної Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки
Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації  підготовлено проект звіту про виконання у 2017 році обласної Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки.

Програма спрямована на створення рівного доступу до отримання дітьми області якісної мистецької освіти, поліпшення матеріально-технічної  та навчальної бази, забезпечення формування інтелектуального потенціалу області шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованих дітей і молоді, надання їм підтримки у розвитку творчого потенціалу, самореалізації та духовного самовдосконалення.

Обласна цільова довгострокова Програма розроблена на виконання Указів Президента України від 30.09.2010 №926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», від 30.09.2010 №927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді».
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект звіту про виконання у 2017 році обласної Програми проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю з 01 по 15 лютого 2018 року.
За час обговорення проекту звіту, з 01 до 15 лютого 2018 року, зауваження та пропозиції щодо його змісту не надходили.
Департамент культури і туризму, національностей

та релігій обласної державної адміністрації

