Звіт про проведення електронних консультацій щодо проєкту звіту про виконання у 2020 році Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2019-2022 роки 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 та залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність Управління, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у його діяльності, з  01.02.2021 на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт звіту про виконання у 2020 році Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2019-2022 роки.
Програма спрямована на поліпшення транспортно-експлуатаційного стану мережі автомобільних доріг загального користування місцевого та державного значення та споруд на них, розвиток автомобільних доріг загального користування місцевого та державного значення, підвищення на них рівня безпеки руху, швидкості, комфортності та економічності перевезень.
За час обговорення проєкту звіту про виконання у 2020 році Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2019-2022 роки зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
Управлінням капітального будівництва Чернігівської облдержадміністрації
[bookmark: _GoBack]
