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Звіт про громадське обговорення

під час семінару-наради на тему

«Питання паспортизації місць видалення відходів»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 18 лютого 2014 року в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації для представників органів місцевого самоврядування Чернігівської області відбувся семінар-нарада. 

Нагальність проведення семінару-наради виникла в зв’язку з тим, що через численні зміни в природоохоронному законодавстві України, в тому числі в сфері поводження з відходами, виникненням багатьох запитань власників місць видалення відходів про їх паспортизацію та з метою повного обліку та опису функціонуючих, закритих та законсервованих місць видалення відходів, їх якісного і кількісного складу, а також здійснення контролю за впливом відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людей. 

На семінарі-нараді були присутні голови сільських рад з Корюківського, Чернігівського, Борзнянського та Менського районів, всього 49 осіб. Обговорювались питання щодо включення до реєстру місць видалення відходів, про зміст і складання паспортів місць видалення відходів, найменування і код відходів, їх кількісний та якісний склад, походження, а також технічні характеристики і відомості про методи контролю та безпечної експлуатації таких об’єктів.

Всі напрацьовані рекомендації та пропозиції допоможуть місцевим громадам в охороні та збереженні навколишнього природного середовища, та будуть використані в подальшій роботі Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації у сфері поводження з відходами.
