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Про основні результати діяльності відділення НСПП 
в Чернігівській області за 2014 рік

Марина Максименко, заступник начальника відділення НСПП в Чернігівській області – завідувач сектора правового забезпечення

Упродовж 2014 року відділення НСПП в Чернігівській області (далі – Відділення) спрямовувало свої зусилля на стабілізацію соціально-трудових відносин в колективах області, ефективне запобігання та своєчасне вирішення конфліктних ситуацій між сторонами соціального діалогу виключно у правовому руслі.

Відділення сприяло вирішенню 8-ми колективних трудових спорів (конфліктів) (далі – КТС(К) з 14-ма вимогами найманих працівників на 35-ти підприємствах області, з яких в 2014 році виникло 6 КТС(К) з 12-ма вимогами на  33-х підприємствах. Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу підприємств, де мали місце КТС(К), становить 1757 осіб, з них чисельність працівників, які брали участь у спорах, складає 1326 осіб (або 75,5%).

Моніторингові дослідження підтвердили погіршення стану соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах і організаціях комунальної та державної форм власності. З 8-ми КТС(К), 2 виникло на підприємствах комунальної форми власності та 4 – на державних.
Досвід Відділення щодо сприяння вирішенню КТС(К) свідчить не тільки про прагнення найманих працівників задовольнити свої вимоги, висунуті до роботодавця, а й, використати спір як засіб привернення уваги органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та профспілок до проблем, які склалися на підприємстві. Саме тому, під час проведення примирних процедур, на прохання сторін, Відділення залучало представників усіх органів, причетних до врегулювання розбіжностей. Такий підхід дозволив у кожному конкретному випадку спільно встановлювати першопричини виникнення розбіжностей та знаходити шляхи їх усунення.
За координацією Відділення було проведено роботу: 1-го трудового арбітражу у формі засідань (4); 3-х примирних комісій у формі засідань (7); 24-х узгоджувальних зустрічей представників сторін колективних трудових спорів (конфліктів), за результатами якої Національною службою посередництва і примирення знято з реєстрації 4 КТС(К). Завдяки здійсненню спільних із зацікавленими органами заходів, було погашено 8 млн. 812 тис. грн. боргів 1659 найманим працівникам.
Упродовж року Відділенням приділялася значна увага організації та проведенню комплексу заходів щодо запобігання виникненню КТС(К) в трудових колективах області.

З цією метою на обліку Відділення перебував 51 випадок дестабілізації стану соціально-трудових відносин (6 – на початок року, 45 – взято упродовж року), які охоплювали 10742 працівника 44-х підприємств, установ, організацій.

За видами економічної діяльності, найбільша кількість дестабілізаційних випадків виникла у будівництві; охороні здоров’я та наданні соціальної допомоги – 10 (19,6%), переробній промисловості - 7 (13,7%), в галузі освіти - 6 (11,7%), 
У цілому, порівняно з відповідним періодом минулого року, кількість випадків дестабілізації стану соціально-трудових відносин, що перебували на обліку Відділення, зросла на 37,3%.

Основні чинники, які спричинили загострення стану соціально-трудових відносин, стосувались невиконання роботодавцями колективних договорів, угод або окремих їх положень (45 чинників, або 88,2% від загальної кількості) та вимог законодавства про працю (6 чинників, або 11,8%). Здійснений аналіз свідчить, що причиною їх виникнення стали порушення вимог ст.115 КЗпП України, ст.24 Закону України „Про оплату праці” щодо своєчасності виплати заробітної плати; ст.15 Закону України „Про оплату праці” щодо здійснення оплати праці працівників у першочерговому порядку.

Особлива увага в процесі реалізації визначених повноважень, приділялась ефективному застосуванню регламентованих законом примирно-переговорних процедур; проведенню узгоджувальних зустрічей та налагодженню соціального діалогу між сторонами трудових відносин; використанню різних форм взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями профспілок та роботодавців, з якими на даний час укладено 24 Угоди про співпрацю. 
В результаті проведеної роботи усунено 47 випадків та чинників дестабілізації стану соціально-трудових відносин, або 92,2% загальної кількості на 41-му підприємстві, в установі, організації і погашено заборгованість із заробітної плати в сумі 22 млн. 584 тис.грн.
Завдяки превентивним заходам Відділення, лише 2 випадки дестабілізації стану соціально-трудових відносин переросли в КТС(К).

Упродовж року до застосування акцій протесту, як форми захисту своїх трудових прав, наймані працівники підприємств, установ, організацій вдавалися двічі.
Відділення проводить системну роботу в напрямку інформування громадськості з питань діяльності Служби, яка спрямована  на підвищення рівня правової культури учасників соціально-трудових відносин та представників місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування. З цією метою Відділення готувало: публікації в обласних, міських, районних газетах (5), інформації для розміщення на сайтах мережі Інтернет (97). На радіо відбулося 2 трансляції, проведено 4 наради-семінари за участю представників позаштатних інституцій НСПП, продовжено роботу по випуску Інформаційного бюлетеня Відділення (4) та тематичних буклетів (4). Для надання консультативної допомоги з питань законодавства про працю працює «гаряча» телефонна лінія (т.77-62-77).

З огляду на вищенаведене, можна з упевненістю констатувати, що з роками напрацьована Відділенням система заходів щодо запобігання виникненню КТС(К) та своєчасного їх вирішення є дієвою та ефективною. Правовий супровід КТС(К) з боку Відділення дозволяє врегульовувати більшу їх частину своєчасно та без порушень сторонами конфлікту вимог чинного законодавства.
