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                                                                                                          Обласна рада

В И С Н О В О К

обласної державної адміністрації щодо доцільності перейменування села Бихальцохівка Малолиственської сільської ради  Ріпкинського  району
Чернігівської області
Ріпкинською районною радою порушене питання щодо перейменування села Бихальцохівка Малолиственської сільської ради  – на село Бихольцохівка Малолиственської сільської ради.
Це клопотання підтримане Ріпкинською районною державною адміністрацією.

За інформацією Малолиственської сільської ради, назва села утворилася шляхом злиття назв двох сіл – „буховцы”, „Ольсоховцы”  (мапа 1851 року), „Буховцы”, „Ольховка” (мапа Шуберта 1820 року), „Buchowce”, „Olchowka” (польська мапа кінця 19 століття), „Буховцы”, „Ольсоховка” (мапа Стрельбицького 1911 рік) (копії мап додаються).  
У післявоєнний період село називалося Бихольцохівка. Це підтверджують погосподарські книги з 1944 року і по теперішній час, що зберігаються в архіві сільської ради, в яких назва села звучить і записана як Бихольцохівка (російською – Быхольцоховка) (копії сторінок погосподарської книги за 1947 –1949, 1950 – 1952 роки додаються).  Про це свідчать і інші архівні документи (довідка архівного відділу Ріпкинської райдержадміністрації від 20.02.2015 р. №79/07-03 додається). 
Питання про доцільність перейменування населеного пункту було одностайно підтримане мешканцями села на зборах громадян та депутатами Малолиственської сільської ради.

Враховуючи вищевикладені обставини, а також зважаючи на те, що відмінність у назві цього населеного пункту, яка зазначена в особистих документах громадян та Класифікаторі об’єктів адміністративно-територіального устрою України, вносить певні ускладнення у відносини між жителями цього села та офіційними установами (нотаріальні посвідчення, оформлення держаних актів на право власності і т.д.), керуючись пунктом 26 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” вважаємо за доцільне погодитись із внесеними пропозиціями і підтримати клопотання щодо доцільності перейменування села Бихальцохівка – на село Бихольцохівка Малолиственської сільської ради Ріпкинського району.
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