Аналіз 

діяльності інформаційно - консультаційних центрів 
Національної служби посередництва і примирення в Чернігівській області 

за I півріччя 2015 року

Інформаційно-консультаційні центри Національної служби посередництва і примирення (далі – Центр) створені для консультування представників сторін соціально-трудових відносин, окремих найманих працівників, представників профспілок, роботодавців (на їх звернення) з питань застосування законодавства про колективні трудові спори (конфлікти), підвищення правосвідомості роботодавців та найманих працівників, сприяння забезпеченню здійснення соціального діалогу, підвищення рівня правової обізнаності та поінформованості громадськості про діяльність НСПП. Правовою базою цих взаємовідносин є Положення про інформаційно-консультаційний центр Національної служби посередництва і примирення, затверджене наказом Національної служби посередництва і примирення від 31.12.2009 р. № 91 (далі – Положення). 
Відділення Національної служби посередництва і примирення в Чернігівській області (далі–Відділення) констатує, що своєчасне сприяння інформаційно-консультаційних центрів в містах і районах області здійсненню соціального діалогу, стабілізації стану соціального-трудових відносин та консультаційно-роз’яснювальна робота з цих питань є суттєвою допомогою у запобіганні виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) та акцій соціального протесту у трудових колективах підприємств, установ, організацій. Завдяки успішній роботі Центрів у взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, Відділення вдається зберігати соціальну стабільність в нашій області.
Станом на 01 липня 2015 року в області функціонує 21 Центр. Їх очолюють високопрофесійні фахівці сфери соціально-трудових відносин,  кандидатури яких рекомендовані керівництвом райдержадміністрацій (міських рад) в переважній більшості з числа відповідальних працівників управлінь праці та соціального захисту населення за їх особистою згодою. 

Упродовж січня-червня поточного року за наказами Відділення призначено завідуючих Центрами в Борзнянському, Куликівському та Семенівському районах, припинені повноваження - у Ріпкинському та Щорському районах на підставі поданих заяв. Досі не визначені кандидатури на керівників Центрів у Ріпкинському, Щорському районах та м. Ніжині. 

Взаємодія Відділення з Центрами у I півріччі 2015 року була побудована відповідно до Плану основних заходів по організації роботи з представниками позаштатних інституцій НСПП на 2015 рік, затвердженого наказом Відділення від 18.12.2014 р. № 115; Плану основних заходів по запобіганню виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) на 2015 рік, затвердженого наказом Відділення від 18.12.2014 р. № 114 та Плану основних заходів по інформаційному забезпеченню діяльності Відділення на 2014 рік, затвердженого наказом Відділення від 18.12.2014 р. № 117.
На виконання п. 5.3 Положення на початку поточного року начальником Відділення затверджені графіки та плани роботи завідуючих Центрами на 2015 рік. 

Незважаючи на численні нагадування, не вислали для затвердження плани та графіки роботи керівники Центрів на 2015 рік Бобровицького, Ніжинського, Талалаївського, Чернігівського та Щорського районів.
Звіт про діяльність Центрів за 2014 рік не надіслали завідуючі із Ніжинського, Носівського, Талалаївського, Чернігівського та Щорського районів.
Відповідно до п. 6.8 Положення, в січні та червні 2015 року Відділенням були направлені листи - нагадування до завідуючих Центрами з визначенням терміну щомісячного інформування про загальний стан соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях та термінового - в разі виникнення фактів дестабілізації стану соціально-трудових відносин.

Слід зазначити, що для спрощення взаємозв’язку, обмін інформацією між Відділенням та завідуючими Центрами здійснюється не тільки в телефонному, а й в електронному вигляді, що дозволяє оперативно, у разі необхідності, вживати превентивні дії. 
Щомісячні інформації Центрів мають за мету дати Відділенню цілісну картину про стан та тенденції розвитку стану соціально-трудових відносин в області для того, щоб мати можливість оперативно реагувати на випадки дестабілізації у трудових колективах у взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями профспілок та роботодавців.
Матеріали, що надходять від Центрів обов’язково розглядаються на робочих нарадах, аналізуються відповідальними працівниками та використовуються в поточній діяльності Відділення. 
За результатами проведеного сектором аналітично-інформаційної роботи та прогнозування аналізу, з’ясовано, що упродовж І півріччя п.р. від завідуючих надійшло 65 щомісячних інформацій, у т.ч.:

- по 6 у Варвинському, Городнянському, Менському, Новгород-Сіверському, Прилуцькому, Сосницькому, Талалаївському районах та    м. Прилуки;

- по 5 у Корюківському та Срібнянського районах;
- по 2 у Бахмацькому та Ічнянському районах;
- по 1 у Бобровицькому, Коропському та Куликівському районах;

Жодної щомісячної інформації не надали завідуючі Козелецького, Ніжинського, Носівського, Ріпкинського, Чернігівського та Щорського районів.

Слід зазначити, що вчасно надходила інформація від завідуючих Центрами Варвинського, Городнянського, Менського, Новгород-Сіверського, Прилуцького, Сосницького, Срібнянського районів та          м. Прилуки.
Якісні та змістовні щомісячні інформації надані завідуючими Варвинського, Корюківського, Новгород-Сіверського, Прилуцького, Сосницького, Срібнянського, Талалаївського районів та м. Прилуки.

Загальне зауваження: в щомісячних інформаціях про стан соціально-трудових відносин бажано вказувати:

1) кількість, тематику наданих консультацій та зустрічей з окремими найманими працівниками та роботодавцями, представниками профспілок і громадськості з питань сприяння поліпшенню соціально-трудових відносин, запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) за звітний період (п. 4.2 Положення);

2) в разі безпосередньої участі в роботі районних (міських) комісій – перелік підприємств, установ та організацій, керівники яких заслуховувалися на засіданнях через наявність існуючих дестабілізаційних чинників у трудових колективах.
За необхідністю, у відповідності до п.4.5 Положення, Відділенням до 20 числа місяця готуються окремі доручення завідуючим Центрами з метою отримання додаткової інформації про стан соціально-трудових відносин на окремих конфліктогенних підприємствах області.
Так, упродовж І півріччя 2015 року всього було направлено 13 доручень з переліком рекомендованих питань, на які вчасно та в повному обсязі отримано 8 відповідей, або 61,5% від загальної кількості про наявність чинників дестабілізації стану соціально-трудових відносин. На підставі отриманих інформацій 7 підприємств взято на облік Відділення з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), 2 – знято з обліку у зв’язку з усуненням чинника дестабілізації стану соціально-трудових відносин.

Слід відмітити в цьому високий рівень виконавської дисципліни завідуючих Центрами у Коропському, Прилуцькому, Ріпкинському районах та м. Прилуки.

Проігнорував виконання доручень Відділення завідуючий Центром в Ніжинському районі (вих. № 01-25/02-07 від 23.02.2015 р., №01-25/02-10 від 06.04.2015 р.) від якого не надійшли відповіді, що мали важливе значення для здійснення упереджувальних заходів щодо зниження соціальної напруги та врегулювання конфліктних ситуацій у трудових колективах.
Згідно п.п. 2.3, 6.3 Положення, Відділення  використовує наявний потенціал Центрів для інформування громадськості про основну діяльність у сприянні поліпшенню стану соціально-трудових відносин, запобіганні виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) та своєчасному їх  вирішенню, що є одним зі складових завдань аналітично-інформаційної діяльності.
Зазначена інформація систематично доводиться Відділенням до відома завідуючих Центрами через Інформаційні бюлетені та тематичні буклети (упродовж січня-червня 2015 р. направлено інформаційний бюлетень № 4 з узагальненими підсумками основної діяльності відділення Національної служби посередництва і примирення за 2014 рік (вих. №01-25/03-04 та №01-25/04-06 від 20.01.2015 р., 21 екз.), буклет «Підсумки основної діяльності інформаційно-консультаційних центрів Національної служби посередництва і примирення за 2014 рік» (вих. №01-25/02-04 від 06.02.2015 р., 20 екз.), інформаційний бюлетень  № 1 з інформацією про стан соціально-трудових відносин, їх ускладнення чи загострення на підприємствах, в установах і організаціях Чернігівської області за перший квартал 2015 року (вих. № 01-25/03-36  та №01-25/04-34 від 09.04.2015 р., 20 екз.), тематичний буклет «Інформація щодо прогнозу можливих змін стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у трудових колективах підприємств, установ та організацій Чернігівської області у другому півріччі 2015 року» (вих. №01-25/03-61 та №01-25/04-46 від 03.06.2015 р., 21 екз.), інформаційний бюлетень № 2 з інформацією про стан соціально-трудових відносин, їх ускладнення чи загострення на підприємствах, в установах і організаціях Чернігівської області за перше півріччя 2015 року (вих. №01-25/03-81 та №01-25/04-57 від 09.07.2015 р., 20 екз.), методичний матеріал «Порядок і строки розгляду роботодавцем або уповноваженою ним особою, організацією роботодавців, об’єднанням організацій роботодавців вимог найманих працівників, профспілки» (вих. №01-25/03-07 та №01-25/04-08 від 20.01.2015 р., 21 екз.).
З метою активізації підготовки статей для публікації у Бюлетені НСПП та для розміщення їх на офіційному сайті НСПП, web-сайті Відділення в рубриці «Статті, інтерв’ю, виступи» та на тематичній сторінці Відділення, що розташована на web-сайті Чернігівської облдержадміністрації (рубрика «Соціальна сфера») з питань, що стосуються життєдіяльності та перспектив розвитку суб’єктів господарювання, правового регулювання соціально-трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками; досвіду роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування і профспілкових організацій щодо реалізації державних гарантій у сфері праці, забезпеченні соціального захисту працюючих - Відділенням направлялись листи всім завідуючим Центрами (вих. № 01-25/02-18 від 17.06.2015 р., 20 екз.). 

На виконання зазначеного, тільки завідуючим Центром у Варвинському районі Федоренко О.М. підготовлено статтю «Посилення відповідальності за порушення законодавства про працю», яка 20.02.2015 року направлена Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації для розміщення її на тематичній сторінці Відділення, що розташована на web-сайті Чернігівської облдержадміністрації (розміщено 20.02.2015 р.). 

Підсумовуючи вищезазначене, хотілося б виділити найбільш активних та відповідальних завідуючих Центрами, які надають своєчасно повну та якісну інформацію, приймають активну участь в питанні інформування громадськості через засоби масової інформації про діяльність Національної служби посередництва і примирення – Федоренка Олександра Миколайовича (Варвинський район), Сурай Оксану Володимирівну (Прилуцький район) та  Геєць Ларису Григорівну (м. Прилуки).

Враховуючи зазначене, з метою підвищення результативності діяльності Центрів, їх керівникам рекомендуємо проаналізувати дану інформацію та вжити додаткових заходів щодо підвищення ефективності роботи виконання завдань і функцій, визначених відповідним Положенням.
З метою підвищення рівня правової культури учасників соціально-трудових відносин активно використовуються публікації інформаційно-просвітницького характеру з питань діяльності НСПП, які друкуються на сторінках періодичного видання «Бюлетень Національної служби посередництва і примирення». В ньому систематично висвітлюються інформаційні матеріали про стан соціально-трудових відносин в Україні, в тому числі щодо практики вирішення колективних трудових спорів (конфліктів) та запобігання їх виникненню; пошуку шляхів врегулювання випадків ускладнення стану соціально-трудових відносин; здійснення превентивних заходів для поліпшення соціально-трудових відносин; стану соціального діалогу між роботодавцями і найманими працівниками; досвіду роботи та актуальних питань у діяльності НСПП.

Передплатний індекс – 23877. Видається спареними номерами.
Передплатна ціна на два місяці – 25 грн. 85 коп. 

Передплату можна оформити в будь-якому відділенні зв’язку України.

Зазначену інформацію, 17.07.2015 року надіслано у вигляді буклету головам райдержадміністрацій (міських рад) та завідуючим Центрами  (всього – 44 екз.).
Підготовлено головним спеціалістом аналітично-інформаційної роботи 

та прогнозування 

Демченко Ю.Г.
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