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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 02.11.2020)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 185 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 391 члену родин - 185 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
В Чернігівському обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1641 особа. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшли реабілітацію 1546 осіб, знаходяться на лікуванні – 7 осіб.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня - жовтня 2020  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 507 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 272 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 121 особа з них за направленням обласної служби зайнятості – 86 осіб.

 У жовтні 2020 року за послугами до служби зайнятості звернувся 30 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за жовтень 2020 року склала 8 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 4 особи.

З початку року 3 демобілізованих військовослужбовці з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – жовтні 2020 року 6 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах. 

Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2020 року було прийнято 4 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. № 347.

 Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні - жовтні поточного року проходили 9 безробітних з числа учасників АТО, з них 3 – вже працевлаштований після закінчення навчання.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня - жовтня 2020 року демобілізовані учасники АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, отримали 1016 різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 153 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 20 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще 14 осіб отримали послуги з профвідбору, в тому числі 3 особи отримали послуги з профвідбору на замовлення роботодавця.

З метою опанування сучасними техніками ефективного пошуку роботи  175 безробітних взяли участь в майстер-класах «Сучасні джерела пошуку роботи», тренінгах «Підготовка резюме» та «Підготовка до співбесіди з роботодавцем», 20 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 15 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 59 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 37 осіб взяли участь у тренінгах з підвищення мотивації до працевлаштування, 12 осіб стали учасниками семінарів «Ризики нелегальної трудової міграції», 34 особи відвідали ярмарки вакансій та презентації роботодавців. Також 17 безробітних, учасників АТО, взяли участь в онлайн вебінарах, оскільки через пов’язані з карантином обмеження послуги наразі надаються в дистанційному режимі. 

Також з початку року 21 військовослужбовець, з них 9 учасників АТО, взяли участь в 5 інформаційних семінарів для цієї категорії безробітних. До проведення заходів долучились представники територіальних центрів комплексування та соціальної підтримки, бюро правової допомоги, відділу земельних ресурсів РДА, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади).  Протягом жовтня поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло близько 30 інформаційних матеріалів. 
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 02.11.2020 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 16048 од.;

- прийнято 11529 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16565,9725 га;

          - прийнято 7418 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10892,9158 га.
     Станом на 02.11.2020 Чернігівський обласний центр соціальних служб центри надав послуги  1993 сім’ям учасників антитерористичної операції, в тому числі  1858 родинам демобілізованих, 28 сім’ям загиблих та чотирьом родинам, у яких проживають особи з інвалідністю із числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 35 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами соціальних служб області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій відбулося три засідання груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри соціальних служб, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо. На період запровадження карантину діяльність груп взаємодопомоги призупинена. 
Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  жовтня 2020 року
У Чернігові  13 жовтня, напередодні Дня захисника України, вшанували всіх героїв-захисників, полеглих за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. У сквері ім. М. Попудренка відбулася церемонія покладання квітів до братської могили воїнів, які загинули восени 1943 року під час вигнання нацистських окупантів, меморіальних стел Героям Небесної Сотні та загиблим героям Чернігівщини – учасникам антитерористичної операції та операції об’єднаних сил. В урочистостях взяли участь керівники області та міста, представники об’єднань громадян, військові. Учасники зібрання Хвилиною Мовчання вшанували усіх загиблих воїнів різних епох української історії. Заупокійну літію відправив настоятель храму Святої Великомучениці Катерини, секретар Чернігівської Єпархії Православної церкви України, протоієрей Роман Кіник. Під час виконання Гімну України прозвучав військовий салют.
День захисника України, а також День українського козацтва та свято Покрови Богородиці відзначаються щорічно 14 жовтня. Це день пам’яті про мужність і героїзм воїнів, які в різні часи обороняли і обороняють нашу державу, усіх захисників України незалежно від службового становища та статі. Адже в сучасній українській армії кожен десятий боєць – жінка. Це свято нероздільно пов’язане з історичним розвитком нашого війська. Сучасна Українська армія береже бойові традиції предків та імена героїв, від воїнів-русичів і козаків до січових стрільців і вояків УПА. У ці дні всі українці вшановують ветеранів Другої світової війни, ветеранів АТО/ООС, кадрових військових, добровольців, волонтерів, капеланів. Сучасне українське військо є однією з найпрофесійніших і найважливіших інституцій країни та однією з найбоєздатніших армій Європи. Аби зупинити агресію Російської Федерації та відстояти незалежність України, майже чотириста тисяч українців взяли до рук зброю у лавах Збройних Сил, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, правоохоронних органів і добровольчих формувань. На жаль, вже 185 синів Чернігівщини віддали свої життя за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Вони загинули при виконанні військового обов’язку в ході російсько-української війни під час Антитерористичної операції, Операції об’єднаних Сил в Донецькій та Луганській областях. Після урочистої церемонії покладання квітів присутні мали можливість відвідати тематичну виставку, підготовлену Українським інститутом національної пам’яті до Дня захисника України. Проєкт «Проти Голіафа» – про жінок і чоловіків українського визвольного руху, які кинули виклик двом тоталітарним режимам і завдяки яким на мапі світу зараз є вільна Україна.
   Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/chernigivtsi-vshanuvali-pam-yat-vsih-poleglih-za-svobodu-i-nezalezhnist-ukrayini-foto-232338
           У Чернігові вперше вручили звання "Захисник України – Герой Чернігова". Присвоїли його 11 чернігівцям, які першими загинули в АТО, захищаючи суверенітет і територіальну цілісність України. 13 жовтня 2020 року почесні звання «Захисник України – Герой Чернігова» отримали 8 родин загиблих бійців. Всі вони віддали своє життя у боротьбі із загарбниками на сході України і були нагороджені посмертно. Це звання започаткувала Чернігівська міська рада до Дня захисника України.
Цього року 28 жовтня відзначається 76-а річниця вигнання нацистів з України. У Чернігові у сквері ім. М. Попудренка відбулося покладання квітів до братської могили воїнів, які загинули восени 1943 року під час вигнання нацистських окупантів.
Під час війни у Чернігові були знищені практично всі промислові підприємства, школи, театри, лікарні, архітектурні пам’ятки і майже 70% житлового фонду. Населення міста Чернігова: 1939 рік – 68,8 тис. чол.; кінець 1941 року – біля 30 тис. чол.; жовтень 1943 – лише 11 тис. чол.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vidznachili-76-tu-richnitsya-vignannya-natsistiv-z-ukrayini-234153
            29.10.20 в Чернігові відбулось засідання 25 сесії обласної ради. Засідання розпочалося з того, що депутатський корпус одноголосно підтримав рішення «Про нагородження Почесною відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні». Ним 83 наші земляки – військовослужбовці, співробітники правоохоронних органів, добровольці, волонтери, які проявили самовідданість і героїзм під час захисту суверенітету та територіальної цілісності України, посмертно удостоєні цієї нагороди.

Одразу після голосування голова обласної ради  разом із очільницею ОДА  вручив почесні відзнаки представницького органу Придесення «За мужність і вірність Україні» родинам сіверських воїнів, які одними із перших вступили у бій із ворогом на сході України.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/83-h-siveryan-nagorodili-vidznakoyu-za-muzhnist-i-virnist-ukrayini-posmertno-234328
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