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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.08.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 339 членам родин зазначених вище загиблих.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  

В обласному госпіталі пройшли реабілітацію 836 осіб, в центрі психологічної реабілітації проліковано 977 осіб.
В Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, що діє на базі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни (вул. Волковича, 25), надається лікування всім учасникам АТО, які звертаються за допомогою.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців. 
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності області виділено 784,8 тис. грн, що дасть можливість направити до реабілітаційних закладів 94 особи. На даний час направлено до закладу 5 осіб, на 26 – отримано гарантійні листи, по іншим ведеться роз’яснювальна робота.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 15 осіб, з яких 9 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

В області продовжує діяти державна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю із числа учасників АТО І та ІІ групи. Грошова компенсація призначена 8 родинам на загальну суму 5,6 млн гривень. Станом на 01.07.2018 область з державного бюджету отримала 4,2 млн грн, які спрямовано для виплати компенсації 5 родинам.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку перебуває 634 особи із числа учасників антитерористичної операції. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,5 млн грн для  санаторно-курортного оздоровлення 181 особи із числа учасників АТО. На даний час лікуванням забезпечено 55 осіб, на 99 – отримані гарантійні листи на оздоровлення протягом червня-листопада, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 25.07.2018 року в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 10605 од.;

- прийнято 8112 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 10431,8322 га;

- прийнято 4686 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 6140,3319 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
За оперативними даними протягом  січня-липня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 399 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 193 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 82 особи. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 6 осіб та 4 безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

За оперативними даними у липні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 28 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за липень 2018 року склала 12 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-липні 2018 року  25 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у липні 2018 року на такі роботи було направлено 2 особи.

З початку року 9 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

За оперативними даними впродовж січня-липня 2018 року 386 учасникам АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості області, надано 1,7 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 148 учасників АТО, з них 29 осіб пройшли психодіагностичне тестування та 5 – професійний відбір.

У січні-липні 2018 року за оперативними даними проведено 56 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 80 безробітних з числа учасників антитерористичної операції. З них 28 заходів проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 6 семінарів проведено за участю   працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 6 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 3 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості з метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 9 тренінгів для 40 безробітних учасників АТО. 

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-липня 2018 року 225 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 72 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 44 безробітні особи з числа демобілізованих учасників АТО, 72 особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.

Інформація з питань надання послуг служби зайнятості учасникам АТО розміщується на загальнодоступних web-ресурсах.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Відповідно до Указу Президента України від 18.03.2015 №150 центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області проводилась наступна робота. 

Станом на 01.08.2018 центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області надавали послуги  2196 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  2078 родинам демобілізованих, 91 сім’ї загиблих та 11 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 69 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – липня 2018 року відбулося 21 засідання груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом липня  2018 року
З метою вшанування пам’яті воїнів, загиблих на сході України, ГО «Єдина родина Чернігівщини» спільно з іншими організаціями та за сприяння влади проводить зустрічі під гаслом «Біда не зламала – біда об’єднала».

Про організацію такої об’єднуючої зустрічі, яка планується в Корюківці в рамках відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, говорили в Чернігівській міській раді 5 липня п.р.
Голова правління ГО «Єдина родина Чернігівщини» Микола Шанський окреслив орієнтовний план проведення зустрічі, спільно з міським головою, представниками міської ради та волонтерами обговорили організаційні питання заходу.

Під час зустрічі в Корюківському історичному музеї мова йшла про активізацію роботи по згуртуванню родин загиблих героїв, а також було проведено роботу по розширенню виставкової експозиції «Сіверщина, Блокпост Пам’яті». Учасники зустрічі поклали квіти до пам’ятника «Воїнам-учасникам АТО – борцям за незалежність України» та хвилиною мовчання вшанували пам’ять Героїв Корюківщини. За інформацією admin-pro-chernigiv     Корюківські новини, новини області, Чернігівщина.

З метою виховання у дітей та молоді національно-патріотичної свідомості, розуміння необхідності та підготовки молодого покоління до оборони України від озброєних агресій з боку інших держав з 01 по 07 липня 2018 року громадською екологічною організацією «Мама-86-Ніжин», за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, проведений у с. Мала Кошелівка Ніжинського району Чернігівської області проект «Військово-патріотичний табір «Доброволець», який став переможцем конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2018 році.

В рамках проекту для учасників проведені історичні гутірки, заняття з основ надання першої медичної допомоги та правил поведінки в екстремальних ситуаціях, саперної справи, культури поводження зі зброєю, тактики тощо. Також учасники переглянули патріотичні фільми, пограли в Теренову гру та Страйкбол. У заході взяло участь 30 молодих людей старшого шкільного віку. Заняття для учасників проводили учасники антитерористичної операції та громадські активісти.

Реалізувати проект допомагали ГО «Дозір «Крук», ГО «Вогонь відродження», ГО "«БАХМАЦЬКА РАЙОННА ТЕРИТОРІАЛЬНА СПІЛКА ТОВАРИШІВ-ВОЇНІВ АТО» та Ініціативна група "Національний корпус" /За інформацією Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації/.
1-7 липня 2018 року громадська екологічна організація «Мама-86-Ніжин» у с.Мала Кошелівка Ніжинського району Чернігівської області влаштувала «Військово-патріотичний табір «Доброволець».

Табір, який став переможцем конкурсу з визначення програм, розроблених інститутами громадського суспільства, на виконання яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2018 році.

В рамках проекту для учасників проведені історичні гутірки, заняття з основ надання першої медичної допомоги та правил поведінки в екстремальних ситуаціях, саперної справи, культури поводження зі зброєю, тактики тощо.

Також учасники переглянули патріотичні фільми, пограли в Теренову гру та Страйкбол.

У заході взяли участь 30 молодих людей старшого шкільного віку. Реалізувати проект допомогали ГО «Дозір «Крук», ГО «Вогонь відродження», ГО «Бахмацька районна територіальна спілка товаришів-воїнів АТО» та ініціативна група «Національний корпус».

Проект реалізовано з метою виховання у дітей та молоді національн6о-патріотичної свідомості, розуміння необхідності та підготовки молодого покоління до оборони України від озброєних агресій з боку інших держав. Департамент сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації.

12 липня п.р. в залі президії обласної ради відбулося засідання робочої групи з вивчення питання створення Центру соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, учасникам АТО, членам їх сімей та членам сімей загиблих воїнів.

Робочу групу утворено розпорядженням голови Чернігівської обласної ради з ініціативи громадських організацій та погоджено на засіданні президії обласного представницького органу влади.

Учасники засідання заслухали представників громадських організацій – членів робочої групи щодо їхнього бачення напрямків функціонування Центру.

На даний час медичну допомогу надають як заклади охорони здоров’я, так і обласний госпіталь ветеранів війни. Що стосується психологічної реабілітації, то вона проводиться обласною психоневрологічною лікарнею.

Серед ініціатив – розміщення Центру на базі ошатного приміщення з прилеглою територією, з медичним  та реабілітаційним обладнанням і відповідними фахівцями для проведення діагностики, зняття больового синдрому, медичного та психологічного лікування і реабілітації, а також дозвілля. Наголошувалося на необхідності застосування світової практики, коли в Центрі разом з воїном перебуває його родина.

В результаті обговорення було намічено подальші дії щодо вирішення питання на наступному засіданні робочої групи, яке заплановано провести 25 липня поточного року. Відділ інформаційного забезпечення та зв’язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради.

25 липня п.р. в залі президії обласної ради відбулося друге засідання робочої групи з вивчення питання створення Центру надання соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих воїнів.

За повідомленням голови Ради ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді, співголови робочої групи Андрія Требуха, представники громадських організацій 24 липня ознайомилися з матеріально-технічної базою та інфраструктурою лікувально-профілактичних закладів, зокрема «Вузлової лікарні станції Чернігів Південно-Західної залізниці» та «Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни», а 25 липня відвідали КЛПЗ «Чернігівський обласний кардіологічний диспансер».
            Оглянувши під час виїзду визначені заклади та обговоривши можливості їхнього переоснащення для надання соціальної, медичної та психологічної допомоги воїнам, представники громадськості вбачають можливим створення реабілітаційного Центру на базі «Вузлової лікарні станції Чернігів Південно-Західної залізниці», а у період ремонту та облаштування приміщень медичної установи проводити діагностику в обласному кардіологічному диспансері.
           Роз'яснення щодо можливих шляхів фінансування Центру надав директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації Валерій Дудко.
          Начальник управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради Владислав Кухар в свою чергу наголосив, що в умовах реформування медичної галузі країни та запровадження фінансування надання послуг за принципом «гроші ходять за пацієнтом», створення окремого закладу є не доречним.
          З пропозиціями і коментарями виступили начальник управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації Петро Гармаш, депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО Микола Дейкун та інші члени робочої групи.
         Представники громадськості закликали присутніх підійти до вирішення питання не формально, а об'єднати раніше представлені концепції Центру діагностики та психологічної реабілітації для учасників АТО та Біопсихо-соціодуховного реабілітаційного центру для учасників АТО і врахувати їхні рекомендації стосовно створення закладу саме комплексної допомоги воїнам. Потужності Центру повинні забезпечувати повний медогляд, діагностику, сімейну консультацію психолога, а при потребі – психологічну реабілітацію та діагностику і лікування у відповідних стаціонарних відділеннях.
           Для пошуку компромісного рішення та врахування можливих варіантів для розміщення реабілітаційного Центру комплексної допомоги воїнам АТО учасники засідання вирішили відвідати та ознайомитися з інфраструктурою ще кількох медичних установ обласного центру. Відділ інформаційного забезпечення та зв’язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради.
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