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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 27.04.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Членам родин загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (335 чол.) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 123 родинам загиблих (всього подано заявок  - 123).

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  

В обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 746 осіб, з них продовжують лікування – 24, в центрі психологічної реабілітації проліковано всього 894  особи, з них на даний час перебуває на лікуванні – 16. 

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців. 
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи із числа учасників антитерористичної операції та потребують поліпшення житлових умов.

Станом на 27.04.2018 на обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 8 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Виплата компенсації буде забезпечено при надходженні фінансування з державного бюджету на зазначені цілі.
В місцевих органах соціального захисту населення Чернігівської області на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 571 особа із числа учасників антитерористичної операції. Для оздоровлення даної категорії осіб області надійшли кошти з державного бюджету на суму 1,4 млн грн, що дасть змогу оздоровити 181 особу. З метою виконання Прилуцької  міської програми «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників АТО та членів сімей загиблих під час АТО на 2016-2020 роки» у I кварталі 2018 року було оздоровлено 1 учасника антитерористичної операції. За кошти, передбачені для цієї програми, до кінця року планується оздоровити 20 осіб.

Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації області надійшли кошти на суму 784,8 тис. гривень, які будуть використані після визначення Міністерством соціальної політики України критеріїв відбору реабілітаційних установ.
На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 25 осіб, з яких 17 повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Протягом  січня-квітня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 327 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 121 з них звернувся у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 45 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 5 осіб та два безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

 У квітні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 28 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за квітень 2018 року склала 13 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-квітні 2018 року  13 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у квітні 2018 року – 8 осіб.

За звітний період шість демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово, у квітні – дві особи.  

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

У січні-квітні 2018 року в центрах зайнятості області проведено 42 інформаційні семінари для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 62 безробітних з числа учасників антитерористичної операції. З них 23 заходи проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 5 семінарів проведено за участю   працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 3 семінари проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 2 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості з метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 5 тренінгів для 22 безробітних учасників АТО. 

 Впродовж січня-квітня 2018 року 311 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано 942 різноманітні профорієнтаційні послуги, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 105 учасників АТО, з них 15 пройшли психодіагностичне тестування та 3 особи професійний відбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-квітня 2018 року більше 170 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 29 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 24 безробітні особи з числа демобілізованих учасників АТО, 35 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина». 

В області також активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 25.04.2018 в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 9449 од.;

- прийнято 7195 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 9097,9922 га;

- прийнято 4339 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 5558,4348 га.

Найбільшу кількість земельних ділянок передано у власність учасникам АТО у Чернігівському (1332), Ніжинському (379) та у Козелецькому (335) районах Чернігівської  області.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом квітня 2018 року
Наприкінці березня 2018 року відбулась чергова дванадцята сесія Чернігівської обласної ради сьомого скликання, на якій було прийнято більше ста рішень з різноманітних проблемних питань забезпечення життєдіяльності краю.
Згідно з одним із прийнятих обласною радою рішень майже удвічі, з мільйона 75 тисяч до двох мільйонів 25 тисяч, порівняно з минулим роком збільшилась сума, виділена на соціальну підтримку учасників АТО, їх родин та бійців-добровольців. Така різниця, перш за все, пов’язана зі збільшенням щомісячної допомоги, яка вже другий рік виплачується членам сімей загиблих в АТО.

Допомога – місцева ініціатива. Минулого року вона становила 250 гривень. У 2018 році запропонували збільшити суму до 350. Але депутати ініціювали і затвердили підвищення до 500 гривень – для родин, у яких немає дітей чи одна дитина, і до 700 – для родин, де двоє і більше дітей.

Порівняно з 2017 роком змінилася сума через те, що родин загиблих стало більше. Зараз у нас таких 165. Тижневик «Вісник Ч» № 15 (1666), 12.04.2018
Голова Чернігівської обласної ради разом із головою Чернігівської обласної державної адміністрації під час чергової дванадцятої сесії обласної ради сьомого скликання, вручили матері та дружині полеглого за Вітчизну молодшого сержанта Володимира Мальцева, за проявлену мужність і високу відвагу, виявлені ним під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, орден «За мужність» Ш ступеню (посмертно).
Також керівники області запросили на сцену обласної ради батьків майора Андрія Шанського, який проходив службу в Північному управлінні Національної Гвардії України та геройські загинув 5 вересня 2014 року в Донецькій області. Батькам передали медаль «ЧЕСТЬ. СЛАВА.ДЕРЖАВА».
Світлу пам’ять загиблих героїв Сіверщини всі присутні вшанували «хвилиною мовчання».
У місті Мена, Чернігівської області, депутати Менської міської ради погодили виділення землі для учасників бойових дій. На черговому пленарному засіданні, яке відбулося 27 березня 2018 року, було прийнято рішення про виділення землі для ведення особистого селянського господарства за межами населених пунктів. Також було прийнято рішення «Про погодження передачі земельних ділянок у власність». 

Погодили дозвіл 19-ом громадянам. Серед них – лише учасники АТО – жителі Менської громади. (Детальніше https://goo.gl/Xei44j ).
3 квітня п.р. у місті Прилуки, Чернігівської області, відбулась акція  «Великодня посилка воїнам Збройних Сил України в зону АТО».
До цієї Акції долучились всі небайдужі люди – працівники відділів та управлінь, райдержадміністрації, районні ради, сільські селищні ради, сільгосппідприємства Прилуцького району. Громадою було зібрано близько 1 тонни продукції: предмети одягу, засоби особистої гігієни, продукти харчування та смаколики до свята.

За 4 роки «гібридної війни» на Сході України жителі Прилуччини проявили патріотизм, вони постійно підтримують українських воїнів та добровольців, які захищають наш мир і спокій від посягань терористів. З початку бойових дій на Сході України сільськими, селищними громадами, підприємствами та організаціями району було зібрано для військових майже 135 тонн продуктів харчування, придбано побутових речей, одягу, взуття, засобів особистої гігієни, медикаментів, паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин на суму більше ніж 711 тис. грн.., 17 разів зібрана допомога передавалась волонтерам в зону бойових дій.

Освячення зібраної допомоги провів отець Віталій – протоієрей, настоятель Михайлівського храму с. Валки. За інформацією відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Прилуцької райдержадміністрації.
З 2 по 6 квітня п.р. на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського проведено  тематичні курси з підготовки практичних психологів закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), передфахової вищої освіти з проблеми «Навички кризового консультування та розвиток психосоціальної стійкості до стресу у школярів». 

Під час проведення тренінгових занять висвітлювалися теми: «Психічний стрес та його ознаки у дітей і дорослих», «Вікові особливості перебігу гострих стресових реакцій у дітей»,  «Особливості надання первинної психологічної допомоги», «Допомога дітям різних вікових груп після травматичної події», «Кризове консультування». Презентована тренінгова програма «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів».   Практично опрацьовані вправи з програми, які спрямовані на розвиток навичок установлення контакту, позитивного мислення, позитивних активностей, визначення потреб дітей, вміння керувати реакціями на подію, вирішення проблеми та відновлення соціальних контактів. 

Навчання пройшли 23 педагогічних працівника.

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані. Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації.

4 квітня п.р. у великій читальній залі Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Г.Короленка відбулась презентація книги ЦДО МО України «Народна армія» - «Вклоняємось доземно українському солдату».
За кожною історією – справжній герой, який самовіддано любить і служить Батьківщині, віддаючи всі свої сили і своє життя українському народу, його свободі і державності. На прикладах таких захисників Вітчизни виховуватимуться прийдешні покоління українців.

Для читацької спільноти міста, книгу презентували військові журналісти та офіцери-учасники антитерористичної операції.

Книга містить замальовки, нариси та унікальні фотографії, забрані військовими журналістами про героїв війни на Донбасі, вона покликана відповісти на питання «Хто вони, захисники України? Яку ціну платять, виконуючи свій професійний обов’язок?»

Під час презентації свої враження від книги висловили військовослужбовці гарнізону, ветерани АТО, педагоги і науковці.

На завершення презентації декілька десятків примірників книги були надані бібліотекам Чернігівщини та навчальним закладам. За інформацією «Суспільний кореспондент».
У місті Прилуки Чернігівської області, на будівлі гуманітарно-педагогічного коледжу відкрили меморіальну дошку загиблому воїну АТО, колишньому випускнику, командиру розвідувального взводу 57-ї окремої мотопіхотної бригади сержанту Валерію Єгорову. 19 лютого 2018 року під час виконання бойового завдання група сержанта Єгорова потрапила під обстріл російсько-терористичних банд-формувань. Від отриманого поранення наш земляк Валерій Єгоров загинув.
Пам’ять Героя вшанували хвилиною мовчання. До заходу долучились керівництво міста, батьки та родичі Героя, активна громадськість та воїни-побратими Валерія. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-prilukah-vidkrili-memorialnu-doshku-na-chest-zagiblogo-geroya-126219 
Указом Президента України № 98/2018 за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання військового обов’язку було посмертно нагороджено орденом «За мужність» Ш ступеня сержанта Єгорова Валерія Ігоровича. За інформацією «Високий Вал».
«Сіверщина. Блокпост пам’яті»  - саме таку назву має виставкова експозиція, присвячена загиблим героям Чернігівщини у війни на Сході країни, урочисте відкриття якої відбулося 12 квітня п.р.  у Чернігівському обласному Палаці дітей та юнацтва.
Участь у презентації виставки взяли представники Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації, управління освіти Чернігівської міської ради, ГО «Єдина родина Чернігівщини», Батальйону національної гвардії України в Чернігівській області, матері загиблих воїнів АТО, педагогічні працівники та вихованці обласного Палацу дітей та юнацтва.

Виставка складається з 23 елементів – патріотичних скриньок, у минулому ящиків з-під гранат, які привезли із зони АТО. Матері передали особисті речі загиблих воїнів, які чернігівські майстри оформили у експозицію, зробили портрети Героїв, нанесли їхні біографічні дані, встановили підсвітку. Після урочистої частини вихованці дитячої інформаційної агенції «Крила» запросили гостей переглянути виставкову експозицію. Юні екскурсоводи розповіли присутнім цікаві біографічні факти з життя кожного Героя.
Протягом квітня учнівська молодь закладів освіти міста Чернігова матиме змогу відвідати пересувну виставку «Сіверщина. Блокпост пам’яті» в Чернігівському обласному Палаці дітей та юнацтва, а у травні – на базі Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою. Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації.
Майже щодня на сході країни гинуть наші захисники. І це – трагедія для всієї України.

Гідно вшановуючи пам’ять Героїв, ми можемо висловити свою повагу до їхнього подвигу та розділити з рідними і близькими біль втрати. Має бути належна шана кожному бійцю, який загинув, захищаючи рідну країну. Це непорушна інтина.

На Красній площі міста Чернігова вже кілька років поспіль завдяки зусиллям громади височить пам’ятна стела з фотографіями та іменами воїнів, які віддали своє життя за кожного з нас.
На жаль, війна триває, тож інформація про загиблих Героїв потребує оновлення та уточнення.

Упродовж березня-квітня Чернігівською обласною державною адміністрацією спільно з громадськими організаціями «Єдина родина Чернігівщини» та «Родина воїна» зібрано та систематизовано дані про уродженців області, загиблих під час проведення антитерористичної операції.
Рідні та близькі бійців надали фото та уточнили певні деталі їхніх біографій. Багато хто з Героїв був удостоєний високих державних нагород. Посмертно.

Поновлено інформацію про 43 військовослужбовців, підготовлено 19 нових карток. До речі, на меморіальній стелі представлені фото та матеріали про більш ніж 180 загиблих бійців. Дехто служив у військових частинах на території області, але похований поза її межами. Військові побратими назавжди вважають їх своїми, чернігівськими.
Ця стела – нагадування кожному з нас, завдяки кому ми маємо змогу жити під мирним небом та яку ціну наш народ платить за власну свободу. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації.

На міському кладовищі «Яцево» в Чернігові похований вже 41 український воїн, загиблий на сході нашої держави в неоголошеній російсько-українській війні. А всього в Чернігові – 43 такі могили.

Сектор, де розташовані могили загиблих воїнів АТО на центральному міському кладовищі здалеку видно по жовто-блакитних прапорах над обелісками й по великій кількості вінків та квітів біля них у будь-яку пору року.

У після великодні поминальні дні в цьому місці вже традиційно стала церемонія, на яку збираються родини загиблих, представники влади, волонтерських громадських організацій і просто чернігівці. Відправляється заупокійна літія, всі разом з болем від тяжкої втрати згадують загиблих героїв.

Такий поминальний захід на вшанування й увічнення пам’яті захисників України відбувся 15 квітня п.р.
Зі словами скорботи і шани виступили керівники регіону.

Заупокійну літію за загиблими відправив військовий капелан, благочинний храму святої Великомучениці Катерини в місті Чернігові протоієрей отець Євген (Орда).

Вшановуючи пам’ять загиблих, керівники області та міста, інші учасники пам’ятного заходу поклали квіти до могили молодшого сержанта Збройних Сил України Дмитра Сискова, який загинув на Донбасі в лютому цього року. Зараз він останній з похованих у цьому секторі Героїв-чернігівців.
У 2016 році біля сектору загиблих в АТО на міському кладовищі була закладена пам’ятна плита на початок будівництва меморіальної каплиці «Архистратига Божого Михаїла» в пам’ять загиблих захисників нашої Батьківщини. Будівництво каплиці продовжується, планують завершити його до кінця літа цього року. Прес-служба Чернігівської міської ради.

23 квітня п.р. Департаментом культури і туризиму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації було  організовано та проведено за ініціативою ГО «Спілка 13 БТРО» шефський виїзний концерт для учасників АТО, військовослужбовців 13 окремого мотопіхотного батальйону в м. Вороніж, Шосткинського р-ну, Сумської області за участі артистів обласного молодіжного театру, обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм. 

24 квітня 2018 року громада Чернігова урочисто провела 48 новобранців до лав Збройних Сил України та інших військових формувань.
Понад 100 учнів закладів загальної середньої освіти міста Чернігова, вихованці Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою, батьки та рідні майбутніх захисників, представники громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», мати загиблого Героя Любов Ярошенко, голова ради ветеранів учасників АТО та членів сімей загиблих Чернігівської міської ради, зібрались біля пам’ятного знаку Борцям за волю і Незалежність України щоб привітати і сказити напутні слова новобранцям.

Під час урочистостей вихованці Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учні загальноосвітніх шкіл вручили прзовникам обереги – ляльки-мотанки «Подорожниці» з надією на легку дорогу та щасливе повернення юнаків додому. Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації.

З метою національно-патріотичного виховання молоді, набуття знань, умінь та навичок, необхідних захиснику Батьківщини, та популяризації військової служби в Збройних Силах України третій рік поспіль на Чернігівщині проходять навчально-польові збори для 238 здобувачів освіти 11-х класів дев’яти закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування. 

24 квітня п.р. відбулося урочисте відкриття навчально-польових зборів на базі Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.

Під час зустрічі хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять тих, хто віддав своє життя, захищаючи незалежність і суверенітет України у ході АТО на території Донецької та Луганської областей. Всі присутні поклали квіти до стели пам’яті загиблих героїв в АТО.

Традиційно, у рамках урочистостей, учасники продовжили висаджувати «Алею Миру» з дубів, як символ сили, міцності та незламності духу оборонців нашої Батьківщини.

У перший день зборів для учнів 11-х класів загальної середньої освіти обласного підпорядкування проведено навчальні заняття з тактичної, вогневої, прикладної і фізичної підготовки, основ цивільного захисту та медичних знань.

У рамках творчого вечора для юнаків та дівчат презентуватиметься патріотичний проект «Я – майбутнє України» за участю вихованців Чернігівського обласного Палацу дітей та юнацтва.

Протягом наступних двох днів учасників очікує цікава та насичена програма: практичні стрільби з автомата Калашникова, воєнізована естафета, перегляд фільму «Кіборги. Герої не вмирають» з подальшим обговоренням, зустріч з реальними Героями та свідками подій на сході України, виконання практичних завдань за сигналом «Тривога», марш-кидок та військово-тактична гра. Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації. 
25 квітня п.р., в Чернігові (в Катерининській церкві) відбулося прощання з Андрієм Лебедєвим, кулеметником 13-го мотопіхотного батальйону. Лебедєв загинув 29.01.2015 року під час відбиття танкової атаки противника на блокпосту 1301 у районі міста Вуглегірськ Донецької області. Тривалий час вважався зниклим безвісти.  Згодом його поховали як тимчасово невстановленого захисника України, і лише нещодавно його ідентифікували за експертизою ДНК.
Згодом його поховали як тимчасово невстановленого захисника України. І лише нещодавно ідентифікували за експертизою ДНК. У бійця залишилися старенька мати, яка так і не дочекалася свого сина. Для вшанування пам’яті Андрія Лебєдєва та пам’яті військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, які загинули, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, мирних жителів на сході України, у Чернігові 25 квітня було оголошено День жалоби.

На знак скорботи за загиблим на будівлях і спорудах органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій міста було приспущено Державний Прапор України з чорною стрічкою. Цього дня обмежується проведення розважально-концертних заходів на території міста, заборонено звучання розважальної музики на ринках, у закладах торгівлі та ресторанного господарства, в громадському транспорті, вуличного мовлення. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/zavtra-u-chernigovi-den-zhalobi-3-128161 
27 квітня п.р. - у Чернігівському міському Палаці культури відбувся благодійний бал «Танці за мир» за участю воїнів АТО. Проект мав на меті реабілітацію військових за допомогою танцю. Серед учасників – військовослужбовці чернігівських військових формувань – 7 мужніх хлопців та 1 чарівна дівчина, а також студенти Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка факультету фізичного виховання спеціалізації «хореографія» Організатори даного проекту: Рада ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.

28 квітня п.р. в обласному центрі проводяться урочисті заходи, присвячені четвертій річниці створення 13 батальйону територіальної оборони, згодом реорганізованого в 13-й окремий мотопіхотний батальйон. В заходах прийматимуть участь ветерани 13 ОМПБ, їх рідні, представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадських організацій, пересічні громадяни.
27.04.2018
