Звіт про громадське обговорення проекту плану заходів
з підготовки та відзначення в області Дня Гідності та Свободи

На виконання п. 6 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності, Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації розроблено проект плану заходів з підготовки та відзначення в області Дня Гідності та Свободи.

План складався з урахуванням основних завдань, визначених Указом Президента України від 09.11.2015 № 633/2015, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 1185-р та іншими документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю.
З 4 до 11 листопада 2015 року проект орієнтовного плану проходив процедуру електронних консультацій та був розісланий членам Громадської ради при облдержадміністрації для ознайомлення та надання пропозицій.

Зауваження та пропозиції до проекту плану заходів з підготовки та відзначення в області Дня Гідності та Свободи не находили. 
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