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	Члени Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації (список додається)

	Члени Координаційних рад з питань національно-патріотичного виховання при Городнянській, Борзнянській, Коропській, Корюківській, Менській, Новгород-Сіверській, Сосницькій районних державних адміністраціях, Новгород-Сіверській міській раді, представники інститутів громадянського суспільства національно-патріотичного спрямування (список додається)


	


Порядок денний:

1. Про організацію національно-патріотичного виховання у Менському районі.
Доповідачі: МУРОВАНИЙ Сергій Григорович, перший заступник голови Менської районної державної адміністрації.

2. Про стан перебігу слідчих дій щодо актів вандалізму, що трапилися на Менському кладовищі у вересні 2019 року.
Доповідач: СТЕЛЬМАХ Ігор Васильович, слідчий Менського відділу поліції.

3. Про збереження пам’яті загиблих героїв. 

Доповідачі: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини».
НАДЬОН Валентина Олексіївна, голова Городнянського відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини». 

АМІРОВА Оксана Михайлівна, голова Сосницького відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини». 

ЖЕРЕБИЛО Любов Володимирівна, голова Менського відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини». 

4. Про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в районі/місті:
- у Борзнянському районі: 

Доповідач: НОСОЛЕВСЬКА Галина Григорівна, перший заступник голови Борзнянської райдержадміністрації; 

- у Коропському районі: 
Доповідач: КУЗУБ Віктор Миколайович, в.о. голови Коропської райдержадміністрації;
- у Корюківському районі: 
Доповідач: МІРОШНИЧЕНКО Олексій Володимирович, голова Корюківської районної державної адміністрації;
- у Сосницькому районі: 
Доповідач: МАКСИМЕНКО Олег Іванович, голова Сосницької райдержадміністрації;
- у місті Новгород-Сіверському: 

Доповідач: ВЕРЧЕНКО Павло Вікторович, начальник відділу освіти, молоді і спорту Новгород-Сіверської міської ради.

5. Про відкриття Музею «Становлення української  нації».
Доповідач: ЛЕМЕШ Ніна Петрівна, директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації.
ВИСТУПИВ: ЩУКІН Валерій Миколайович, голова Менської районної державної адміністрації, який привітав присутніх та запросив до конструктивного діалогу. Також зауважив, що ми вчимося на героїзмі і патріотизмі героїв, які захищають нашу країну і органи виконавчої влади і місцевого самоврядування Менщини також беруть активну участь у цьому процесі.
ВИСТУПИВ: ДІДУР Арсен Володимирович, заступник голови Чернігівської обласної ради, який зауважив, що лише об’єднавшись навколо національної ідеї розбудови суверенної України, гідного вшанування пам’яті загиблих героїв та належного патріотичного виховання молоді на прикладі подвигів їхніх земляків ми зможемо протистояти намаганням російського агресора вчинити розбрат всередині країни. Також наголосив на необхідності напрацювання конкретних кроків щодо об’єднання спільних зусиль учасників АТО, батьків загиблих, влади, громадськості та освітян у напрямку посилення національно-патріотичного виховання в освітніх закладах та упередження можливих фактів вандалізму у майбутньому.
ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, голова Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, яка привітала присутніх та подякувала всім хто долучився до засідання. Також підкреслила, що проти нас, нашої держави та її захисників ведеться системна робота, але ми нікому не дозволимо паплюжити пам’ять наших героїв. Об’єднаними зусиллями ми будемо і надалі відстоювати принципи української незалежності, за які віддали свої життя наші хлопці. 
1. Про організацію національно-патріотичного виховання у Менському районі

СЛУХАЛИ: МУРОВАНОГО Сергія Григоровича, першого заступника голови Менської районної державної адміністрації, який проінформував, що з метою реалізації в Менському районі молодіжної політики та національно-патріотичного виховання при райдержадміністрації діє Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання, яка збирається двічі на квартал.

Патріотичне виховання школярів у школах Менського району органічно поєднується з усією навчально-виховною роботою, важливим завданням якої є правдиве й глибоке розкриття героїчного минулого нашої держави, так і виховання учнівської молоді на бойових традиціях теперішніх захисників своєї Батьківщини.


З метою виховання у молодого покоління високої національно-патріотичної свідомості, почуття любові до України, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків, структурними підрозділами Менської районної державної адміністрації в 2019 році було проведено низку заходів, а саме: уроки мужності «Мої герої – земляки», «Вічна слава героям!», виховні години, акція «Грані добра», лінійки пам’яті, тиждень історії «Мій край – моя історія жива», конкурс дитячого малюнка «Ми живемо в Україні».

Педагогічні колективи району прагнуть, щоб у навчальних закладах панував національний дух. Для досягнення цієї мети в учнів виховують шанобливе ставлення до державної символіки, національних традицій, проводять із ними змістовну краєзнавчо-пошукову роботу. Вони були залучені до участі у Всеукраїнській освітній  кампанії «Голуб миру», Всеукраїнській акції «Лист пораненому», акціях «Діти України – за мир» та «Крим – наш», «Запали свічу пам’яті».

Також залучаються до виховного процесу і батьки. Серед спільно проведених заходів можна назвати наступні: виховні години «Єднаємося, люба родино…», «Україна вишивана», уроки пам’яті «Зростаємо громадянами-патріотами землі, що Україною зветься», родинне свято «Моя родина у праці на благо Батьківщини».
В позашкільних закладах району функціонує 9 гуртків патріотичного спрямування. Серед них: це гуртки історичного краєзнавства, «Козак-прометей», гурток «Джур», «Євроклуб».

Члени гуртків беруть участь в районних, обласних змаганнях «Олімпійське лелеченя», «Сокіл « («Джура»), «Я-патріот».

В рамках оздоровчо-відпочинкової кампанії юні вихованці шкіл Менського району брали участь у вишколі національно-патріотичного спрямування «Менська Січ», де більше 100 учасників табору отримали безцінні навики з історичного та сучасного зброярства, краєзнавства, тактичної підготовки, медицини, психології, основ самозахисту тощо. Всі діти пільгових категорій отримали послуги повністю безкоштовно. Захід відбувся за підтримки районного керівництва.
Аби увіковічнити пам'ять героїв усіх часів, що відстоювали незалежність України, біля Обеліска Слави 24 серпня 2017 року відкрито Алею Героїв. Даним меморіальним комплексом Менщина вшанувала пам'ять воїнів-інтернаціоналістів і героїв АТО, які загинули, захищаючи територіальну цілісність і незалежність України від російського агресора.

Всі загиблі герої-захисники нашого району згідно відповідних рішень Менської районної ради являються «Почесними громадянина ми Менського району».

Важливість виховання нашого молодого покоління зумовила нас збільшити фінансування програм національно-патріотичного напрямку. Так, на сьогоднішній день районною радою прийняті та діють Програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних силах України; Програма «Молодь Менщини», Програма національно-патріотичного виховання молоді; Програма медично-соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації учасників бойових дій і ці програми дійсно фінансуються.
Про волонтерський рух в Україні сьогодні з захопленням говорять у багатьох країнах світу, називаючи це явище унікальним. Так, розквіт волонтерської діяльності у нас припав на час Революції Гідності і початок війни на Донбасі. Активісти Мещини, враховуючи складну ситуацію продовжують не покладаючи рук допомагати нашим хлопцям на Сході. В 2018 році ГО «Менська районна організація учасників АТО» за сумлінне партнерство в рамках програми «Гуманітарна пошта України» отримала заслужену Подяку, відправивши на схід нашої держави 102 відправлення – загальною вагою 5193,58 кілограма.
З метою вшанування пам’яті учасників АТО, пропаганди міні-футболу як одного з доступних способів здорового способу життя, у м. Мена на стадіоні «Колос» 10 серпня 2017 року відбувся перший міжобласний турнір з міні-футболу на кубок «Героїв АТО». В турнірі беруть участь команди із учасників бойових дій з Менського, Борзнянського і Ріпкинського, Сосницького районів та м. Славутича. Команда Менського району вже 11 раз представляла наш район на цьому турнірі. Всі витрати щодо проведення змагань, харчування, транспортні витрати здійснює Менська районна державна адміністрація.

Всі структурні підрозділи районної державної адміністрації постійно беруть участь у всіх урочистих заходах, які проводяться на державному рівні. Їх я перераховувати не буду. Можливо не все нами зроблено, що хочуть мешканці нашого району, але можу Вас запевнити – ми рухаємося в правильному напрямку і прикладаємо всіх зусиль для підвищення рівня національно-патріотичного виховання населення. Все буде Україна.
В ході обговорення питання: 

ВИСТУПИВ БИЗГАН Ігор Михайлович, голова обласної ради ТСО України, який проінформував, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня  2017 року № 432 «Про затвердження Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції» є можливість учасникам АТО безкоштовно отримати водійські права категорії «В» та «С». І наголосив про необхідність посилення інформативності населення в Менському районі щодо даного питання, адже на даний час бажаючих не багато.
ЗАПИТАЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, у представників громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» Менського осередку: «Чи були такі випадки, коли вас не впускали в школи до виступів перед дітьми?»
ВІДПОВІЛА: ЖЕРЕБИЛО Любов Володимирівна, голова Менського відокремленого підрозділу громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»: «Ми маємо підтримку від районної влади і від ОТГ, а от зі школами якось не склалося. Два роки назад запросили мене в гімназію на лінійку, під час якої мене вразило, що діти не покладають квіти до меморіальної дошки, ніхто навіть не згадав про місцевих героїв. Після зауваження керівництву школи мене перестали запрошувати, але запрошують в інші райони». Також Любов Володимирівна акцентувала увагу, що робота у сфері національно-патріотичного виховання дітей у Менському районі ведеться і дітей часто можна побачити на алеї Героїв, біля стел воїнам постійно лежать свіжі квіти.
ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка зауважила, що дійсно подекуди є проблеми в школах, коли не запрошують мам, бо це «травмує психіку» дітей. І попросила керівництво Менського району сприяти у проведенні уроків  мужності мамами загиблих учасників АТО в освітніх закладах Менщини. «Адже ми повинні передати поколінням героїчні приклади своїх земляків, що віддали своє життя за Україну і освіта не повинна бути бар’єром у цьому питанні».
ВИСТУПИВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який проінформував, що представниками громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» розроблено методику по національно-патріотичному вихованню дітей з 1 по 4, з 5 по 9 та з 10 по 11 клас і мами плідно готуються до проведення своїх уроків. Також Микола Миколайович висловив своє занепокоєння, що сучасні діти не співають гімн під час національно-патріотичних заходів і вказав на те, що при проведенні масових заходів обов’язково повинен лунати гімн України.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Використовувати досвід Менського району у сфері реалізації національно-патріотичного виховання.
2. Про стан перебігу слідчих дій щодо актів вандалізму, що трапилися на Менському кладовищі у вересні 2019 року
СЛУХАЛИ: СТЕЛЬМАХА Ігора Васильовича, слідчого Менського відділу поліції, який повідомив, що наразі у слідчому відділку Менської районної поліції перебувають матеріали кримінального провадження відомості якого внесено до єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками складу злочину за яким передбачено ст. 297 ч. 3 – це наруга над могилою. Дійсно 21 вересня 2019 року на Менському міському кладовищі було виявлено факт наруги над п’яти могилами, учасників АТО, а саме: з хуліганських мотивів замальовано речовиною білого кольору зображення наших героїв. Після цього відомості було внесено до єдиного реєстру, проводились відразу по гарячих слідах слідчі заходи. За допомогою обласного апарату поліції були проведені оперативні заходи також і негласних слідчих пошукових дій за результатами яких встановлено особу, яка причетна до скоєного злочину. Наразі даній особі повідомлено про підозру у скоєнні злочину. Дана підозра погоджена із керівником Менської місцевої прокуратури. 2 жовтня 2019 року даній особі було обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою і наразі вона перебуває в Чернігівському слідчому ізоляторі. Проводяться подальші досудові слідчі дії. Що стосується даних особи, я розголошувати не можу, але можу охарактеризувати її. Це особа яка раніше судима і мала 12 фактів звернення до психіатричної лікарні, де проходила стаціонарне лікування. Наголошую, що остаточно слідство не завершено, проводяться слідчі дії. Також призначено відповідні експертизи, остаточних результатів за якими на даний час ще не має. За результатами всіх експертиз, проведених слідчих розшукових і негласних слідчих дій, які наразі тривають, буде вирішено остаточна кваліфікація злочину і міра застосування запобіжного заходу відносно вказаної особи. Нараз даній особі призначено судово-психіатричну експертизу для вирішення осудності. 
В ході обговорення питання:

ЗАПИТАВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»: «Чи розглядається у слідчих така версія, що є замовник у даній справі, а затримана особа лише виконавець?»
ВІДПОВІВ: СТЕЛЬМАХ Ігор Васильович, слідчий Менського відділу поліції: «В ході досудового розслідування, із погодженням з обласним апаратом, був розроблений план досудового розслідування та висунуті відповідні версії. Відпрацьована і версія замовника, але наразі дана версія не знайшла підтвердження. Так як підозрюваний не раз проходив лікування у психіатричній лікарні, потрібно зробити судово-медичну експертизу на виявлення осудності».    
ЗАПИТАВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»: «Якщо особу визнають не осудною і застосують примусове лікування, після закінчення якого вона вийде з лікарні і надалі продовжить робити протиправні вчинки? Які ж міри буде застосовано, щоб не повторилися випадки вандалізму?»
ВІДПОВІВ: СТЕЛЬМАХ Ігор Васильович, слідчий Менського відділу поліції: «Якщо результат експертизи виявить, що особа не осудна матеріали переправлять до суду який встановить міру покарання. В цьому випадку, думаю, це буде примусове лікування у відповідному закладі закритого типу. Для недопущення подібних правопорушень поліцією проводилися бесіди із жителями Менського району, з внутрішньо переміщеними особами, неповнолітніми і особами, які мають схильність до скоєння злочинів вказаної категорії. Проведена робота в даному напрямку».

ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації: «Я переконана в тому, що на території прикордонної Чернігівської області працюють відповідні служби, але коли факти вандалізму трапляються перед річницею вигнання нацистських загарбників з України, то навіть пересічна людина розуміє, що це може бути зв’язок. У мене є прохання: зверніть увагу на ту інформацію, яка може бути закритою і якимось чином знову перевірити версію про замовників»...
ВИСТУПИВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який надав пропозицію встановити на міському кладовищі підсвітку та камери спостереження.
ЗАПИТАЛА: НАДЬОН Валентина Олексіївна, голова Городнянського відокремленого підрозділу громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»: «Як пояснює, саме ця людина, свій вчинок? Чому вона це зробила? Хто у Мені знає цю людину, чому він приїхав саме сюди?  
ВІДПОВІВ: СТЕЛЬМАХ Ігор Васильович, слідчий Менського відділу поліції: «Вказана особа пояснила, що вона неодноразово була у місті Мена. Під час особистого обшуку у нього в кишені був виявлений маркер, який співпадає за кольором «сепаратиських» написів, що були зроблені на стінах Менського вокзалу. Також були виявлені свідки, які бачили підозрюваного на території колишнього автовокзалу та на міському кладовищі в день вчинення злочину. Дана особа пояснює свої дії тим, що вона проросійськоналаштована і учасників АТО він вважає тими, хто вчинив «державний переворот».
ВИСТУПИЛА: Романова Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка висловила свої сподівання на позитивне вирішення даної справи.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

3. Про збереження пам’яті загиблих героїв.
СЛУХАЛИ: ШАНСЬКОГО Миколу Миколайовича, голову громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який повідомив про акти вандалізму на пам’ятниках захисників, що трапилися в Україні і подякував за оперативність у розслідуванні актів вандалізму у Мені. Доповідач нагадав про існування виставки «Сіверщина. Блокпост Пам’яті» і закликав до співпраці у сфері національно-патріотичного виховання. 
Також Микола Миколайович передав перший том Книги пам’яті Чернігівської області  «Герої Сіверського краю» до музею Новгород-Сіверського району.
СЛУХАЛИ: НАДЬОН Валентину Олексіївну, голову Городнянського відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини», яка зауважила, що питання національно-патріотичного виховання дітей та молоді на сьогодні набуло великого значення та проінформувала про особливості національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Городнянському районі, особливо в освітніх закладах.
СЛУХАЛИ: АМІРОВУ Оксану Михайлівну, голову Сосницького відокремленого підрозділу громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», яка поскаржилася, що її не запрошують до освітніх закладів. Також зауважила, що в Сосницькому районі активно проводяться заходи національно-патріотичного виховання, але на них мала присутність дітей. Подякувала керівництву Сосницького району за підтримку матерів загиблих учасників АТО та допомогу у проведенні заходів, але акцентувала увагу за низький рівень поінформованості дітей про події, що відбуваються на Сході.
СЛУХАЛИ: ЖЕРЕБИЛО Любов Володимирівну, голову Менського відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини», яка подякувала Менській владі за підтримку матерів загиблих учасників АТО, присутнім за вшанування пам’яті місцевих героїв.  

В ході обговорення питання:

ВИСТУПИЛА: ЧУФРИЦЬКА Світлана, дружина померлого учасника АТО, яка зауважила, що в освітні заклади, викладати уроки мужності, повинні ходити не лише мами загиблих учасників АТО, але й самі військовослужбовці, які повернулися із зони АТО.

ВИСТУПИЛА: ЖИТНІКОВА Людмила Володимирівна, заступник голови громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», яка акцентувала увагу, що головне в проведенні національно-патріотичних заходів не кількість, а їх якість. Громадська організація «Єдина родина Чернігівщини» розробила рекомендації по проведенню уроків мужності, які викладено у відповідних методичних рекомендаціях. Також Людмила Володимирівна зауважила, що не менш важливий вплив на свідомість дітей та молоді, в тому числі у сфері національно-патріотичного виховання, має церква.
ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка подякувала присутнім матерям загиблих учасників АТО за виховання героїв. Також звернула увагу на важливості проведення уроків мужності в начальних закладах області.
ВИРІШИЛИ: Використовувати ресурс громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» щодо проведення уроків мужності в освітніх закладах області та запрошувати учасників АТО на відповідні уроки.
4. Про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в районі/місті
СЛУХАЛИ: НОСОЛЕВСЬКУ Галину Григорівну, першого заступника голови Борзнянської районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Борзнянському районі. 

Галина Григорівна доповіла про національно-патріотичні заходи, що проводяться на території Борзнянського району, про співпрацю з громадськими організаціями, волонтерами. Акцентувала увагу на відродження традиції урочистих проводів призовників, встановлення меморіальних дошок героям, які жили на Борзнянщині.
ЗАПИТАЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації: «Як часто ви проводите засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Борзнянській райдержадміністрації?»
ВІДПОВІЛА: НОСОЛЕВСЬКА Галина Григорівна, перший заступник голови Борзнянської районної державної адміністрації: «Щоквартально».
СЛУХАЛИ: КУЗУБА Віктора Миколайовича, в.о. голови Коропської райдержадміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Коропському районі. Доповідач проінформував про заходи, які проводяться на території району, про співпрацю з громадською організацією «Українські ініціативи» щодо встановлення пам’ятних знаків національним героям та про проблемні питання у даній сфері. 
ЗАПИТАЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації: «Як часто ви проводите засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Коропській райдержадміністрації, чи системні вони?»
ВІДПОВІВ: КУЗУБ Віктор Миколайович, в.о. голови Коропської райдержадміністрації: «Щоквартально, але вважаю, що в районі вона не дієва».

ВИСТУПИВ БИЗГАН Ігор Михайлович, голова обласної ради ТСО України, який зауважив, що в Коропському районі дійсно є проблеми щодо національно-патріотичного настрою серед населення. Був випадок коли на одній з будівель в м. Коропі неодноразово знімали державний прапор. Також існує проблема в кадровому забезпеченні громадських організацій національно-патріотичного спрямування.
ВИСТУПИВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який закликав представника Коропського району до співпраці з громадською організацією «Єдина родина Чернігівщини» щодо проведення національно-патріотичних заходів на території Коропського району.
ВИСТУПИВ: МУРОВЕЙКО Павло Миколайович, представник громадської організації «Всеукраїнський союз ветеранів АТО» Чернігівського регіону, який наголосив, що в Чернігівській області існують труднощі з отриманням земельної  ділянки учасниками АТО/ООС, особливо в Козелецькому, Коропському та Менському районах.

ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка попросила МУРАВЕЙКА Павла надати до Чернігівської обласної державної адміністрації списки з конкретними призвіщами тих осіб, які мають проблеми по земельних ділянках, адже за останньою інформацією проблем по забезпеченню ділянками воїнів АТО в Чернігівській області немає.

ВИСТУПИЛА: ЧУФРИЦЬКА Світлана, дружина померлого учасника АТО, яка запропонувала з метою національно-патріотичного виховання молоді, охоплення більшої кількості учасників організовувати в районах спортивні змагання: молодь проти учасників АТО.

ВИСТУПИВ: СМАГЛЮК Геннадій Анатолійович, заступник голови Сосницької районної ради, який проінформував про функціонування на території Сосницького району дитячого патріотичного табору «Сіверська січ», в якому щороку пербувають діти з всієї Чернігівщини. «Сіверська Січ» з’явилася на території непрацюючого дитячого санаторію імені Щорса завдяки ентузіазму місцевого громадського активіста Євгена Приходько та його дружини. Протягом 10-ти денної зміни діти навчаються військовій справі, медицині, навичкам здорового способу життя. Табір є потужним, з точки зору національно-патріотичного виховання дітей та молоді, але наразі залишається невирішеним питання про подальшу долю санаторію і передачу його до комунальної власності Сосницької громади.

ЗАПИТАВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»: «Чи в цей табір запрошуються представники родин загиблих учасників АТО?»
ВІДПОВІВ: СМАГЛЮК Геннадій Анатолійович, заступник голови Сосницької районної ради: «Ми не вправі вказувати організаторам табору як наповнювати програму змін, вони самі учасники АТО, ми можемо лише пропонувати. Але я попрошу включити в програму даний формат».
ВИСТУПИЛА: ЗДОР Світлана Олександрівна, керівник Центру допомоги учасникам АТО, яка зауважила, що коли дітей приводять на національно-патріотичні заходи, то більшість з них не знає куди і навіщо вони прийшли, їм зовсім не цікаво. Необхідно більш інформувати дітей про прийдешні заходи. 
СЛУХАЛИ: МІРОШНИЧЕНКА Олексія Володимировича, голову Корюківської районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Корюківському районі. Доповідач подякував присутнім батькам загиблих учасників АТО за виховання героїв. Нагадав, що Корюківщина у цій неоголошеній війні втратила вісім своїх синів, про яких ніколи в районі не забувають та вшановують їхню пам'ять. Проінформував про співпрацю органів державної влади з громадськими організаціями.
ВИСТУПИВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який подякував керівництву Корюківщини за активну підтримку у проведенні цьогорічного обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини» в м. Корюківка.
ЗАПИТАЛА: НАДЬОН Валентина Олексіївна, голова Городнянського відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини»: «В районах Чернігівської області за будь-яким підприємством закріплені члени сімей загиблих. В якому районі це працює? Як поставлена ця робота?»

ВІДПОВІВ: БОЛДИРЕВ Сергій Михайлович, директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації: «З початком війни і першими загиблими за потужними підприємствами закріплювалися такі родини. Але коли кількість родин в районах стала значною, то закріпити за підприємствами та проконтролювати цей процес стало практично неможливим. Тому ця робота призупинилася».  

ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка завірила, що на найближчій оперативній нараді з головами райдержадміністрацій буде розглянуто питання щодо допомоги родинам загиблих учасників АТО та можливості закріплення їх за підприємствами в районах.
СЛУХАЛИ: МАКСИМЕНКА Олега Івановича, голову Сосницької районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Сосницькому районі.

СЛУХАЛИ: ЧУГАЄВУ Нелю Миколаївну, заступника голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Новгород-Сіверському районі.


Неля Миколаївна доповіла, що робота у сфері національно-патріотичного в районі не зупиняється. Закріплено шефську допомогу над родинами загиблих, цього року всі забезпечені дровами. По всіх селах у Новгород-Сіверському районі, де є загиблі герої, обов’язково проводяться заходи в день їх загибелі. На заходи національно-патріотичного спрямування постійно запрошуються члени родин загиблих героїв, залучаються учасники АТО. 
ЗАПИТАЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації: «Що ж сталося з музеєм пам’яті героя російсько-української війни Ігоря Медведя у селі Слобідка Новгород – Сіверського району? Чому побили шибки?»
ВІДПОВІЛА: ЧУГАЄВА Неля Миколаївна, заступник голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації: «Як кажуть на селі, це зробили п’яні, просто йшли по вулиці, не знали, що їм робити і їм трапився цей музей.»
РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації ЗВЕРНУЛАСЯ до МИШКО Наталії Іванівни, директорки Слобідського сільського клубу: «Ви стільки сил вклали разом з родинами Новгород-Сіверщини в цей музей. Якщо буде осуд за цей злочин в селі, то наступного разу на це не наважаться».

ВИСТУПИЛА: МИШКО Наталія Іванівна, директорка Слобідського сільського клубу Новгород-Сіверського району, яка проінформувала, що не все населення в селі придержується тієї версії, що цей злочин вчинили п’яні, є припущення, що це могла бути провокація зі сторони проросійсько налаштованих елементів.
ВИСТУПИЛА: РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації, яка звернулася з проханням розглянути питання можливості встановлення системи відеоспостереження чи охоронної сигналізації в Слобідському музеї, щоб в подальшому убезпечити даний об’єкт від актів вандалізму.
ВИСТУПИЛА: ЧУГАЄВА Неля Миколаївна, заступник голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації, яка зауважила, що наразі музей в с. Слобідка Новгород-Сіверському районі не є офіційною установою. Коли буде пройдено всю процедуру передачі даної будівлі до власності сільської ради і встановлено статус музею, тоді буде розглянуто питання його охорони. 
ВИСТУПИВ: ШАНСЬКИЙ Микола Миколайович, голова громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», який зауважив, що в Новгород-Сіверському районі є проблема з транспортним сполученням між районним центром і віддаленими селами. Мешканцям цих сіл, в тому числі і мамам загиблих учасників АТО, скрутно добиратися в місто і назад, брати участь в заходах. 
ВИРІШИЛИ Інформацію взяти до відома. Активно використовувати та вдосконалювати досвід Борзнянського, Коропського, Корюківського, Сосницького та Новгород-Сіверського районів у сфері реалізації національно-патріотичного виховання.
5. Про відкриття Музею «Становлення української  нації»

СЛУХАЛИ: ЛЕМЕШ Ніну Петрівну, директора Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації, в порядку інформування, про відкриття музею «Становлення української нації».

Доповідач проінформувала, що в Києві, в серпні 2019 року, відкрився унікальний музей з реалістичними фігурами історичних діячів України різних епох та сфер життя, які так чи інакше сприяли становленню української нації та державності. Надсучасний музей «Становлення української нації» представляє історію нашого народу та наших пращурів у 110-ти 3D фігурах видатних українців, діорамах, мапах, картинах, починаючи від розбудови Київської Русі і до сьогодення.
Всі історичні сюжети в музеї відтворені за описами істориків і підтверджені науковими організаціями. Зовнішній вигляд історичних постатей, їхній вік та одяг відповідають тому часу, коли відбувалась подія, показана в сюжеті, або тому періоду, коли вони були на піку своєї слави чи в період найбільшого піднесення. Тепер кожен на власні очі зможе побачити як виглядали козаки, Тарас Шевченко, Леся Українка, Степан Бандера та інші відомі реформатори української нації. Деякі фігури розмовляють. Так, фігура Володимира Великого запитує у відвідувачів, чи хрещені вони, а фігура Степана Бандери говорить «Слава Україні». Є тут і сучасні діячі української культури - фігури Джамали, Олега Скрипки, Кузьми Скрябіна.

Усі інсталяції супроводжує інтерактивний аудіо- та відеоконтент, що сприяє зануренню глядача в атмосферу відтвореної епохи. Музей працює щодня з 9:00 до 20:00, без перерви та вихідних за адресою: м. Київ, вул. Лаврська, 27  на мінус першому поверсі в головному корпусі Національного музею історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс.

Ніна Петрівна звернулася з проханням залучати дітей дошкільного та шкільного віку області до відвідування вищезгаданого музею.
Підбиваючи підсумки засідання, РОМАНОВА Наталія Андріївна, в.о. голови Чернігівської обласної державної адміністрації наголосила, що національно-патріотичне виховання має бути комплексним, охоплювати як молодь, так і старше покоління. Така робота має бути активізована в усіх громадах області. А члени громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» та інших об'єднань патріотичного спрямування готові долучатися до реалізації всіх ініціатив.
За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного виїзного засідання Координаційна рада вирішила:

Рекомендувати районним державним адміністраціям, об’єднаним територіальним громадам 

- здійснювати заходи з активізації національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на всіх рівнях такої діяльності у тісній взаємодії з організаціями громадянського суспільства на принципах взаємозацікавленого співробітництва
Постійно

· посилити інформаційно-просвітницьку роботу у сфері національно-патріотичного виховання серед населення, особливо серед дітей та молоді. 
Постійно

Управлінню освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації, громадській організації «Єдина родина Чернігівщини» 
-  організувати проведення та розробити графік експонування виставки «Сіверщина. Блокпост Пам’яті» в загальноосвітніх школах  Чернігівської області.
До 01 грудня 2019
Голова Координаційної ради
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