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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ

голови Куликівської районної державної адміністрації

Чернігівської області  

Олексія РАКОЇДА 

про  діяльність за 2019 рік

ВСТУПНЕ СЛОВО 

Шановні учасники зібрання!

Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України «Про державну службу» керівник органу виконавчої влади щорічно звітує про підсумки діяльності відповідного державного органу за участю представників громадськості, засобів масової інформації.

Минулий рік був насичений рядом подій загальнодержавного значення. Зокрема, це і вибори Президента та депутатів Верховної ради України, це  і продовження низки реформ різних галузей, які  мали вплив на розвиток   Куликівського району.

Зокрема, децентралізацію відносять до категорії успішних перетворень, які були проведені останнім часом. Безумовно, тут є позитив. Завдяки збільшенню фінансової спроможності територіальних громад вирішувались питання щодо ремонту доріг, будівництва або реконструкції соціально важливих об'єктів.

Незважаючи на процес децентралізації, залишається без змін система влади, передбачена Конституцією України. У країні продовжує діяти владна вертикаль органів виконавчої влади.  Місцеві державні адміністрації, відповідно до статті 119  Конституції України, продовжують виконувати свої повноваження.

У той же час процес об'єднання територіальних громад вже де-факто руйнує цю вертикаль. Бо є випадки, коли до складу нової ОТГ входять всі громади району, є випадки, коли до них приєднуються громади інших районів. Як в таких умовах місцеві державні адміністрації мають виконувати норми Конституції, які є нормами прямої дії? А саме, забезпечувати законність та правопорядок, виконання регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку тощо.

Сьогодні  я представляю на ваше обговорення публічний звіт про роботу Куликівської районної державної адміністрації у 2019 році.

Публічність та відкритість
Куликівська районна державна адміністрація працює, дотримуючись принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки.

На офіційному вебсайті адміністрації, крім інформації про роботу установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання районних програм.

Систематично розміщуються та оновлюються узагальнені відомості по організації роботи зі зверненнями громадян, графіки особистого та особистого виїзного прийому громадян керівництвом району, графіки проведення прямого телефонного зв’язку керівниками адміністрації, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів, а також роз’яснення як подати письмове звернення, електронна приймальня, висвітлюються актуальні питання, з якими громадяни звертаються до органу виконавчої влади району на особистих прийомах.

Активно проводиться у районі така форма роботи, як прямі телефонні лінії голови райдержадміністрації, заступника, керівника апарату, начальників управлінь, відділів райдержадміністрації з мешканцями району.

Протягом минулого року голова районної державної адміністрації побував з робочими поїздками у всіх населених пунктах району, де відвідав практично всі заклади соціальної сфери, зустрівся з активом сіл.

У ході поїздок, на зустрічах із жителями, обговорено найактуальніші питання сільських територій, зокрема: ремонт доріг, будівництво електроліній, видалення аварійних дерев, відновлення діючих та побудову нових водогонів, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ та благоустрій, земельні питання, оптимізацію закладів освіти й охорони здоров’я, дотримання законності й правопорядку.

Звернення громадян
Станом на 31 грудня 2019 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 107 звернень громадян (у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року - 148), з них: письмових звернень – 93, на особистому прийомі - 14. 

Кількість звернень, що надійшла від жителів: смт Куликівка - 42, сіл Бакланова Муравійка - 6, Ковчин - 5,  Кладьківка - 4, Салтикова Дівиця - 4, Смолянка - 4, Авдіївка - 3, Виблі - 3, Горбове - 3, Грабівка - 3, Дрімайлівка - 3, Дроздівка - 2, Жуківка - 2, Вершинова Муравійка - 1, Вересоч - 1, Глузди -1, жителів інших регіонів - 20.
Усього у зверненнях було порушено 107 питань різноманітного характеру, з них:   

- 12 питань категорії аграрної політики і земельних відносин;

- 63 - питання соціального захисту;

- 2 питань категорії праці і заробітної плати, охорони праці, промислової;
- 1 - охорони здоров'я;
- 18 - комунального господарства;
- 2 питання категорії житлової політики;

- 2 - забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, запобігання дискримінації;

- 5 - сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей.
Організаційно-кадрові питання
У районній державній адміністрації забезпечуються вимоги Закону України «Про державну службу», який вступив у дію з 01 травня 2016 року, указів Президента, постанов Кабінету Міністрів України, нормативних документів Національного агентства з питань державної служби.

У структуру районної державної адміністрації входять: 3 відділи апарату, 1 - управління, 5 самостійних відділів та служба у справах дітей, 1 самостійний сектор. За штатним розписом в райдержадміністрації 46 посад державних службовців, 2 посади керівного складу та 2 посади обслуговуючого персоналу/всього 50 посад/. Фактично працюючих 43 державні службовці, 2 – керівний склад, 2- обслуговуючий персонал.

Проводиться організаційна робота щодо відбору кандидатур для вступу до Національної академії державного управління при Президентові України та магістратури Чернігівського державного технологічного університету. На даний час 9 працівників районної державної адміністрації мають кваліфікацію магістра державного управління або державної служби.

Протягом 2019 року на посади державної служби призначено 2-х державних службовців категорії «Б», з них в порядку переведення призначено 1 державного службовця – завідувача сектору державної реєстрації, а також призначено 1-го державного службовця за конкурсом на тимчасово вакантну посаду категорії «Б» - начальника відділу персоніфікованого обліку пільг управління соціального захисту населення районної державної адміністрації. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 № 973 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.11.2019 № 669 «Про граничну чисельність працівників та структуру районних державних адміністрацій» прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 04.12.2019 № 59-К «Про структуру Куликівської районної державної адміністрації», відповідно до якого гранична чисельність районної державної адміністрації становить 50 посад /було – 55/, фактично за скороченням вивільнено 3 особи, скорочено 2 вакансії.
Протягом 2019 року головою районної державної адміністрації видано 257 розпоряджень, з них з основної діяльності - 193, з кадрових питань - 64. 
Випадків скасування розпоряджень голови адміністрації облдержадміністрацією або за рішенням суду не було.

Цивільний захист населення
У 2019 році реалізовувалась Цільова програма розвитку цивільного захисту Куликівського району на 2016-2020 роки. У рамках Програми для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій у районі створено матеріальний резерв місцевого рівня.
Проведено три командно - штабні тренування сил цивільного захисту та десять засідань комісії ТЕБ та НС

У 2019 році у районі надзвичайних ситуацій не зафіксовано. 

Формування ОТГ

У 2017 році на території району утворено 2 об’єднані територіальні громади, до яких увійшли 17 місцевих рад. Площа ОТГ охоплює 100,0% території району. Площа Куликівської ОТГ складає 861,8 га, що становить 91,3 % площі району, та Олишівська ОТГ, до складу якої входять села Смолянка і Коростень Куликівського району, що становить 8,7% площі району.

На території Куликівського району проживає 16553 особи, з них у Куликівській ОТГ - 15737 осіб, що складає 95 % населення району, у селах Смолянка та Коростень - 816 осіб (4,9 % населення району), які ввійшли до складу Олишівської ОТГ
Станом на 01.01.2019 Куликівській ОТГ передані всі заклади освіти, культури та НКП «Куликівський ЦПМСД», Олишівській ОТГ передані всі бюджетні заклади, що знаходяться на території  с. Смолянка.
Станом на 01.01.2020 Куликівській ОТГ передано Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
Бюджет
Бюджет є особливим регулятором соціально-економічних процесів у суспільстві.

За підсумками 2019 року до бюджету району надійшло 178,1 млн. грн доходів, що менше на 15,8 відсотків у порівнянні з 2018 роком або на 33,4 млн. грн.

Основним джерелом дохідної частини бюджету району залишаються трансферти з державного бюджету, обсяг  яких склав 101,7 млн. грн, а питома вага – 57,1 відсотків. Так  на  заробітну плату педагогічним працівникам у 2019 році надійшла  стовідсотково освітня субвенція на суму 29,5 млн. грн, що на 9,3 відсотків більше ніж минулого року або на 2,5 млн. грн та залишок освітньої субвенції в сумі 300 тис. грн, який був направлений на реконструкцію приміщень закладів загальної середньої освіти. На утримання закладів охорони здоров’я  до бюджету району в повному обсязі надійшла медична субвенція  в сумі 12,7 млн. грн, що на 19,1 відсотків менше ніж за 2018 рік або на 3,0 млн. грн, в зв'язку з переходом на утримання до Куликівської селищної ради КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги. 

На виплати соціального характеру надійшла субвенція з державного бюджету на загальну суму 47,4 млн. грн, що менше на 46,3 відсотків ніж у минулому році або на 40,9 млн. грн, що пов’язано зі зменшенням користувачів субсидій. 

На соціально-економічний розвиток окремих територій бюджет отримав кошти в сумі 3,2 млн. грн
 На розвиток інфраструктури об’єднаної територіальної громади бюджет отримав 7,2 млн. грн
Протягом 2019 року з державного бюджету також надавалася субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на суму 393,3 тис. грн. та на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти (проведення інтернету) в сумі 591,0 тис.грн. 

За рахунок субвенції з державного бюджету у 2019 році було придбано житло дитині - сироті на суму 249,8 тис.грн.
У звітному періоді бюджет району отримав дотацію в сумі 10,6 млн. грн, що на 2,0 млн. грн менше ніж у 2018 році в тому числі базова дотація – 3,2 млн. грн, додаткова дотація – 7,4 млн. грн. Кошти отримано стовідсотково до планових показників.

Від обласного бюджету отримали  «Іншу субвенцію» в сумі 117,2 тис.грн, які були направлені на пільгове медичне обслуговування постраждалих осіб, внаслідок аварії на ЧАЕС, на придбання нетеля для двох багатодітних сімей.

Від Олишівської селищної ради у звітному періоді надійшли кошти «Іншої субвенції» в сумі 402,4 тис.грн для стаціонарного відділення територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
У 2019 році  місцеві податки, збори ті інші платежі надходили до бюджету Куликівської селищної ради. До районного бюджету надходили тільки кошти за надані адміністративні  послуги по державній реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, інші надходження. Власні надходження у бюджеті  району становлять питому вагу – 36,5 відсотків, що дорівнює  65,1 млн. грн і це більше на 14,4 відсотків до минулого року або на 1,3 млн. грн та становлять 102,0 відсотка до уточненого плану на 2019 рік.

Сільське господарство
Об’єднані дії влади та бізнесу навколо вирішення спільних проблем та інтересів дозволили забезпечити окремі позитивні результати розвитку аграрного сектору економіки.

За статистичними даними  виробництво  валової продукції складає 283,3 млн. грн, що на  11,2 % більше, ніж у 2018 році.
Зниження урожайності більшості сільськогосподарських культур відбулось унаслідок несприятливих погодних  умов у період їх вегетації, дозрівання і збирання урожаю та зменшення посівних площ зернових на 9%.

 Цього року отримано  валовий збір зернових і зернобобових культур – 113,8 тис. тонн при середній урожайності 60,6 ц/га, що менше у порівнянні з минулим роком відповідно: вал – на 20,9 тис. тонн та урожайність - на 5 ц/га.

Валовий збір технічних культур становить 43,4 тис. тонн при середній урожайності 26,7 ц /га.

За останні роки у сільському господарстві проведено масштабну роботу по залученню в обробіток додаткових земельних площ. У 2015 році господарства району обробляли 23 тис. га землі, у 2017 році — 37, 1 тис. га, у 2019 - 42,5 тис. га.
Зростала і орендна плата за землю: 2015 рік - 4,5 %, 2016 - 7 %, 2017 - 8,5%, 2019 - 9,0 % Відповідно збільшувалася і сума виплаченої орендної плати. Відповідно до укладених договорів у 2019 році виплачено 63,1 млн грн. орендної плати, що у 3,5 рази перевищує обсяг орендної плати, виплаченої у 2015 році.

На жаль, упродовж року відбулось скорочення поголів’я великої рогатої худоби майже на 14,9%, у т.ч. корів на 4,3 % та збільшилося поголів’я свиней у 2 рази.

У сільськогосподарських підприємствах району станом на 01.01.2020 нараховувалось: 4,6 тис. голів великої рогатої худоби, у т.ч. корів - 1,4 тис. голів, свиней – 5,4 тис. голів.
Головними причинами тенденції скорочення сільськогосподарських тварин є економічні та соціальні фактори. Серед них, зокрема, катастрофічна збитковість, тривалий період вирощування худоби та низькі середні ціни реалізації.
Виробництво молока збільшилося  на 3,8 %, виробництво м’яса - на 44,9%.

На зимово-стійловий період заготовлено 6,1 тис. тонн сіна; 24,4 тис. тонн силосної маси; 25 тис. тонн сінажу; 11,2 тис. тонн концентрованих кормів, що у перерахунку становить 32,1 ц кормових одиниць на умовну голову.

Під урожай 2020 року посіяно 6,0 тис. га озимих  культур, що становить 126,8% до прогнозу. Підготовлено 23,8тис. га ґрунту, що складає 238 % прогнозованих площ.

Розвиток сільських територій можливий лише за фінансової підтримки всіх суб’єктів господарювання, які ведуть свою діяльність на території району. У 2019 році укладено 22 соціальні угоди на суму 2350,8 тис. грн, які повністю сплачено.

Промисловість
Промисловими підприємствами району реалізовано продукції на суму 126,1 млн грн, що менше показника минулого року на 30,5%.

Зниження показника пов’язане із зменшенням обсягів заготівлі молока, а також із призупиненням окремих виробничих ліній, для подальшої модернізації, та тимчасовим скороченням працівників на ПрАТ «Куликівське молоко». У зв’язку з цим обсяги реалізації продукції підприємством зменшилися майже у 2 рази.
СФГ «Колос», подолавши наслідки надзвичайної ситуації, пов’язаної із спалахом африканської чуми свиней у 2018 році, збільшило реалізацію промислової продукції на 8,6%.
Підприємства постійно працюють над пошуком ринків збуту готової промислової продукції, покращенням свого фінансового стану, заходами інноваційного розвитку, створенням нових робочих місць, збереженням інвестиційної привабливості.
ПрАТ «Куликівське молоко» впроваджує зовнішньоекономічну діяльність. Продукція підприємства (сухе знежирене молоко та масло вершкове) відправлялась на експорт до Сінгапуру, Франції та Польщі.
У минулому році підприємства району брали участь в обласних та загальнодержавних виставково-ярмаркових заходах.
Споживчий ринок
Значна роль у формуванні економічного потенціалу району відведена сфері внутрішньої торгівлі та ресторанного господарства.

На даний час споживчий ринок району характеризується високим рівнем наповнюваності основними продовольчими і непродовольчими товарами, стабільним постачанням, відсутністю товарного дефіциту.

Кількість об’єктів роздрібної торгівлі на 01.01.2020 становила 111 одиниць, з них 97 (87,4%) належали фізичним особам-підприємцям.
Знаковою подією 2019 року стало відкриття супермаркету «Наш край» у Куликівці.
Підприємництво
Підприємництво є одним із головних факторів формування і розвитку конкурентоспроможності економіки району, підтримки внутрішнього ринку.

У районі проводиться робота щодо реалізації заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Куликівського району на 2017-2020 роки.

Станом на 01.01.2020 року на обліку знаходиться 341 суб’єкт малого і середнього підприємництва, що на 12 суб’єктів  більше ніж у 2018 році, із яких 50 юридичних осіб (39 – у 2018 році) та 291 фізична особа-підприємець (290 – у 2018 році).
Загальна чисельність зайнятих у сфері малого і середнього бізнесу (включаючи фізичних осіб-підприємців) становить 1943 особи. 

Надходження від суб'єктів малого підприємництва (юридичних осіб) та суб'єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб) до місцевого бюджету за 2019 рік становить 21799,1 тис. грн, що на 14,1% перевищує показник минулого року (19110,8 тис. грн).

Упродовж  2019 року впроваджувався комплекс заходів щодо підтримки та розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних. Районною службою зайнятості надавались організаційні та консультаційні послуги особам (із числа як незайнятого, так і зайнятого населення), які мають намір започаткувати власну справу.
Продовжувалась робота, спрямована на поліпшення бізнес-клімату та спрощення регуляторного середовища - процедур та механізмів їх надання через сектор державної реєстрації Куликівської районної державної адміністрації.

Упродовж 2019 року сектором розглянуто 191 заяву та надані відповідні адміністративні послуги, у тому числі розглянуто 176 заяв з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно.
Сума адміністративного збору, що надійшла до місцевого бюджету протягом 2019 року, склала 16,8 тис. грн.

Інвестиції
Для забезпечення позитивної динаміки залучення інвестицій, активізації інвестиційної діяльності у районі продовжується робота щодо формування позитивного інвестиційного клімату, сприяння залученню інвестицій, спрямованих на розвиток пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку району.
З метою залучення інвесторів у розвиток галузі сільського зеленого туризму розроблений «Інвестиційний паспорт туристичної галузі Куликівського району», який включає в себе інформацію про інвестиційно-привабливі об’єкти для розвитку туризму в районі.

Відповідна інформація надавалася Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації для розповсюдження серед потенційних інвесторів а також розміщена на власному веб-сайті.(У кожному населеному пункті передбачається створення садиб зеленого туризму).
Як і у попередні роки, найбільшим джерелом інвестицій залишаються власні кошти суб’єктів підприємництва.
У 2019 році здійснювався адмінсупровід п’ятьох основних інвестиційних проєктів у промисловій та сільськогосподарській галузях.

Продовжуються роботи по будівництву виробничого комплексу зерносховищ потужністю 33,7 тис. тонн с. Горбове Куликівського району, ПВТП «Джі-ен-ел»;

Проводиться реконструкція та технічне переоснащення приміщень та будівель комбінату по виготовленню комбікормів під комбінат по виготовленню хлібопродуктів та комбікормів з поділом на 4 черги: І черга - млин-завод 75 % сортового помелу пшениці потужністю 100 т/добу та реконструкція вагової у с. Горбове Куликівського району, ПВТП «Джі-ен-ел».

З метою збільшення обсягів зберігання зерна проводиться реконструкція зерносушильного комплексу ПП «Північхліб». 

На стадії завершення проєкт «Будівництво зерносушильного комплексу потужністю 300 т/добу СФГ «Колос» у смт Куликівка».
Реалізовано інвестиційний проєкт з реконструкції картоплесховища на 700 тонн у ПП «Вимал-Агро» с. Виблі.
Важливим показником роботи органів виконавчої влади  та місцевого самоврядування є залучення  державних коштів на розвиток району. Їх джерелами стали: Державний фонд регіонального розвитку, субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, обласний природоохоронний фонд та субвенція на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад.

Із Державного фонду регіонального розвитку у 2019 році було використано 5513 тис. грн, за рахунок яких здійснювалися роботи з термомодернізації Куликівського закладу загальної середньої освіти.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій становила 3324 тис. грн. Основні проекти, які здійснюються за рахунок цієї субвенції:

-
Капітальний ремонт віконних прорізів (заміна вікон) в терапевтичному відділенні стаціонару ЦРЛ;
-
Капітальний ремонт приміщень Вересоцької СЛА та Жуківського, Дрімайлівського і КладьківськогоФАПів;
-
«Капітальний ремонт будівлі лижної бази на стадіоні селища Куликівки;
-
Капітальний ремонт під’їздів багатоквартирного будинку № 45 по вул. Миру у смтКуликівка та ін.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад становила 7220 тис. грн.

Вони використані на:

- «Будівництво водозабірних свердловин в с. Бакланова Муравійка та Вершинова Муравійка;
- «Капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих технологій в частині заміни заповнень віконних та дверних прорізів в Жуківському та Ковчинському закладах загальної середньої освіти;
- «Капітальний ремонт дороги з твердим покриттям по вул. Троїцька в селі Виблі;
- «Придбання комплектувальних виробів (тракторний причіп - 1 одиниця та сміттеві баки - 23 одиниці)  для Комунального підприємства Куликівської селищної ради».
На ремонт доріг з Держаного бюджету використано 5,6 млн грн. За рахунок цих коштів виконано середні поточні ремонти А/Д:

- О251002 /Р-67/ - Бакланова Муравійка – Орлівка км. 0+000 – км 17+100, (окремими ділянками);

- О251003 - Вересоч – Кладьківка км 0+000 – км 13+400, (окремими ділянками);
- с. Дроздівка, вул. Гончарівка.
На будівництво С. Дівицької СЛА у 2019 році виділено 3797 тис.грн.
Для освіти за програмами НУШ, інклюзивна освіта та ін.-1057 тис.грн.

Крім того, з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища виділено 2 млн грн із них:
1582 тис. грн. - на реконструкцію водойми з метою покращення технічного стану та благоустрою в с.Орлівка;
417 тис. грн - на реконструкцію каналізаційної насосної станції КНП «Куликівська ЦРЛ».
Усього ці суми складають 27,6 млн грн.
Транспорт та житлово-комунальне господарство
Усі населені пункти району охоплені автобусним сполученням. Забезпечення потреб населення послугами автомобільного транспорту здійснюють Чернігівське ТОВ «Автотранс», ДП «Техавтосервіс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром» та приватні підприємці.

Одним з основних питань галузі житлово-комунального господарства є забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2019-2020 років.

До роботи в осінньо-зимовий період було підготовлено 10 котелень, 13 житлових будинків з централізованим опаленням, 41 об’єкт соціально-культурного призначення, забезпечено об’єкти теплопостачання твердими видами палива, підготовлено обслуговуючий персонал. Завдяки проведеним заходам опалювальний період проходить без ускладнень.

Надзвичайно актуальним є питання ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування. Окрім ремонтів, проведених за рахунок коштів державного бюджету, на утримання і поточний ремонт доріг комунальної власності використано 4,4 млн грн за рахунок соціальних угод та бюджету ОТГ.
Соціальний захист
У районі вживаються заходи щодо реалізації державних програм соціального захисту населення, що дозволяє реально підтримувати життєдіяльність найбільш соціально незахищених мешканців.

На сьогодні забезпечено стабільну виплату всіх пенсійних зобов’язань, а також докладається максимум зусиль для швидкого й повного перерахунку пенсійних виплат у зв’язку зі змінами у законодавстві.

Реалізація Програми житлових субсидій у районі - це однин із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш забезпечених верств населення.

У 2019 році субсидіями на житлово-комунальні послуги користується 4012 сімей, організаціям за надані послуги відшкодовано 20,7млн грн. Субсидії на тверде паливо та скрапленого газу призначено 672 сім’ям на суму 2,0 млн грн.

Державні соціальні допомоги у районі отримує 1195 родини. Допомогами сім’ям з дітьми в районі охоплено 408 родин, яким нараховано8,4 млн грн.
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) обслуговується 1662 чол. (послуги надали на загальну суму – 217,2 тис.грн). У відділенні соціальної допомоги вдома на обліку перебуває 757 чол., відділенні організації надання адресної, натуральної та грошової допомоги – 865 чол., у стаціонарному відділенні – 40 чол.

Отримують щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг 47 сімей, які переїхали з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. Протягом року виплачено 758,6 тис.грн допомоги.

На обліку перебуває 211 осіб, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС. По всіх видах чорнобильських компенсаційних виплатах виплачено 421,8 тис. грн.

Одним із пріоритетних напрямків є підняття рівня доходів працюючого населення. Протягом минулого року здійснювався контроль за дотриманням роботодавцями рівня заробітної плати відповідно до колективних договорів з урахуванням норм, передбачених законодавством.

За 2019 рік рівень оплати праці, у порівнянні з відповідним періодом 2018 року (5189грн), збільшився на 22,7 % і становить 6366,0 грн. У порівняні до середнього рівня по області вона складає 74,7 %.

Соціальний захист учасників АТО

Протягом 2019 року із Куликівського селищного бюджету надано матеріальну допомогу  учасникам антитерористичної операції на суму 246,3 тис. грн. Оформлені земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства та будівництва 58 учасникам АТО. В оздоровчому закладі «Деснянка» та пришкільних таборах оздоровилось та відпочило 26 дітей учасників антитерористичної операції. Санаторно-курортним оздоровленням скористалося 6 осіб даної пільгової категорії за рахунок коштів Державного бюджету.
У минулому році з бюджету Олишівської ОТГ матеріальна допомога  учасникам антитерористичної операції, що проживають на території с. Смолянка, не виплачувалась.
Ринок праці

Програмою зайнятості населення району на період до 2020 року визначені основні показники ринку праці та заходи, спрямовані на збалансування попиту і пропонування робочої сили, соціального захисту безробітних та забезпечення зайнятості громадян, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Станом на 1 січня 2020 року на обліку перебували 306 безробітних (91,6 % до 2019 р.), у т.ч. 157 чол. - особи, що проживають в сільській місцевості. 

Протягом 2019 року у базі даних інформаційної системи були в наявності 639 вакансії, на які працевлаштовані 513 осіб незайнятого населення, у тому числі 299 безробітних. Загальна кількість вакансій становила 101,1% до відповідного показника попереднього року.

До участі у громадських та інших видах робіт тимчасового характеру, що стимулювали та заохочували безробітних до праці, було залучено 220 безробітних.

Пріоритетним напрямком організації громадських робіт були роботи з екологічного захисту навколишнього середовища, впорядкування кладовищ, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ тощо.

Протягом року проходили професійне навчання 98 безробітних, що становить 112,5 % до 2018 року.

Медицина
Медичну допомогу населенню Куликівського району надає мережа лікувально-профілактичних закладів району. Первинну медичну допомогу населенню надають: 1) Куликівський центр ПМСД у складі якого: 1 лікарська амбулаторія (Куликівська), 4 сільські лікарські амбулаторії (с. Виблі, с. Орлівка, с. С.Дівиця, с. Вересоч), з них одна СЛА ЗПСМ (с. Виблі), 6 ФАПів та 5 ФП.
Вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу населенню надає комунальне некомерційне підприємство «Куликівська центральна районна лікарня» на 77 ліжок. 
Починаючи з 1 квітня 2020 року, в Україні стартує другий  етап медичної реформи. Планується  запровадити електронні медичні книжки та лікарняні, а також рецепти на програму «Доступні ліки». Так розпочнеться реформа вторинної (спеціалізованої) ланки медичної допомоги.  Крім того, впровадять гарантований пакет медичних послуг. Його обсяг визначатиметься з урахуванням потреб пацієнтів, клінічної доцільності, економічної ефективності та забезпечення рівного доступу до послуг. З 1 липня  нова модель фінансування почне працювати в поліклініках. Вони працюватимуть за принципом «кошти йдуть за пацієнтом». За направленням лікаря можна буде отримати понад 50 лікувальних і діагностичних процедур.

Проте цьому етапу реформи передує ціла низка відповідних умов, які повинна лікарня виконати та отримати погодження на впровадження практики по різним напрямках, над чим сьогодні і працює наш заклад.
Зокрема, до Національної служби здоров’я подані  на опрацювання 5 пакетів документів щодо подальшого фінансування різних напрямків роботи лікарні. На вимогу  Служби у 2019 році закуплено обладнання для Куликівської ЦРЛ на загальну суму 343988,00 грн. Робота у  цьому напрямку продовжується.
/Підйомник для інвалідів OSD-1790V на суму 299990,00 грн.

Апарат «АККОНТ 01 СУ» на суму 4200,00 грн.

Мішок АМБУ для дорослих на суму 3450,00 грн.

Накінцевики НТСФ-300 В2, НУП-30М на суму 2920,00 грн.

Ширма для кабінетів і палат 2-х секційна ШП-2 на суму 1850,00 грн.

Системні блоки (10 шт.) «ExpertPCBasic» на суму 31578,00 грн./
Освіта

Усі заклади освіти району  у 2018 році передані  до Куликівсьої селищної ради. 

У 2019-2020 навчальному році у 10 закладах загальної середньої освіти навчається 1270 учнів, середня наповнюваність у класах – 12,7 учнів, у т.ч. у сільській місцевості – 9,0.

У районі функціонує 7 малокомплектних шкіл (70%), серед них: 3 заклади І-ІІІ ступенів з наповнюваністю менше 100 учнів, три ЗЗСО І-ІІ ступенів – з наповнюваністю менше 40 учнів, один ЗЗСО І ступеня з наповнюваністю менше 10 учнів.

Шкільними автобусами забезпечено підвіз 276 дітей (100%), які проживають за межею пішохідної доступності, до навчальних закладів та додому.

Гарячим харчуванням охоплено 83,2 % учнів.

Організовано безкоштовне харчування для 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, для 100% дітей з малозабезпечених сімей, для 100% дітей учасників АТО за рахунок коштів селищного бюджету.
У 13 закладах дошкільної освіти району виховується 366 дітей. Від 3 до 6-ти років охоплено 88% (село – 91%, селище-83,7%).

Показник охоплення різними формами дошкільної освіти становить 100%.

Завантаженість закладів дошкільної освіти у районі становить 71 дитина на 100 місць.

Оздоровлення
Одним з основних завдань минулого року була організація роботи щодо оздоровлення дітей шкільного віку.

У районі функціонували 10 пришкільних відпочинкових таборів з денним перебуванням дітей та оздоровчий табір «Деснянка».

Станом на 01.01.2020 охоплено послугами оздоровлення та відпочинку 931 дитина, що становить 73,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку, у тому числі послуги оздоровлення отримали 310 дітей (24,4%), відпочинку - 621 дитина (48,8 %).

Сто сімдесят один учень отримав відпочинкові та оздоровчі послуги в «Деснянці» (103 – відпочинок, 68 – оздоровлення). В інших оздоровчих та відпочинкових закладах було оздоровлено 139 дітей шкільного віку («Зелений гай», «Пролісок», «Артек» (м. Пуща-Водиця), «Чайка», «Сонячний берег», «Молода гвардія» (м. Одеса), інші оздоровчі табори та санаторії МОЗ). Один учень оздоровлювався в обласній літній мовній школі.

Культура і туризм

Усі заклади культури району передані до Куликівської селищної ради. 
Мережа закладів культури залишилася без змін, всі  вони функціонують та забезпечують надання культурних послуг населенню району.
Сім’я, діти, молодь 
Державна політика стосовно сім’ї, дітей, молоді, жінок – один із ключових і відповідальних напрямків діяльності районної державної адміністрації.

Протягом минулого року у районі вживалися заходи щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізації їхніх прав та законних інтересів.

На обліку на 01.01.2020 перебувало 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сімейними формами виховання охоплено 86 % дітей від загальної кількості облікованих.

Протягом 2019 року надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 3 дітям, з них 2 – внаслідок позбавлення батьківських прав. Знято з обліку 9 дітей по досягненню повноліття.

У районі функціонують 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 особа з числа дітей-сиріт.

На облік взято 53 дітей із 23 сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах з таких підстав: 50 – проживання у сім’ях, у яких батьки ухиляються від своїх обов’язків з виховання дитини, 2 – скоєння психологічного насильства над дитиною, 1 – систематичне самовільне залишення дитиною місця постійного проживання. Протягом 2019 року взято на облік 10 дітей із 7 сімей, знято з обліку 4 дітей із 3 сімей. 

У районі запроваджено послугу патронату над дитиною. У 2019 році до патронатної сім’ї влаштовано 5 дітей, які перебували у складних життєвих обставинах, вибуло 4 дітей. Наразі у сім’ї перебуває одна дитина.

Шановні учасники зібрання!

У своєму звіті я намагався стисло охопити всі напрямки роботи районної державної адміністрації, проте це далеко неповний перелік всіх  позитивно вирішених питань у нашому районі. Проте 2019 рік, поряд з досягненнями, залишив і ряд проблемних питань. 

Ефективність їх реалізації залежатиме від багатьох факторів, у тому числі і рівня співпраці усіх гілок влади, суб’єктів господарювання, громадськості та відповідальності кожного.

Закликаю вас спільно працювати в інтересах району навколо ідеї стабільного розвитку Куликівщини.

Дякую за увагу!
