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протокол

п’ятого засідання Громадської ради при Чернігівській ОДА
м. Чернігів, зала № 1 ОДА




25 січня 2024 року

Присутні: 22 члена Громадської ради при ОДА, перший заступник голови ОДА Костянтин Мегем, директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА Андрій Подорван.

ВІДСУТНІ: 13 членів Громадської ради при ОДА:  10 з них – поважні причини.
Лічильна комісія: В. Мошко, С. Здор , В. Пєняєва.

Вів засідання голова Громадської ради Ігор Москаленко.
Порядок денний

1. Про звіт голови Громадської ради про роботу у 2023 році.
2. Про затвердження Плану роботи Громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації на 2024 рік.
3. Про внесення змін до назв комітетів Громадської ради.
4. Різне.
Вступне слово першого заступника голови облдержадміністрації Костянтина МЕГЕМА.
СЛУХАЛИ:

К. МЕГЕМА, який зазначив, що бачить співпрацю влади та громадськості  як об’єднання зусиль і чекає від Громадської ради конструктивної критики особливо в умовах воєнного стану. Також перший заступник голови ОДА вручив членам ГР грамоти та подяки за надану благодійну допомогу цивільному населенню та військовим формуванням Збройних Сил України та з нагоди Дня Соборності України Жимолостновій Світлані Кузьмінічні - голові профспілкового комітету профспілкової організації «Чернігівська профспілка підприємців «Єдність» (нагороджено Почесними Грамотами ОДА),  та Москаленку Ігорю Івановичу - голові Федерації профспілкових організацій Чернігівської області(нагороджено Почесними Грамотами ОДА), Ляховичу Мирославу Степановичу - директору ТОВ «СПЕЦСПЕКТР ЧЕРНІГІВ» (Подяка голови ОДА).
1. Про звіт голови Громадської ради про роботу у 2023 році.
СЛУХАЛИ:

І.МОСКАЛЕНКА, який прозвітував про роботу ГР у 2023 році (Звіт додається)  та висловив  сподівання, що і в поточному році нині діючий  склад ГР продовжуватиме  співпрацювати з ОДА та її структурними підрозділами з метою підвищення прозорості, підзвітності та ефективності в діяльності органів влади.    
ВИСТУПИЛИ:  
К.ЯГОЛОВСЬКИЙ, який вніс конкретику у надану у звіті інформацію, а саме: «Спа́со-Преображе́нський собо́р офіційно взято під охорону ЮНЕСКО на період воєнного стану».
Н. ПРОСКУРІНА, яка запропонувала взяти звіт голови ГР до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 22 особи; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.
3. Про орієнтовний план роботи Громадської ради при ОДА на  2024 рік

СЛУХАЛИ;

Н. ПРОСКУРІНУ, яка повідомила, що всі пропозиції комітетів були враховані в орієнтовному плані роботи Громадської ради при ОДА на 2024 рік, зазначила, що перед тим, як винести План на розгляд Громадської ради, він детально був обговорений на Президії.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 22 особи; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити орієнтовний план роботи Громадської ради при ОДА на  2024 рік.
4. Про внесення змін до назв Комітетів Громадської ради
СЛУХАЛИ:

І.МОСКАЛЕНКА, який повідомив, що питання щодо зміни кількості та назв комітетів ГР виникло у зв’язку  з виїздом деяких членів ГР  за межі області чи  за кордон у зв’язку з воєнним станом на території нашої держави, воно було  обговорено на засідання президії ГР 26 червня 2023 року, прийнято рішення про зміну кількості Комітетів з 14 на 13. Зокрема, йдеться про роботу Комітету з питань гендерної політики, який очолювала ПЕКУРОВСЬКА Олена. На Президії ГР 26 червня 2023 року було прийнято рішення про об’єднання Комітету з питань гендерної політики з Комітетом соціального захисту незахищених верств населення (голова Комітету – РОМАНОВ Микола), змінивши його назву на  «Комітет соціального захисту  та волонтерської діяльності».
     Оскільки пропозицій по результатам розгляду даного питання не надходило, Ігор Іванов запропонував перейти до голосування щодо ліквідації Комітету з питань гендерної політики та приєднання його до Комітет соціального захисту  та волонтерської діяльності шляхом зміни його назви.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 22 особи; «проти» - 0;  «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати  
8.Різне.

ВИСТУПИЛИ: В.Приходько, С.Солдатова, С. Н.Проскуріна, І.Москаленко, М.Романов, А.Подорван.
      Микола Романов як голова громадської організації «Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних» та член ГР вручив відзнаки членам ГР: Н.П. Проскуріній, М.С. Ляховичу та С.К. Жимолостновій, які є активними учасниками волонтерського руху на Чернігівщині
СЛУХАЛИ:

І. МОСКАЛЕНКА¸ який подякував присутнім за роботу та оголосив засідання закритим.
Голова Громадської ради




Ігор МОСКАЛЕНКО 
Секретар




 


Тетяна МІРОШНИЧЕНКО
