Управлінням з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації  на виконання Указу Президента України «Про Стратегію державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації» від 29.03.2012 № 212/2012, постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996, обласної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2012—2015 роки «Чернігівська громада» та з метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку в області інститутів громадянського суспільства, запровадження на рівні області ефективного механізму взаємодії органів виконавчої влади з громадськістю на засадах партнерства і взаємної відповідальності, забезпечення здійснення та захисту прав і свобод людини і громадянина підготовлено  проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про організацію виконання завдань Стратегії державної політики сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації». 
Проект розпорядження передбачає налагодження системи роботи облдержадміністрації, райдержадміністрацій щодо організації проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної та регіональної  політики, підготовку аналітичних матеріалів про стан розвитку громадянського суспільства в області. 

Проект розпорядження був розглянутий на зустрічі голови облдержадміністрації з президією Громадською ради 5 липня 2012 року та проходив процедуру електронних консультацій з 14 липня по 3 вересня 2012 року. Членами Громадської ради при облдержадміністрації було запропоновано запровадити систему розсилки проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, проектів обласних програм, проектів рішень структурних підрозділів облдержадміністрації зацікавленим інститутам громадянського суспільства. Пропозиція була врахована.
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