ЗВІТ

про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища Чернігівської області на 2020-2022 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 15 травня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища Чернігівської області на 2020-2022 роки.

Розроблення програми зумовлено необхідністю посилення державного регулювання та контролю у сфері охорони праці та координації дій органів влади. 

Реалізація комплексу заходів Програми буде спрямована на поліпшення стану безпеки на виробництвах, зниження рівня виробничого травматизму та професійної захворюваності працівників, створення належних, безпечних та здорових умов праці на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності, збереження та оздоровлення трудового потенціалу, підвищення працездатності та функціональних можливостей працівників. 
З 15 травня по 28 травня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту обласної Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища Чернігівської області на 2020-2022 роки не надходило.
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