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про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2021-2022 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог п. 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної державної адміністрації 19 серпня 2020 року було розміщено проєкт обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2021-2022 роки.
Запропонований проєкт Програми розроблено Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації з метою подальшого зміцнення інформаційної безпеки Чернігівщини, продовження та удосконалення інформування населення області про роботу облдержадміністрації та обласної ради, реалізації заходів з популяризації книжкової продукції, також підтримання можливостей для реалізації права осіб з інвалідністю на отримання інформації.
Заходи Програми спрямовані на забезпечення висвітлення діяльності обласної державної адміністрації, обласної ради, удосконалення механізмів взаємодії з місцевими ЗМІ, поширення іншої інформації, що спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, створення можливостей для задоволення інформаційних потреб осіб з інвалідністю по слуху, надання підтримки суспільно значущим друкованим виданням, відбір та випуск друком кращих творів місцевих авторів, популяризацію книжкових видань та читання.
Від Чернігівської обласної організації УТОГ надійшла пропозиція збільшити на 4 тис. грн (до 79 тис. грн) орієнтовний обсяг фінансування у 2021 році заходу 3.1 Програми «Забезпечення сурдоперекладу інформаційних, соціальних передач місцевих та філій загальнонаціональних телемовників». Пропозицію було враховано.
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