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про проведення електронних консультацій щодо проєкту Звіту про стан виконання у 2023 році обласної Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради та покращення  надання населенню медичних послуг на 2022-2025 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 01 лютого по 15 лютого 2024 року (включно) на офіційному вебсайті облдержадміністрації було розміщено проєкт Звіту про стан виконання у 2023 році обласної Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради та покращення  надання населенню медичних послуг на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням сьомої  сесії восьмого скликання обласної ради від 30 листопада 2021 року № 9-7/VIII (далі - Програма).
Основною метою Програми є забезпечення розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Чернігівської обласної ради для стабільної реалізації комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів, спрямованих на налагодження належного рівня ефективного функціонування системи надання населенню області доступної і високоякісної медичної допомоги, для збереження, поліпшення та відновлення здоров’я населення області; збереження кадрового потенціалу закладів; забезпечення розвитку та покращення ефективності медичного обслуговування населення; покращення та розвиток матеріально-технічної бази закладів; стабільної та беззбиткової діяльності закладів відповідно до функціональних призначень щодо надання населенню належних медичних послуг.
З 01 лютого по 15 лютого 2024 року пропозицій та зауважень до проєкту звіту про підсумки виконання впродовж 2023 року Програми до Управління охорони здоров'я облдержадміністрації від громадськості не надходило.
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