Звіт

про результати проведення електронних консультацій з 
громадськістю щодо проекту звіту про стан виконання у 2016 році обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016-2020 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 01 по 16 лютого 2017 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації та на офіційному сайті Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації був розміщений проект звіту про виконання у 2016 році обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2016 – 2020 роки.

Програма спрямована на створення системи всебічної підтримки та розвитку національно-патріотичної свідомості та громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій. 

За час обговорення проекту звіту зауважень та пропозицій щодо його змісту до Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації від громадськості не надходило.
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