ЗВІТ
[bookmark: _GoBack]про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2021 – 2025 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 11 вересня 2020 року на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2021 – 2025 роки (надалі - Програма).
Розроблення Програми зумовлено необхідністю створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, формування здорового способу життя, самореалізації молодих людей через спорт вищих досягнень, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій.
Реалізація комплексу заходів дозволить не тільки скоординувати і спрямувати зусилля органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості на вирішення питань формування здорового способу життя, самореалізації молодих людей через спорт вищих досягнень, змістовного дозвілля молоді, але і зосередити зусилля направлені на патріотичне виховання та додаткову освіту юнаків та дівчат, профілактику соціально-небезпечних проявів серед молоді, на зміцнення здоров'я кожної людини, продовження її життя та творчої активності, а також на зростання і вдосконалення її всебічного і гармонійного розвитку та використання набутих якостей в суспільній, трудовій та інших видах діяльності.
З 11 вересня до 25 вересня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту обласної Програми  не надходило.
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