Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту звіту про виконання у 2021 році  Програми  впровадження пілотного проєкту з організації територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації був розміщений проект звіту про виконання у 2021 році Програми  впровадження пілотного проєкту з організації територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки.

Заходи Програми повинні забезпечення вдосконалення системи організації територіальної оборони області,  практична перевірка  дієвості нових підходів з організації територіальної оборони, виявлення позитивних сторін і недоліків, підготовка пропозицій щодо відображення  напрацювань в законодавстві та впровадження отриманого досвіду в Україні.
Реалізація заходів Програми дозволить вдосконалити систему управління областю в умовах надзвичайного стану і в особливий період, особовому складу підрозділів територіальної оборони ефективніше виконувати завдання щодо захисту суверенітету, територіальної цілісності нашої держави та на практиці перевірити дієвість нових підходів з організації територіальної оборони.

Проект звіту передбачає інформацію про проведення заходів програми. 

За час обговорення проекту звіту, з 18 січня по 02 лютого 2022 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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