Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту змін до обласної Програми фінансування у 2017 році робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 01 серпня 2017 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проект змін до обласної Програми фінансування у 2017 році робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення.

З причин багаторічного недофінансування на проведення капітальних і поточних ремонтних робіт на сьогодні експлуатаційний стан більшості доріг державного та місцевого значення є незадовільним. Практично сімдесят відсотків з них уражено ямковістю, а окремі ділянки доріг є аварійно небезпечними. Такий стан автомобільних доріг гальмує соціально-економічний розвиток області, негативно впливає на розвиток цілих галузей, створює соціальну напругу. 

Даним проектом пропонується внести зміни стосовно перерозподілу коштів, збільшуючи фінансування на проведення робіт з експлуатаційного утримання доріг місцевого значення на 230,0 тис грн, зменшивши фінансування на проведення робіт з утримання доріг державного значення. Обсяг загального фінансування не змінюється.
Також, вносяться уточнення щодо визначення головного розпорядника та отримувача коштів, а саме: головним розпорядником коштів визначено - управління капітального будівництва облдержадміністрації, Служба автомобільних доріг – отримувач коштів.

За час обговорення проекту змін до обласної Програми зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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