Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту звіту про виконання у 2017 році обласної Програми
оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки

Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації підготовлено проект звіту про виконання у 2017 році обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2016-2020 роки.

Програма оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на   2016-2020 роки спрямована на створення належних умов для оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей; збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення; покращання стану матеріально-технічної бази дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; підвищення рівня кваліфікації кадрів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; створення умов для збереження діючих та відновлення роботи непрацюючих дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект звіту про виконання у 2017 році обласної Програми проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 02 до 16 лютого 2018 року (включно).

За час обговорення проекту звіту, з 02 до 16 лютого 2018 року , зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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