ЗВІТ 

про результати проведення оцінки ефективності здійснення районними державними адміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених актами законодавства та дорученнями
Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 №522 «Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України», з метою зміцнення виконавської дисципліни, удосконалення організації роботи з контролю та діловодства у районних державних адміністраціях, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 22.05.2017 №232 «Про організацію проведення у 2017 році оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених актами законодавства та дорученнями» утворено робочу групу для проведення оцінки ефективності здійснення районними державними адміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації (далі – акти законодавства і доручення) до складу якої увійшли працівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації та її апарату.
Показники, за якими проводилась оцінка діяльності, зазначені у додатку до Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених актами законодавства та дорученнями, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.20112 №522:
1. Дотримання строків виконання завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України (далі – завдання).

2. Дотримання порядку попередньої реєстрації та розгляду законів України, постанов Верховної Ради України, прийнятих відповідно до Конституції та законів України, актів Кабінету Міністрів України, доручень Прем’єр-міністра України в реєстраційно-контрольних картках чи журналах реєстрації.

3. Дотримання порядку формування справ, картотек, банків даних.

4. Дотримання вимог щодо:

- розгляду і встановлення строків виконання завдань, підготовки проектів документів, які містять інформацію про їх виконання, а також подання пропозицій стосовно продовження строків виконання завдань;

- змісту, рівня підготовки та належного оформлення документів, які розробляються на виконання завдань;

- погодження проектів документів, які розробляються на виконання завдань;

- організації контролю за виконанням завдань, а також здійснення відповідним структурним підрозділом апарату органу виконавчої влади контролю за виконанням завдань;

- здійснення контролю за виконанням планів заходів із забезпечення виконання завдань;

- розроблення та затвердження орієнтовних графіків здійснення контролю за виконанням завдань.
Протягом 2017-2018 року перевірки стану виконання завдань, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації, іншими документами здійснені у Бахмацькій, Бобровицькій, Борзнянській, Варвинській, Городнянській, Ічнянській, Козелецькій, Коропській, Корюківській, Куликівській, Менській, Ніжинській, Н.-Сіверській, Носівській, Ріпкинській, Семенівській, Сновській, Сосницькій, Срібнянській, Талалаївській, Чернігівській районних державних адміністраціях.

Робочою групою проаналізовано ефективність здійснення контролю за виконанням завдань, визначених в актах законодавства та дорученнях за такими напрямками: здійснення контролю за виконанням документів; питання цивільного захисту та оборонної роботи; проведення допорогових закупівель в електронній системі публічних закупівель ProZorro; ведення діловодства; забезпечення організаційної діяльності; питання кадрової роботи та проходження державної служби відповідно до Закону України «Про державну службу»; робота із зверненнями громадян; забезпечення правової оцінки; питання запобігання та виявлення корупції; організація бухгалтерського обліку та стан інформатизації в районних державних адміністраціях. 
За результатами перевірок підготовлені відповідні аналітичні звіти із зауваженнями і рекомендаціями щодо їх усунення. Дані звіти направлені районним державним адміністраціям для відповідного реагування та вжиття ряду заходів по усуненню зауважень та недоліків, виявлених під час проведення оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених актами законодавства та дорученнями.
Проаналізувавши підсумки проведеної роботи, слід зазначити, що в цілому, робота районних державних адміністрацій спрямована на своєчасне та в повному обсязі виконання завдань і вимог, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, постановами Верховної Ради України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації і належний всебічний розгляд та відповідне реагування на запити та звернення народних депутатів України та депутатів місцевих рад.
З метою удосконалення організації контролю та зміцнення виконавської дисципліни в районних державних адміністраціях під час перевірки працівникам райдержадміністрацій надавалась всебічна консультативна допомога та детальні методичні рекомендації з усунення наявних проблемних питань і недопущення їх виникнення в майбутньому. 
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