Звіт про громадське обговорення

під час засідання за «круглим столом» на тему

«Особливості оформлення документів для отримання дозволу на розміщення відходів та затвердження лімітів на утворення та розміщення відходів»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 5 лютого 2014 року в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації відбулося робоче засідання за «круглим столом». 

Нагальність проведення засідання виникла зв’язку з тим, що в Закон України «Про відходи» та порядок, визначений Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 р. за №1218 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів» в останні роки внесено значну кількість змін, та почастішали запитання суб’єктів господарювання щодо оформлення документів дозвільного характеру у сфері поводження з відходами. 

Під час засідання з присутніми обговорені питання щодо визначення власниками відходів, чи підпадають вони під категорії, які звільняються від одержання лімітів на утворення та розміщення відходів; розробки підрахунків показника загального утворення відходів на наступний рік; терміни подачі матеріалів для отримання документів дозвільного характеру у сфері поводження з відходами; які органи державної влади уповноважені здійснювати діяльність по видачі дозволів на розміщення відходів та погодження або затвердження лімітів на утворення та розміщення відходів на 2015—2017 роки; перелік необхідних документів, які подаються власниками відходів. 

Всі напрацьовані рекомендації та пропозиції допоможуть місцевим громадам в охороні та збереженні навколишнього природного середовища, та будуть використані в подальшій роботі Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації у сфері поводження з відходами.
