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Звіт про проведення громадського обговорення

проекту обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016–2020 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 29 липня 2015 року у залі № 2 Чернігівської обласної державної адміністрації (вул. Шевченка, 7, м. Чернігів), відбувся «круглий стіл» щодо громадського обговорення проекту обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016–2020 роки, організований Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

Результатами реалізації зазначеної Програми мають стати, зокрема, підтримка системності інформаційної політики на території області, удосконалення механізмів інформаційної діяльності місцевих органів влади, зміцнення інформаційної безпеки Чернігівщини, підвищення спроможності місцевих ЗМІ в опорі інформаційним загрозам та стимулювання фахового розвитку їх працівників, краще задоволення інформаційних потреб населення, підвищення читацької культури в області, підтримка випуску творів місцевих авторів і розвитку видавничої справи.
В обговоренні за «круглим столом» взяли участь представники Громадської ради при облдержадміністрації, Національної спілки письменників України, обласної організації УТОГ, обласного осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України», обласної організації Національної спілки журналістів України, обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка, Чернігівської ОДТРК, обласних газет «Живи з надією», «Гарт», «Деснянська правда», наукового журналу «Сіверянський літопис», громадських організацій, медіаексперти, представник Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення у Чернігівській області, представники Департаменту фінансів, Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
У ході обговорення Олена Мамчич, голова обласного осередку Всеукраїнського творчого об’єднання «Конгрес літераторів України» виступила з пропозицією залучити обласний осередок об’єднання до числа виконавців п. 3.2 проекту Напрямів діяльності та заходів Програми («Представлення книжкової продукції Чернігівщини, зокрема книг чернігівських письменників – членів Національної спілки письменників України, участь у виставкових заходах та їх організація; організація літературних читань та письменницьких майстер-класів за участі ЧОО НСПУ»).

Медіаексперт Юрій Паперний виступив з пропозицією включити до проекту Напрямів діяльності та заходів Програми щорічний випуск довідника засобів масової інформації області.
Олександр Назаренко, член комітету з питань інформації та комунікацій Громадської ради при облдержадміністрації, голова громадської організації «Асоціація регіональних засобів масової інформації» та Анатолій Тютюнник, голова обласної організації Національної спілки журналістів України, висловили пропозицію включити до проекту Напрямів діяльності та заходів Програми проведення щорічних конкурсів журналістської майстерності, можливо, приурочених до Дня журналіста.
Ганна Арсенич-Баран, заступник голови обласної організації Національної спілки письменників України, запропонувала збільшити видатки, передбачені на реалізацію п. 3.1 проекту Напрямів діяльності та заходів Програми («Випуск книг місцевих авторів») в останні роки реалізації Програми, враховуючи можливу інфляцію та здорожчання поліграфічних послуг.

Людмила Пархоменко, заступник головного редактора газети «Деснянська правда», та медіаексперт Юрій Паперний запропонували включити до  проекту Напрямів діяльності та заходів Програми проведення у тому чи іншому вигляді щорічного журналістського фестивалю чи форуму на заміну фестивалю журналістів регіональних ЗМІ «Золотий передзвін Придесення», що проводився в рамках обласної Програми підтримки розвитку інформаційно-видавничої сфери Чернігівщини на 2012–2015 роки.
В’ячеслав Родимченко, член комітету з питань інформації та комунікацій Громадської ради при облдержадміністрації, представник Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Самооборона Чернігівщина», запропонував включити до проекту Напрямів діяльності та заходів Програми заходи з проведення якісного моніторингу ЗМІ області з подальшим формуванням рейтингу місцевих ЗМІ Чернігівщини.

Після вивчення вище перелічених пропозицій, усіх їх було вирішено врахувати у проекті обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016–2020 роки як такі, що відображають бачення представниками громадськості подальшого розвитку інформаційно-видавничої сфери області та сприятимуть більш ефективному досягненню поставлених у Програмі завдань.
Інші пропозиції, що надійшли під час обговорення, за результатами їх вивчення та аналізу було вирішено не враховувати у проекті Програми, зокрема: 

1. Пропозицію голови Громадської ради при облдержадміністрації Вадима Антошина щодо передбачення у проекті Програми додаткових 50 тис. грн. на видання спеціальних випусків журналу «Сіверянський літопис», присвячених студентським роботам з питань краєзнавства та історії. На думку шеф-редактора наукового журналу «Сіверянський літопис» Сергія Павленка, студентські публікації можуть бути надруковані у журналі в робочому порядку; кількість студентських робіт належної якості, поданих до редакції, може бути недостатньою для  підготовки окремих випусків журналу.
2. Пропозицію голови Громадської ради при облдержадміністрації Вадима Антошина щодо передбачення (задля забезпечення доступності інформації для громадян з особливими потребам) у проекті Програми вимоги щодо обов’язкового супроводу «стрічкою, що біжить» телепередач, підготовлених телеорганізаціями області в рамках надання послуг з висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради. Включення такої вимоги до тексту самої Програми визнано недоцільним, натомість вирішено передбачити таку вимогу  безпосередньо в угодах з телеорганізаціями про надання послуг з висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради, які укладатимуться в рамках виконання Програми.
3. Пропозицію члена комітету з питань інформації та комунікацій Громадської ради при облдержадміністрації, представника Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Самооборона Чернігівщина» В’ячеслава Родимченко щодо включення до проекту Напрямів діяльності та заходів Програми заходів зі створення на Чернігівщині громадських ЗМІ за кошти обласного бюджету. Цю пропозицію вирішено не враховувати у зв’язку з відсутністю належних фінансових та організаційних ресурсів для реалізації такого заходу, відсутністю конкретних пропозицій щодо концепцій та планів розвитку таких ЗМІ у разі їх створення, а також наявністю в області значної кількості комунальних ЗМІ, роздержавлення яких очікується у середньо- чи короткостроковій перспективі.
За результатами публічного громадського обговорення вирішено продовжити прийом пропозицій учасників «круглого столу» у заочному режимі до 3 серпня (пропозиції у заочному режимі не надходили), вивчити і проаналізувати надані пропозиції, доопрацювати проект Програми та винести його у встановленому порядку на розгляд сесії Чернігівської обласної ради.
