Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту проміжного звіту про реалізацію плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у Чернігівській області 

у 2014-2015 роках

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», на виконання доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 07.09.2015 № 36236/1/1-15  з 14 по 29 вересня 2015 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проміжний звіт про реалізацію плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у Чернігівській області у 2014–2015 роках.
Проміжний звіт складався з метою аналізу стану виконання заходів з реалізації плану дій, визначення їх актуальності, а також надання рекомендацій щодо посилення роботи у тих чи інших напрямах Ініціативи.

Обласна державна адміністрація підготувала проект проміжного звіту про реалізацію плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у Чернігівській області у 2014–2015 роках на основі інформації, наданої структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями.

З 14 по 29 вересня 2015 року зауважень та пропозицій щодо змісту проекту проміжного звіту про реалізацію плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у Чернігівській області у 2014–2015 роках не надходило.
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