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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.07.2020)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 183 наших земляки.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 392 членам родин - 183 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
 З початку антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни проліковано 1673 учасники антитерористичної операції та ООС. 204 учасники АТО та ООС були направлені на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, 38 учасників АТО та ООС - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна». 

В Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний пройшло реабілітацію 1475 осіб, ще 9 осіб знаходяться на лікуванні.

 В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

          Станом на 01.07.2020 за даними облвійськкомату в області знаходяться на військовому обліку 8028 демобілізованих учасників АТО та ООС.   

За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1040 учасників АТО та ООС.  
Планова госпіталізація хворих у Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни призупинена на період карантину, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- CoV-2», наказу МОЗ України від 23.03.20 №698 « Про затвердження Тимчасових заходів у закладах охорони здоров’я, з метою забезпечення їх готовності для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID- 19, спричинену короновірусомSARS-CoY-2», наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 березня 2020 року № 80 «Про протиепідемічні заходи у закладах охорони здоров’я щодо недопущення занесення COVID-19».
З 01.04.2020 року Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни знаходиться у стадії припинення своєї діяльності, його фінансування не здійснюється. Рішенням двадцять другої (позачергової) сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 березня 2020 року № 5-22/У11 «Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради передбачено проведення реорганізації комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради. 
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.07.2020 перебувало 443 особи з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 26 учасників війни та 392 членів сімей загиблих учасників АТО.


Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, станом на 01.07.2020 грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 20 родинам. Кошти в область на даний час не надходили.

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 479 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності.

На 2020 рік з державного бюджету області виділено 3,7 млн грн, що дасть змогу оздоровити в санаторно-курортних закладах близько 266 осіб. У 2020 році санаторно-курортним лікуванням забезпечено 7 осіб.
Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації області виділено 2,7 млн грн, що дасть змогу направити до реабілітаційних закладів близько 239 осіб. У 2020 році 3 особи отримали реабілітаційні послуги.
На обліку в місцевих органах соціального захисту населення перебуває 36 осіб з числа учасників АТО, 26 з яких повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.
В області триває реалізація бюджетної програми 1501040 за напрямом «Здійснення заходів з соціальної та професійної адаптації постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС». 

У межах виділених коштів станом на 30 червня ц.р. укладено 58 договорів з навчальними закладами на здійснення професійної адаптації 58 учасників АТО за професією «водій автотранспортних засобів» різних категорій на загальну суму 510,0 тис. гривень – це половина від річних асигнувань.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, станом на 01.07.2020 грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 20 родинам. Кошти в область на даний час не надходили.
Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Впродовж січня - червня 2020  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 405 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 170 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 74 особи, з них за направленням обласної служби зайнятості – 55 осіб.

 У червні 2020 року за послугами до служби зайнятості звернулись 30 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за червень 2020 року склала 11 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 7 осіб.

З початку року 3 демобілізованих військовослужбовця з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – червні 2020 року 3 особи зазначеної категорії  брали участь у таких роботах. 

Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2020 року було прийнято 3 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. № 347.

 Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні - червні поточного року проходили 8 безробітних з числа учасників АТО, з них 1 – вже працевлаштований після закінчення навчання.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня - червня 2020 року  318 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, з них 302 безробітних, отримали 643 різноманітні профорієнтаційні послуги. Зокрема, 87 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 16 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще 3 особи отримали послуги з профвідбору.

З метою опанування сучасними техніками ефективного пошуку роботи  100 безробітних взяли участь в майстер-класах «Сучасні джерела пошуку роботи», тренінгах «Підготовка резюме» та «Підготовка до співбесіди з роботодавцем». 12 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 14 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 38 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 37 осіб взяли участь у тренінгах з підвищення мотивації до працевлаштування, 7 осіб стали учасниками семінарів «Ризики нелегальної трудової міграції», 23 особи відвідали ярмарки вакансій та презентації роботодавців. Також 5 безробітних, учасників АТО, взяли участь в онлайн вебінарах, оскільки через пов’язані з карантином обмеження послуги наразі надаються в дистанційному режимі. 

Також з початку року 19 військовослужбовців та учасників АТО стали учасниками 4 інформаційних семінарів для цієї категорії безробітних, до проведення яких долучились представники територіальних центрів комплексування та соціальної підтримки, бюро правової допомоги, відділу земельних ресурсів РДА, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади). За оперативними даними, протягом червня поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло 22 інформаційні матеріали.
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 01.07.2020 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 15708 од.;

- прийнято 11382 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16291,6027 га;

          - прийнято 7311 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10743,3472 га.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  червня 2020 року
4 червня 2020 року в козацькому кафедральному соборі святої великомучениці Катерини Православної церкви України в Чернігові, відповідно до вимог карантину, проведено панахиду за всіма воїнами, які в травні 2020 року загинули в боях за незалежність України. Організатори заходу: Український інститут національної пам’яті, Чернігівська єпархія ПЦУ, кафедральний собор святої великомучениці Катерини ПЦУ, Козацька православна громада храму святої великомучениці Катерини.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/za-zagiblih-u-travni-zahisnikiv-ukrayini-pomolilisya-v-chernigovi-foto-217082
          За ініціативи Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації та Управління освіти і науки обласної державної адміністрації на період карантину, запровадженого у зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського організовано діяльність «телефону довіри» для осіб, які потребують психологічної або консультативної допомоги. Допомогу за зверненнями у межах своєї компетенції надають працівники Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області. У телефонному режимі, на сторінках соціальної мережі фейсбук та блогу Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області також надано методичну допомогу, матеріали для працівників психологічної служби щодо здійснення просвітницької та профілактичної роботи.
На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
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