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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.04.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 169 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 358 членам родин 169 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 01.04.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1141 згаданих осіб, у тому числі 19 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1157 осіб, знаходяться на лікуванні – 20 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 30 осіб, з яких 17 - повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 01.04.2019 року в Головному управлінні Держгеокадастру Чернігівської області:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 13157 од.;

- прийнято 9967 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 13846,3621 га;

- прийнято 6037 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 8497,1615 га.
В Чернігівській області 5 800 учасників бойових дій на  Донбасі отримали  земельні ділянки загальною площею 8,07 тис. га. 

 Для ведення особистого сільського господарства військові отримали 4 002 ділянки загальною площею 7,85 тис. га. Ще  1 798 ділянок загальною площею  214,91 га було надано військовим для ведення індивідуального садівництва. 

 Найбільшу кількість земельних ділянок бійці отримали в Чернігівському (1631) і  Ніжинському (541) районах Чернігівської області.

Всього з заявами про надання земельних ділянок звернулось 12958 учасників АТО (ООС).  
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє громадська організація «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович), що опікується родинами загиблих учасників АТО. На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; упорядкування місць захоронення загиблих та померлих Героїв - учасників АТО та ООС, тощо.
Із серпня 2014 року в області функціонує Єдиний Волонтерський Центр – одна з найпотужніших волонтерських організацій області. Ця громадська організація волонтерів займається наданням гуманітарної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України та Національної Гвардії України в зоні проведення АТО, а також вказаної допомоги родинам, що переселилися в Чернігівську область із зазначеної зони (схід та південь України, в т.ч. Крим).

Крім того, на базі Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації розміщується ще одна громадська організація -  «Родина воїнів», що також опікуються військовослужбовцями Збройних Сил України та сім’ями загиблих Героїв.
Впродовж березня 2019  року в центрах зайнятості області демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
Впродовж січня-березня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 306 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 113 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 26 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 19 осіб. 

 У березні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 37 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за березень 2019 року склала 11 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 9 осіб. 

З початку року 1 демобілізований військовослужбовець з числа учасників антитерористичної операції  отримав допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У березні 2019 року 10 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-березні поточного року за направленням державної служби зайнятості 4 безробітних з числа учасників АТО, з них 3 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

303 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 287 безробітних, отримали 771 різноманітну профорієнтаційну послугу. Зокрема, 87 особам були надані індивідуальні консультації, в тому числі 9 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 12 учасників АТО проведений профвідбір.

За січень-березень 2019 року в службі зайнятості області проведено 13 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 63 безробітні особи, в т.ч. 24 учасники антитерористичної операції.  Семінари проходили за участю представників військкоматів, районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-березня 2019 року 146 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 31 особа цієї категорії залучена до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 13 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 25 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 8 осіб взяли участь в тренінгах.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  березня  2019 року
Старшого матроса Максима Авдієнка, уродженця м. Сновськ, Чернігівської області, посмертно нагороджено орденом «За мужність» Ш ступеня. Про це йдеться в Указі Президента України від 28 лютого 2019 року.
Максим з липня 2016 року служив за контрактом у зенітно-артилерійському взводі роти вогневої підтримки 36-ї окремої бригади морської піхоти.

Захищаючи суверенітет України, загинув 5 вересня 2018 року під час мінометного обстрілу в районі населеного пункту Водяне Волноваського району Донецької області.

Похований на своїй батьківщині в селі Гірськ Сновського району Чернігівської області.

14 березня п.р. у Чернігівському обласному молодіжному центрі відбулась презентація інформаційно-просвітницької, контрпропагандистської виставки «Донбас: перепрочитання образу», підготовленої Українським інститутом національної пам’яті спільно з Національним музеєм історії України. 
Виставка містить маловідомі матеріали з фондів Центрального державного архіву громадських об’єднань України, Галузевого державного архіву СБУ, а також документи з Державного архіву Донецької області.

Вона є спробою деконструювання негативного медійного образу краю як «особливого» регіону, створеного російською пропагандою та актуалізованого в українському суспільстві в умовах війни Росії проти України.

У Чернігові виставку презентуватиме один із авторів Ігор Коретніков, уродженець м. Донецьк, кандидат історичних наук, співробітник Українського інституту національної пам’яті.  За інформацією «Сіверщина».
У Чернігові відзначили День українського добровольця.

Рівно п’ять років тому перші 500 бійців-добровольців Самооборони Майдану прибули на полігон Нові Петрівці для формування першого добровольчого батальйону. Саме їх подвиг і тих українських патріотів, які з початку подій на сході України добровільно визвалися боронити державу від російського агресора, спонукав Верховну Раду України встановити державне свято – День українського добровольця, яке відзначається щороку 14 березня.

14 березня в Чернігові відбулась низка заходів, присвячених героям-захисникам, чия мужність, відданість Україні та військовій присязі навічно закарбовані в нашій пам’яті.

Біля меморіальних стел загиблим учасникам АТО та Героям Небесної сотні зібрались представники сімей загиблих, керівники міста та області, представники державних установ, релігійних та громадських організацій, добровольці, ветерани АТО/ООС та військовослужбовці.

Всім українським воїнам, героям-добровольцям свого авторського вірша «Наш перший добровольчий» присвятила Олена Белеванцева, мати загиблого добровольця старшого солдата 13-го окремого мотопіхотного батальйону Володимира Близнюка.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять всіх, хто загинув під час Революції Гідності, а також при виконанні військового обов’язку, та поклали квіти до меморіальних стел.

Цього ж дня в Обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм відбулися урочисті заходи з нагоди Дня українського добровольця. До участі у церемонії вручення сертифікатів на земельні ділянки учасникам бойових дій на сході України долучились заступник голови облдержадміністрації  та керівник Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру .

Земельні ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства отримали 57 учасників бойових дій.

З нагоди Дня українського добровольця заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації передала родинам загиблих бійців відзнаки Президента України «За участь в антитерористичній операції».

Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України нагороджені посмертно: доброволець Богуш Андрій Васильович; сержант Куслій Олег Григорович; полковник Терновий Дмитро Олександрович; сержант Лось Роман Миколайович; солдат Медведь Ігор Миколайович. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
15 березня 2019 року на Чернігівщину, до Гончарівського, з району проведення Операції Об’єднаних сил повернулися військові 1-ї окремої танкової Сіверської бригади. У містечку їх зустріли рідні та друзі, командування ОК «Північ», представники обласної влади та громади Чернігівщини.

Голова Чернігівської ОДА передав військовим сертифікат на покращення матеріально-технічного оснащення вартістю 100 тисяч гривень.

1-ша окрема танкова бригада з березня 2014 року бере участь у відбитті російської агресії. За мужність, високий професіоналізм та вірність військовій присязі значна кількість військовослужбовців танкової бригади удостоєна державних нагород.

Учасники зустрічі вшанували пам’ять 39 танкістів, полеглих за свободу і незалежність України, хвилиною мовчання та поклали квіти до Меморіалу Слави.

Голова Чернігівської обласної державної адміністрації передав рідним загиблих відзнаки Президента України «За участь в антитерористичній операції». Посмертно нагороджені: заступник командира бойової машини Рябий Віталій Вікторович; командир танку Мансуров Андрій Сергійович; командир танку Мірошниченко Петро Олександрович. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
Патріотичний квест «Доброволець FEST», в організації та проведенні якого взяли участь офіцери відділу цивільно-військового співробітництва оперативного командування «Північ», пройшов у Чернігівському обласному молодіжному центрі.

 Національно-патріотична гра була присвячена Дню українського добровольця і об’єднала 10 команд старшокласників із різних шкіл міста. Кожну з 10 локацій координували військові структури, громадські організації та співробітники молодіжного центру, що займаються національно-патріотичним вихованням.
 Кожна локація мала свою тематику: тактична медицина, тактика бою, військова історія, зброя, засоби захисту та ін. За правильні відповіді команди отримували бали. Відповідно переможець той, у кого їх найбільше. Захід у такому форматі у Чернігові провели вдруге. По закінченню квесту учасники відвідали гарячої солдатської вечері з польової кухні.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vidbulasya-patriotichna-gra-dlya-molodi-foto-166387 
13-16 березня 2019 р.  методист Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської  області  пройшла навчання за другим модулем навчального семінару «Травмафокус терапія». Основний напрямок роботи – хронічно-соматичні та гострі больові захворювання, травми, регуляція психологічного стресу. Методика використовується для роботи з учасниками бойових дій, жертвами військових конфліктів, дорослими та дітьми, які перебувають у кризовому стані. Семінар проходив у місті Хмельницький.

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з Комунальною установою «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» методистом центру проводяться тренінгові заняття з учасниками бойових дій та членами їх родин у рамках проекту «Захисти свою родину», надаються консультації.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота  консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
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