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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.10.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 175 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 371 членам родин 175 загиблих учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 128 родинам загиблих, всього подано заявок  - 128.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО/ООС.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 01.10.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1372 згаданих особи, у тому числі 21 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1309 осіб, знаходяться на лікуванні – 12 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Впродовж січня-вересня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 510 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 316 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 107 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 64 особи. 

 У вересні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 25 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за вересень 2019 року склала 11 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 8 осіб. 

З початку року 4 демобілізовані військовослужбовці з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні - вересні 2019 року 32 особи зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-вересні поточного року за направленням державної служби зайнятості 9 безробітних з числа учасників АТО/ООС, з них 7 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО/ООС запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-вересня 2019 року  532 демобілізованих учасники АТО/ООС, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т .ч. 492 безробітних, отримали 2,1 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 196 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 28 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 23 учасників АТО/ООС проведений профвідбір.

За січень-вересень 2019 року в службі зайнятості області  проведено 35 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 192 безробітні особи, в т.ч. 52 учасники антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-вересня 2019 року 302 безробітних учасники АТО/ООС взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи, 47 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 43 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 109 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 30 особи взяли участь в тренінгах.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО/ООС,   про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання), сайти органів влади. Також активно використовуються власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна веб-сторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі  «Facebook», на каналі «YouTube». За оперативними даними, протягом вересня поточного року в області з питань зайнятості вийшло 27 інформацій у пресі, 45 – в інтернет-виданнях, 14 – в ефірі радіо, 3 – в ефірі телебачення.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 10 родинам. Область отримала кошти у сумі 
5,3 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію 4 родинам.

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 515 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн грн, що дасть змогу оздоровити у санаторно-курортних закладах 193 особи. Станом на 30.09.2019 – 141 особа оздоровлена, на інших – отримані гарантійні листи від санаторно-курортних закладів на оздоровлення протягом жовтня-грудня. 

Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації, області виділено з державного бюджету майже 780,1 тис. гривень, що дасть змогу направити до реабілітаційних закладів 
71 особу. На даний час 42 особи отримали послуги, 10 – перебувають у закладах реабілітації, на 16 – отримані гарантійні листи, по інших особах ведеться роз’яснювальна робота, 4 особи отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційних установ.

Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 30 осіб з числа учасників АТО, з яких 19 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  вересня  2019 року
Вдарити по відлунню війни творчістю. Поблизу Чернігова на базі психо-неврологічної лікарні не один рік з початку війни на Донбасі діє реабілітаційний центр для колишніх бійців. Важлива складова цього центру — так звана арт-терапія. Арт-терапія — це коли люди малюють і якимось чином переживають свої заблоковані емоції та пророблюють їх.  Тут для цього є всі умови. Хлопці приходять і малюють. Арт-терапія розкріпачує людину, дає можливість відчути те, що вона може багато чого. Може творчо розкритись.   Тут для цього є всі умови. Малювання, вишивка, музика, скульптура — усе це дає захисникам змогу відкрити свої таланти й відволіктись від страшних спогадів і рефлексів. «Дуже виражені порушення сну. Це кошмарні сновидіння, флеш-беки, хворобливі спогади про ці травматичні події», –Людмила Назаренко, лікар-психотерапевт відділення кризових станів. За словами лікарів, такі стани в певною мірою можуть залишитись на все життя. З часом все ніби проходить, але будь-який стрес може спровокувати поновлення негативних симптомів. У центрі практикують не лише арт-терапію, а й психо-терапевтичні консультаційні сеанси та релаксаційні вправи.   «Ми проводимо на килимках спеціальні вправи для того, щоб розслабляти, розтягувати м’язи, які постійно спазмують під час стресів, негативних спогадів та переохолодження», – Тетяна Вакульчик, психолог Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні. Всі фахівці закладу з початку війни пройшли навчання у військових психологів Ізраїлю та НАТО щодо лікування посттравматичних стресових розладів. Але, за словами медиків, заклад і програма реабілітації наших солдатів потребують фінансування, аби і в подальшому надавати якісну психологічну реабілітацію. Джерело: https://cheline.com.ua/chelinetv/suspilstvo-video/nichni-koshmari-ta-spogadi-vijni-na-chernigivshhini-bijtsiv-likuyut-tvorchistyu-video-186613

На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів та учителів психології закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), передфахової вищої, позашкільної освіти  проведені практичні заняття на теми: « Стрес. Ознаки стресу. Техніки стресостійкості та саморегуляції», «Соціально-педагогічні технології супроводу дітей, які опинились у складних життєвих обставинах»,  «Корекція психоемоційного стану учасників освітнього процесу», «Профілактика та подолання психоемоційної напруги в учасників освітнього процесу».

Протягом вересня місяця методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області, у рамках проекту «Захисти свою родину», проведено систему тренінгових занять з військовослужбовцями-учасниками бойових дій, військовослужбовцями за контрактом на базі Чернігівського прикордонного загону.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані. Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації.
Депутати Чернігівської обласної ради від партії «Наш край» підтримали низку рішень щодо посилення соціального захисту учасників АТО/ООС. Депутати «Нашого краю» підтримали зміни до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їхніх сімей, бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки у частині виділення коштів родинам нещодавно загиблих на сході України бійців. Також проголосували за звернення до центральних органів влади щодо повернення пільгового проїзду окремих категорій громадян (йдеться про учасників бойових дій). Вони підтримали всі звернення, що стосуються покращення соціального забезпечення учасників АТО/ООС та членів їхніх родин, сімей загиблих. 
Також важливим серед схвалених рішень є звернення до уряду і Житомирської, Київської, Полтавської, Сумської, Черкаської обласних рад щодо виділення коштів на реконструкцію приміщень комунальної установи «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їхніх родин та сімей загиблих.  Центр потребує поліпшення умов і насамперед відкриття стаціонарного відділення, де бійці та члени їхніх родин мали б змогу отримати повноцінну медичну, психологічну допомогу.  Прес-служба обласної організації ПП «Наш край».
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/deputati-chernigivskoyi-oblradi-pidtrimali-pitannya-posilennya-sotsialnogo-zahistu-veteraniv-ato-oos-187456
            Уже п’ятий рік поспіль на Чернігівщині на базі навчального центру смт Десна проходить обласний національно-патріотичний захід «Я – патріот».» Цього річ юнаки зібралися на базі військової частини в смт Десна, де й зможуть дізнатися, що таке військова служба: вони проживатимуть у казармах, проходитимуть теоретичні та практичні навчання із військової та тактичної підготовки на полігоні, братимуть участь у спортивних змаганнях, переглядатимуть історичні фільми. Поділившись на команди, хлопці братимуть участь у змаганнях.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-startuvav-oblasnij-natsionalno-patriotichnij-zahid-ya-patriot-foto-187682
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