Про допомогу учасникам антитерористичної операції
та діяльність Центру допомоги учасникам АТО
в Чернігівській області
(станом на 01.02.2016)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».

Родинам 139 загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни, 291 особа отримала довідку та посвідчення встановленого зразка. Всі вони користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 101  родині загиблих учасників АТО.

Крім цього, на Чернігівщині здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної категорії людей. З 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі.

В Центрі психіатричної реабілітації при комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» медико-психологічна допомога надана 393 учасникам АТО, 18 чол. досі продовжують лікування.

В Центрі реабілітації для учасників антитерористичної операції, що функціонує на базі  Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, пройшли реабілітацію 79 осіб, на лікуванні знаходяться 6 учасників АТО.

12 січня на базі Козелецького відділу освіти райдержадміністрації методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи для практичних психологів району проведено навчальний семінар-тренінг «Психолого-педагогічний супровід дітей у кризовому стані».

Під час семінару акцентовано увагу на роботі з дітьми, батьки яких знаходяться у зоні проведення антитерористичної операції та з дітьми, батьки яких демобілізовані.

15 січня на базі Центру соціально-психологічної реабілітації «Ресурс» методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи та практичним психологом Чернігівської вечірньої школи проведено тренінг для дітей-переселенців, батьки яких військовослужбовці з Криму. Заняття спрямовано на формування адекватної самооцінки.

20 січня на базі обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського обласним центром практичної психології і соціальної роботи проведено навчальний семінар-тренінг для методистів з психологічної служби «Навички кризового консультування та розвиток психосоціальної стійкості до стресу у школярів». На семінарі презентовано тренінгову програму «Програма розвитку навичок психологічного відновлення дитини-школяра». Ця програма розрахована для впровадження у навчальних закладах області серед дітей-переселенців, дітей, батьки яких знаходяться або знаходилися у зоні проведення АТО.

21 січня на базі Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені  Т.Г. Шевченка методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи та психологом Чернігівської вечірньої школи  проведені тренінгові заняття за програмою розвитку навичок психологічного відновлення з учнями молодших та  старших класів,  батьки яких знаходяться у зоні проведення антитерористичної операції. Школярі працювали над темою «Розвиток навичок вирішення проблемних ситуацій без конфлікту». Протягом заняття учасники формували вміння висловлювати свою точку зору, проговорювати свій емоційний стан; набували навички вирішення проблемних ситуацій без конфлікту.

Заходи здійснено психологами-волонтерами Чернігівської громадської організації «РЕСУРС» на запит голови громадської організації «Менська сотня».

Органами соціального захисту населення продовжується анкетування на місцях учасників АТО та їх родин з метою виявлення проблемних питань. Протягом січня п.р. біля 300 власноруч заповнених учасниками АТО анкет передано для узагальнення  в Центр допомоги учасникам АТО при Чернігівській облдержадміністрації.

22 січня в Чернігові відбулися урочистості з нагоди Дня Соборності України, під час яких перший заступник голови облдержадміністрації Л.Сахневич вручив державні нагороди 10-ти учасникам АТО, в т.ч. посмертно орден «За мужність» ІІІ ступеню солдату Олександру Шумейку, який у ніч на 4 серпня 2015 р. внаслідок смертельного поранення від розриву 82-міліметрової міни під час вогневого боєзіткнення в районі міста Горлівка Донецької області (нагороду вручено матері загиблого героя).

29 січня на Чернігівщині урочисто відзначали 98-у річницю подвигу Героїв Крут.

Під час мітингу-реквієму біля Монументу пам’яті Героїв Крут говорили про подвиги бійців, які самовіддано борються проти російського агресора на Донбасі. Разом з дорослими чоловіками, як і в далекому 1918-му, на захист рідної землі стали зовсім молоді люди. Прикладом героїзму є жертовність студентів та викладачів Національного технічного університету України, інших навчальних закладів країни. Серед загиблих на Сході України студентів і двоє з Чернігівщини – Вадим Жеребило з Мени та Володимир Близнюк з Чернігова, а також десятки і сотні відважних юнаків з усіх куточків нашої Вітчизни, які добровільно пішли боронити рідну землю і ступили у безсмертя прямо зі студентської лави.

Учасники мітингу вшанували пам’ять загиблих Героїв хвилиною мовчання. Було озвучено звернення Президента України до Українського народу у зв’язку з Днем пам’яті Героїв Крут.

Про героїзм і самовідданість захисників України у своєму виступі говорив голова Чернігівської обласної державної адміністрації Валерій Куліч.

– Як і в часи Української Народної Республіки, сьогодні на захист української незалежності піднялися патріоти. Серед них тисячі молодих людей. Вони пам’ятають Героїв Крут, які назавжди стали для українців зразком самовідданого служіння Вітчизні, – зазначив очільник ОДА. Також він зауважив, що під час мітингу майорить багато прапорів. Проте лише один об’єднує нас усіх. Це – Прапор України.

Двом військовослужбовцям 13-го мотопіхотного батальйону Валерій Куліч вручив державні нагороди.

На кількатисячному мітингу були присутні представники органів влади, громадських організацій та політичних партій, учасники антитерористичної операції, родини загиблих на Сході України, студентство.

На базі Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації виділено приміщення для функціонування громадських організацій - Центру допомоги учасникам АТО та ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ», яким надана допомога в облаштуванні приміщень необхідним обладнанням, засобами комунікацій тощо.  

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
