Проект

Звіт про хід виконання Програми поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки
З метою реалізації положень статей 34 і 35 Закону України «Про охорону праці» та комплексу заходів, спрямованих на зниження рівня виробничого травматизму і професійної захворюваності працівників, створення належних, безпечних і здорових умов праці на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності та фізичних осіб, які відповідно до законодавства використовують найману працю шляхом та з метою залучення обласних органів виконавчої влади в систему управління охороною праці та промислової безпеки, а також покращання функціонування та вдосконалення системи управління охороною праці на обласному рівні, було розроблено обласну Програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки (далі - Програма), яка затверджена рішенням дванадцятої сесії обласної ради шостого скликання 29 березня 2013 року.
Головний розпорядник коштів Програми: Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області (далі – Фонд).

Відповідальний виконавець Програми: Управління Держпраці у Чернігівській області (далі – Управління).

Запланований обсяг фінансування Програми на 2017 рік по всіх заходах складав 160 тис. грн, з них кошти: обласного бюджету – 20,00 тис. грн; кошти Фонду – 140,00 тис. грн. Фактично за 2017 рік кошти на фінансування заходів програми не виділялись. Звіт про виконання Програми у 2017 році додається.
У 2017 році Управлінням систематично проводились превентивні заходи, пов'язані із застосуванням та роз'ясненням законодавства про охорону праці, промислову безпеку та законодавства з питань загальнообов’язкового державного соціального страхування.

Загальна кількість проведених у 2017 році превентивних заходів складає 1506, з них: 318 – інформаційно-роз’яснювального характеру (публікації, виступи в ЗМІ та телебаченні тощо), у тому числі: 240 – на сайті Управління, 21 – на сайті Державної служби України з питань праці, 40 – у періодичних друкованих засобах масової інформації, 17 виступів керівництва Управління на радіо і телебаченні. 
Робочими органами виконавчої дирекції Фонду розміщено 165 статей щодо пропаганди безпечних та нешкідливих умов праці на «сайтах» районних державних адміністрацій, районних рад, в Інтернет газетах.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації (далі - Департамент) є виконавцем Програми в частині розвитку соціального діалогу, в т.ч. через колективно-договірне регулювання соціально-трудових відносин та надання роз’яснень і методичної допомоги підприємствам, установам та організаціям при проведенні атестації робочих місць за умовами праці щодо обґрунтування віднесення їх до категорії шкідливих та важких.

З цією метою розроблено і укладено Територіальну угоду про регулювання основних соціально-економічних принципів та трудових відносин на 2017-2020 роки між органами влади – Чернігівською обласною державною адміністрацією, Чернігівською обласною радою, роботодавцями та підприємцями – Обласним об’єднанням організацій роботодавців, Спільним представницьким органом сторони роботодавців Чернігівської області та профспілками – Спільним представницьким органом репрезентативних профспілок на територіальному рівні, яка передбачає розділ «Охорона праці та навколишнього середовища», спрямований на створення відповідних умов, направлених на виконання державної, обласної та галузевої політики з охорони праці, здоров’я та життя працюючих на виробництві; посилення профілактики нещасних випадків і професійних захворювань; відновлення здоров’я та працездатності потерпілих від нещасних випадків на виробництві, зниження кількості професійних захворювань. Виконавцями зобов’язань цього розділу є як роботодавці й профспілки, так і органи виконавчої влади в межах повноважень.

За статистичними даними станом на 01.01.2017 серед підприємств, що звітують до органів статистики, регулюють соціально-трудові відносини через колективний договір 2582 колективи, що охоплює 78,8 % працюючих.

Органи праці та соціального захисту населення в межах повноважень сприяють організації переговорного процесу між сторонами соціального діалогу та надають їм всебічну організаційно-методичну допомогу шляхом роз’яснень чинного законодавства та його застосування. Так, у 2017 році Департаментом проведено або взято участь у 16 заходах даного напрямку, з них 7 – виїзних семінарів-навчань проведено спільно з соціальними партнерами в районах та містах області. Також надано методичну допомогу майже півтори сотні представникам атестаційних комісій або колишнім працівникам підприємств, установ та організацій, що звернулися за відповідними роз’ясненнями, та відкрито телефонні «гарячі» ліній, де щоденно, впродовж робочого дня, спеціалістам підприємств, установ, організацій та працюючому населенню області надаються роз’яснення із застосування норм трудового законодавства.
Планування наглядової діяльності в Управлінні Держпраці у Чернігівській області здійснювалось з урахуванням аналізу стану охорони праці на підприємствах, причин нещасних випадків, технічного стану обладнання та фактів порушень трудового законодавства. У 2017 році Управлінням проведено 848 перевірок суб’єктів господарювання, у т.ч. 331 планову та 517 позапланових. Виробничих об’єктів перевірено 1760 (у т.ч. 1243 планово, 517 позапланово), виявлено 25187 порушень вимог законодавчих і нормативно-правових актів з охорони праці, притягнуто до адміністративної відповідальності 1469 працівників, у т.ч. 392 керівника підприємств.

За результатами перевірок, при загрозі життю та здоров’ю працівників посадовими особами Управління у 227 випадках було тимчасово зупинено експлуатацію об’єктів та виконання робіт, у т.ч.: 45 - за рішенням суду, 182 - за власним бажанням суб’єкта господарювання.

Метою Програми є зменшення кількості аварій, нещасних випадків і професійної захворюваності. 
Загальна кількість травмованих на виробництві за 2017 рік становить 120 осіб, проти 127 за 2016 рік, що на 7 осіб менше, або на 5,5 %. Смертельно травмовано 8 осіб проти 13.

Галузі в яких сталися нещасні випадки: соціально-культурна сфера та торгівля – 53, сільське господарство – 18, харчова промисловість – 9, автомобільний транспорт – 4, будівництво та промисловість будівельних матеріалів – 3, газова промисловість – 3, нафтогазовидобувна промисловість – 1, целюлозно-паперова промисловість – 1, котлонагляд та підйомні споруди – 1, енергетика – 6, ЖКГ-2 – 1, інші види транспорту – 4, лісове господарство – 7, виробництво деревини та виробів з деревини – 2, машинобудування – 4, виробництво шкіри та шкіряного взуття –1, охорона надр – 1 та пошта, зв’язок – 1.

Питання стану виробничого травматизму в області розглядались щоквартально на засіданнях Регіональної ради з питань безпечної життєдіяльності населення облдержадміністрації. 

На засіданнях колегії Управління щомісячно заслуховувалось керівництво підприємств на яких було зафіксовано зростання рівня виробничого травматизму або зниження рівня промислової безпеки. За результатами розгляду приймалися рішення щодо покращення існуючого стану, які доводились суб’єктам господарювання для обов’язкового виконання.
За 2017 рік пройшли навчання з питань охорони праці в учбових закладах області та перевірку знань комісією Управління Держпраці у Чернігівській області 11705 посадових осіб.
Упродовж 2017 року посадовими особами Управління перевірені 307 суб’єктів господарювання з питань якості проведення атестації робочих місць за умовами праці. В процесі перевірок виявлено 150 порушень пункту 4 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442.

Крім того, виявлено 74 порушення законодавства про працю в частині надання пільг та компенсацій за роботу в несприятливих умовах. 

За результатами проведених перевірок надано 210 приписів для усунення виявлених порушень, внесено 41 подання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб суб’єктів господарювання.
