Звіт про проведене громадське обговорення проекту бюджетного запиту Департаменту інформаційної діяльності  та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації на 2019 рік

Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації підготовлено проект бюджетного запиту для подання Департаменту фінансів облдержадміністрації з метою включення в установленому порядку до проекту обласного бюджету на 2019 рік.

Проектом бюджетного запиту передбачено потребу в бюджетних асигнуваннях на 2019 рік Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська громада» та Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки, Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» Чернігівської обласної ради.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03 листопада 2010 № 996 та Бюджетного регламенту Чернігівської обласної ради, затвердженого 29 вересня 2016 року шостою сесією сьомого скликання Чернігівської обласної ради, проект бюджетного запиту був обговорений на засіданні робочої групи з питань формування бюджетного запиту обласного бюджету на 2019 рік та проходив процедуру електронних консультацій на офіційному сайті облдержадміністрації з 19 по 21 листопада 2018 року.

Зауваження та пропозиції до проекту бюджетного запиту враховані  Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
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