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Проект 
Звіт про виконання у 2018 році регіональної цільової Програми створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2019 роки
Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації розроблено регіональну цільову Програму створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2019 роки (зі змінами, затвердженими рішенням Чернігівської обласної ради шістнадцятої сесії сьомого скликання від 20.12.2018 року).
Метою Програми є забезпечення на території Чернігівської області провадження єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури,  використання сучасних передових геоінформаційних технологій при прийнятті управлінських рішень , розроблення геоінформаційного порталу містобудівного кадастру області, що створить передумови для ефективного вирішення функціональних завдань управлінь, відділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, надання громадськості достовірної містобудівної інформації.
Виконання заходів даної Програми покладено на Управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, контроль - покладено на голову обласної державної адміністрації та на постійну комісію обласної ради з питань економічного розвитку, інвестиційної діяльності та здійснення державної регуляторної політики.
Обсяг загального фінансування заходів Програми складає 2,155 тис. грн.
У 2018 році на суму в 300,0 тис. грн., передбачену обласним бюджетом було придбано:

- обладнання другої черги апаратно-технічного та серверного забезпечення системи містобудівного кадастру області дві робочі станції (ноутбуки), пристрій для друку (МФУ), фізичний сервер для розгортання геопорталу містобудівного кадастру області, джерело безперебійного живлення до серверу;

- послуги щодо обробки даних креслень Схеми планування території Чернігівської області та приведенню їх у визначений растровий формат;

- послуги з постачання та встановлення програмного забезпечення «Digitals Professional/Reports/XMLChecker»;

- послуги по встановленню та загальному налаштуванню серверного  програмного забезпечення на технічному обладнанні;

- послуги з постачання, встановлення та налаштування пакетів ліцензійної операційної системи, офісного програмного забезпечення, антивірусного програмного забезпечення.

Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
