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Проєкт

Пояснювальна записка
Служби у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації

про стан виконання у 2019 році та оцінку результативності заходів обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням сьомої сесії сьомого скликання обласної ради
 від 20.12.2016 № 11-7/VII
Метою Програми є створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства; удосконалення діяльності органів опіки та піклування в напрямку раннього виявлення сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, надання їм необхідної допомоги, спрямованої на підвищення рівня їх соціальної захищеності, економічної спроможності та зміцнення батьківського виховного потенціалу; підвищення результативності роботи закладів соціального захисту дітей у здійсненні реабілітації та інтеграції в суспільство бездоглядних, безпритульних дітей, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; подальший розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для влаштування дітей у сім’ї.
Відповідно до завдань Програми, протягом року забезпечувалась організація та проведення, за участі керівництва обласної державної адміністрації,  заходів для дітей соціально-незахищених категорій, а саме:

 - 31.05.2019 з нагоди святкування в області Міжнародного дня захисту дітей забезпечено проведення заключного етапу обласного конкурсу дитячої творчості «Світ очима дітей», в якому взяли участь 100 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В обласному Палаці дітей та юнацтва була організована виставка робіт учасників конкурсу та проведено нагородження переможців, які отримали призи та грамоти. Для учасників заходу організований святковий концентр за участі гуртківців палацу, харчування, анімаційна програма, ігри на батутах у розважальному закладі «Дитяча планета» (ІІ поверх ТРЦ «HOLLYWOOD», м. Чернігів, вул. 77-ї Гвардійської дивізії, 1-«а»).
З нагоди Дня усиновлення, 27.09.2019 у Чернігівській обласній державній адміністрації проведена зустріч керівництва облдержадміністрації з усиновлювачами, опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками - вихователями (представники з районів та міст області, всього 26 осіб). Учасники заходу були відзначені Подяками Голови облдержадміністрації, їм вручені подарунки, квіти, організована концертна програма, проведена екскурсія у Чернігівському історичному музеї ім. В.В.Тарновського.
- 19.12.2019 до Дня Святого Миколая для дітей соціально-незахищених категорій області, в Обласному палаці дітей та юнацтва, проведено святковий захід в якому взяли участь: діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які опинились у складних життєвих обставинах, діти загиблих учасників АТО та воїнів АТО, діти внутрішньо переміщених осіб, діти з особливими потребами, діти із малозабезпечених та багатодітних сімей (всього було охоплено 400 осіб).
Учасникам вручені подарунки (солодощі), забезпечено харчування, дитячими колективами та працівниками Чернігівського обласного палацу дітей та юнацтва організовано проведення розважальної та концертної програми.
Ще 200 дітей соціально-незахищених категорій отримали подарунки з нагоди Новорічних та Різдвяних свят.

З метою підвищення фахового рівня працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських, сільських та селищних рад, працівників  закладів соціального захисту дітей, надання їм методичної допомоги з питань основної діяльності, у 2019 році забезпечено:
 - проведення 3 навчальних семінарів для працівників служб у справах дітей («Захист прав дітей в умовах децентралізації влади», 23-24.05.2019; «Здійснення соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізація їх прав на влаштування у сімейні форми виховання», 28.08.2019; «Організація роботи з попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, профілактики соціального сирітства», 29.08.2019);
 - 2 семінарів для педагогічних працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей («Практичні аспекти діагностики та надання допомоги дітям, які постраждали від жорстокого поводження», «Сучасні практики соціально-психологічної реабілітації у закладах соціального захисту дітей», 13.09.2019);
 - підготовку збірників методичних матеріалів: «Методичні рекомендації працівникам служб у справах дітей з питання протидії домашньому насильству та жорстокому поводженню дітей» (у 2-х частинах), «Методичні рекомендації щодо соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», «Методичні рекомендації на допомогу працівникам, які займаються питаннями усиновлення»;
 - проведення конкурсу «Кращий вихователь року» (18.04.2019) серед педагогічних працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей за трьома номінаціями: «Українознавство», «Права дитини», «Психологічна допомога» та «Колектив – переможець».
Протягом минулого року у співпраці з Обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділом ювенальної превенції управлінням превентивної діяльності Головного управління Національної поліції забезпечувалась діяльність мобільного інформаційно-консультативного пункту з прав дитини у Борзнянському, Прилуцькому районах області, Батуринській селищній раді об’єднаної територіальної громади, центрах соціально-психологічної реабілітації дітей. У рамках роботи інформаційно-консультативних пунктів з прав дитини проводились зустрічі з керівництвом органів місцевого самоврядування, вихованцями та педагогічними працівниками  центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, дітям роз’яснювались основні положення законодавства щодо захисту їх прав, здійснювалась анкетування дітей для виявлення випадків жорстокого поводження, тощо.
З метою удосконалення міжвідомчої взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи з питань протидії та захисту дітей від усіх форм насильства та жорстокого поводження, Службою у справах дітей, Департаментом сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації, Обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділом ювенальної превенції Головного Управління Національної поліції в області спільно з Чернігівським громадським комітетом захисту прав людини, проведено ряд виїзних заходів, а саме: робочі зустрічі з працівниками виконавчих комітетів рад об’єднаних територіальних громад (Іванівській, Кіптівській, Куликівській, Коропській, Линовицькій, Любецькій, Малодівицькій, Менській, Михайло-Коцюбинській та  Семенівській об’єднаних територіальних громадах). 
Для підвищення ефективності взаємодії служб у справах дітей та інших органів та установ, до компетенції яких належать питання реалізації державної політики у сфері сім’ї та захисту прав дитини, Службою у справах дітей облдержадміністрації було забезпечено проведення засідань за «круглим столом» з питань:
- 23.05.2019 «Діяльність органів влади щодо захисту прав, свобод та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування»;

 - 24.05.2019 - «Захист прав дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах»;

 - 24.09.2019 «Усиновлення дітей громадянами України – пріоритетна форма влаштування дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування»;

- 15.11.2019 «Про взаємодію органів державної влади та громадських організації у здійсненні соціально-правового-захисту дітей».
Для інформування дітей про основні положення Конвенції ООН про права дитини, контактні дані органів і служб, які опікуються проблемами дітей, забезпечено виготовлення  буклетів «30 років Конвенції ООН про права дитини», наклейок «Допоможіть дитині», які через місцеві служби у справах дітей розповсюджені серед дітей, розміщені у навчальних закладах, громадських місцях, транспорті, місцях масового скупчення людей тощо, а також буклети «Довідник усиновлювача» для активізації процесів національного усиновлення.
З метою популяризації сімейних форм виховання та підвищення поінформованості населення з питань усиновлення громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області спільно з місцевими засобами масової інформації проводиться інформаційна кампанія, в рамках якої виходять публікації в обласних та територіальних друкованих ЗМІ, здійснюються виступи по радіомовленню, розповсюджуються інформаційні матеріали. ССД ОДА співпрацює з даних питань з Всеукраїнською громадською організацією «Магнолія», благодійним фондом «Розвиток України», благодійною організацією «Зміни одне життя –  Україна» (на інтернет-ресурсах цих неурядових організацій впродовж минулого року були розміщені інформаційні відомості більш ніж про 600 дітей з регіону, які можуть бути усиновлені).
Приділялась увага підвищенню виховного потенціалу прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу. Для цього 06-08.08.2019 на базі Громадської спілки «Освітній дім прав людини в Чернігові» Службою у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації разом з Чернігівським Обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведена «Літня школа», у роботі якої взяли участь 11 прийомних батьків, батьків-вихователів з 6 прийомних сімей та 2 дитячих будинків сімейного типу, 13 прийомних та 1 власна дитина. 
Протягом трьох днів з батьками працювали психологи, педагоги, проводились тренінгові навчання з актуальних питань щодо виховання дітей, проведені майстер-класи, спортивні змагання, квест, зустріч з олімпійцями та інші активності. Для батьків та дітей за рахунок організаторів передбачено харчування та проживання.
Програма «Літньої школи» була насичена різноманітними подіями і заходами, зокрема, у перший день для прийомних сімей був організований «Вечір знайомств». Також діти відвідали розважальні комплекси «БАЗИС», де мали можливість пограти в боулінг та побувати на атракціонах (аерохокей, батальний комплекс, машинки, лабіринт, батут та ін.), музичним керівником Чернігівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей проведено музично-шумову казку, інструкторами комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму, та краєзнавства учнівської молоді» організовано майстер-клас із скалолозіння. До дітей у гості завітали фахівці обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», які провели сімейне спортивне свято «Тато, мама, я – спортивна сім’я». Представники Чернігівського обласного осередку НОК України організували та провели зустріч з олімпійцями для учасників заходу. Діти брали участь у квесті «Україна – єдина країна» та в інших виховних заходах. За результатами проходження навчання всі батьки отримали довідки про підвищення кваліфікації. Для батьків та дітей за рахунок організаторів передбачено харчування та проживання.
Для виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, залишились без піклування батьків, бездоглядних та безпритульних дітей на території області впродовж 2019 року було проведено 1557 профілактичних рейдів «Вокзал», «Діти вулиці», під час яких виявлено – 266 дітей, які потребували уваги відповідних органів та служб, перевірено умови проживання 3293 сімей, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 309 батьків.
Підсумки виконання Програми у 2019 році:
Станом на 31.12.2019 питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання становить 91,7%.
Протягом 2019 року в області отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 300 осіб, а до сімейних форм виховання всього було влаштовано 323 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, з числа яких: 48 – усиновлено (38 – громадянами України, 10 - іноземцями), 68 - у прийомні сім’ї (ПС), дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ), 194 - під опіку, піклування, 8 - повернуто в біологічну сім’ю, 5 - у сім’ї родичів, знайомих, що на 7,7% більше у порівнянні з кількістю осіб, які протягом минулого року посиротіли.
Зберігається позитивна тенденція перевищення кількості дітей, усиновлених українцями (38 осіб) у порівнянні з іноземцями (10 осіб).
Найбільш поширеною формою сімейного виховання в області є опіка (піклування) над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На початок п.р. у сім’ях опікунів, піклувальників проживало 1357 дітей, або 66,8% від їх загальної кількості.
З кожним роком зростає кількість дітей, які виховуються у прийомних сім’ях (ПС) та дитячих будинках сімейного типу (ДБСТ). Станом на 31.12.2019, у порівнянні з 31.12.2018, загальне число вихованців у цих альтернативних формах збільшилось у регіоні на 2,4% (з 499 до 511). 

Всього впродовж 2019 року створено 21 ПС та 2 ДБСТ, до цих альтернативних форм сімейного виховання влаштовано 68 дітей.

У 2019 року активізовано роботу із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності дітей, а саме:
 - організовано та проведено 1557 профілактичних рейдів, що на 26,3% більше ніж у відповідному періоді 2018 року (протягом 2018 – 1233);
 - у ході профілактичних заходів виявлено 266 дітей, які потребували допомоги (залишились без батьківського піклування, опинились у складних життєвих обставинах, тощо), що на 3,5% більше ніж за 2018 рік (у 2018 р. – 257);
 - обстежено умови проживання 3293 дітей, проти 2734 у січні-грудні 2018 р., або на 20,4% більше.
Заступник начальника Служби

у справах дітей облдержадміністрації – 
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та розвитку сімейних форм виховання
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