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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до звіту про виконання Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів за 2020 рік
Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018 – 2022 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні»
та рішенням XI сесії Чернігівської обласної ради  VII скликання від 07.12.2017 №16-11/VII.
Заходи Програми спрямовані на забезпечення належної організації (участі) з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, інших заходів та нагородження Почесними грамотами обласної державної адміністрації, Подяками голови обласної державної адміністрації, спільними Почесними грамотами облдержадміністрації та обласної ради окремих працівників, трудових колективів та інших осіб, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, меценатській, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробили вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Чернігівщиною та Україною.


Фінансування заходів Програми здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету.
Одним із головних розпорядників та виконавців Програми є Чернігівська обласна державна адміністрація.
Фінансування заходів Програми забезпечило своєчасне проведення заходів державних та професійних свят, ювілейних дат, заходів зі збереження національної пам’яті, заходів, встановлених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України. 
За 2020 рік заходи програми профінансовано на 58 % від запланованих та їх сума склала 198,5 тис грн.

Завдання 1.
Відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів.
Виконання завдання:

За відповідний звітний період забезпечено своєчасне відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів.

Отриманий результат:
Прийнято участь у 10 заходах з відзначення державних та професійних свят та інші заходи (День Соборності України, День пам’яті героїв Крут, Захід з нагоди 45 річниці створення оперативного командування" Північ", День вшанування учасників бойових дій , Декларації про державний суверінітет, День захисника України, Дня міжнародного волонтера, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, День Збройних Сил України та інші), загальна сума фінансування яких склала 20,2 тис. грн;
Завдання 2.

Забезпечення здійснення нагородження Почесними грамотами обласної державної адміністрації, Подяками голови обласної державної адміністрації, спільними Почесними грамотами облдержадміністрації та облради окремих працівників, трудових колективів та інших осіб, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, меценатській, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробили вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Чернігівщиною та Україною


Виконання завдання:
За звітний період забезпечено своєчасне здійснення нагородження Почесними грамотами обласної державної адміністрації, Подяками голови обласної державної адміністрації, спільними Почесними грамотами облдержадміністрації та облради окремих працівників, трудових колективів та інших осіб відповідно до розпоряджень голови Чернігівської ОДА (придбання бланків Почесних грамот та Подяк, впечатка тексту, виплата грошової винагороди до Почесних грамот та інше).
Отриманий результат:

За 2020 рік 982 особи народжено Почесними грамотами обласної державної адміністрації, Подяками голови обласної державної адміністрації, спільними Почесними грамотами облдержадміністрації та обласної ради, окремих працівників, трудових колективів та інших осіб, загальна сума фінансування склала 178,3 тис. грн.
Висновок

В межах фінансування Програми, реалізовані основні завдання Програми та забезпечено належну організацію відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, визначний подій держави, в тому із врученням Почесних грамот облдержадміністрації та обласної ради та Подяк голови обласної державної адміністрації та інших заходів.
Начальник відділу 

фінансового забезпечення –
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