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Звіт 
про виконання обласної Програми «Молодь Чернігівщини» 
на 2021-2025 роки за 2021 рік

З метою ефективної реалізації державної молодіжної політики затверджено та забезпечено виконання обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2021 – 2025 роки. 
Концептуальний підхід Департаменту в молодіжній політиці – активна взаємодія з громадськими організаціями, активною молоддю, сприяння реалізації молодіжних ініціатив, проектів, проведення заходів спільно з молоддю та для молоді.
З обласного бюджету Департаментом використано 5011,4 тис. грн на соціальні програми і заходи з питань молоді:
- на фінансову підтримку проєктів громадських організацій – 52,3 тис. грн;
- на утримання та проведення заходів комунальною установою «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради – 4826,9 тис. грн;
- на підтримку молодіжних ініціатив та заходів – 132,2 грн.
У 2021 році за безпосередньої участі Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації, за ініціативи та спільно з громадськими організаціями, проведено 10 молодіжних заходів, спрямованих на формування громадської позиції, самовдосконалення та інтелектуальний розвиток молоді. Учасниками зазначених заходів стали 1028 осіб, загалом охоплено понад 15090 осіб.
З метою підтримки ініціатив молоді, створення умов для її творчого і духовного розвитку та з нагоди Дня молоді Чернігівським обласним молодіжним центром за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації з 24 по 26 червня 2021 року в м. Чернігові проведено форум «Кращі практики молодіжної роботи Чернігівщини-2021». 
У рамках Форуму відбулися панельні дискусії, обговорення на різні теми в сфері реалізації молодіжної політики, воркшопи, вечірка в стилі Stand Up. 
Захід сприяв обміну досвідом між інститутами громадянського суспільства та молодіжними працівниками, популяризації та підвищенню ефективності молодіжної роботи в області.
Реалізовані заходи: участь у проведенні Фестивалю творчості для дітей та молоді з інвалідністю «МістОК»; дольова участь у проведенні Чернігівського регіонального етапу конкурсу «Студреспубліка 2021»; участь у проведенні 7-го Всеукраїнського фестивалю молодіжного гумору "ГУМОР.ЮА"; участь у проведенні Фестивалю «Mamont Fest – єднання племен»; дольова участь у проведенні Чернігівського обласного молодіжного форуму - 2021 "Youth NOW"; проведення інформаційної кампанії «STOP COVID-19»; дольова участь у проведенні Форуму «Україна 603,7»
Департаментом на належному рівні забезпечено проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) розвитку молоді та національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами) та розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 25.07.2018 № 419 «Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету».
У 2021 році переможцями Конкурсу стали 4 проєкти розвитку молоді. Проте, у зв’язку з карантинними обмеженнями, реалізовано лише два з них:
- програма «Молодіжний зліт «Разом ми – сила» Чернігівської обласної організації Українське товариство глухих;
- захід «Семінар-тренінг «Еко молодь» громадської екологічної організації «Мама-86-Ніжин».
Комунальною установою «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради проведено у 2021 році 563 заходів, з них 407 – офлайн та 156 – онлайн. Заходами по роботі з молоддю охоплено 100 815 осіб, крім того, надано 698 консультацій.
В рамках профорієнтаційного напрямку Чернігівським обласним молодіжним центром проводились інтерактивні заходи, якими охоплено близько 605 осіб молодого віку.
Проведені лекція - бесіда на тему «Дороги які ми обираємо» для школярів 8-10 класів м. Чернігова. Учасники заходів мали можливість ознайомитись з актуальними, сучасними, інформаційно-просвітницькими матеріалами щодо вибору професій, що включали тестові матеріали, відеокурси, вебінари, книжки, посилання на онлайн курси та інші тематичні вебресурси тощо.
Крім того, для молоді проведено воркшоп «Як вступити на навчання в топових університетах безкоштовно» від благодійної організації Ukraine Global Scholars.  Говорили про діяльність та результати роботи Ukraine Global Scholars, особливості освіти у Штатах та чим вона відрізняється від освіти в Україні, основні вимоги апліканта та поради при подачі заявки до UGS. Фіналістки на власному досвіді розказали про  підготовку до вступу в умовах пандемії.
Для студентів проводилися профорієнтаційні лекції «Про вступ до магістратури 2021», лекція бесіда для студентів соціальної роботи «Організація роботи молодіжних центрів, як установи соціальної сфери на прикладі Чернігівського обласного молодіжного центру», лекція-бесіда «Працевлаштування в молодіжній сфері. Або хто такий молодіжний працівник?», «Пошук роботи та критичне мислення. Написання резюме та супровідного листа », «Планування кар’єри та написання резюме», Воркшоп «Linkedin, facebook, як соціальні мережі допомагають в пошуку роботи?», «Співбесіда – екзамен, чи  та ведення переговорів?». Під час тренінгів учасники дізналися – техніки самоідентифікації своїх знань на навичок, soft та hard skills, де шукати роботу,  поняття резюме та його структура, основні помилки резюме, яким повинно бути резюме 2021, поняття супровідного листа.
Протягом 2021 року надано 20 кар`єрних консультацій, зокрема з питань консультації щодо відкриття власної справи.
Soft skills є важливим напрямком для розвитку малого та середнього підприємництва. В рамках засвоєння таких навичок було проведена серія воркшопів "Розвиток креативності, як необхідна навичка сучасності", які в свою чергу сприяли розвитку креативного мислення, пошуку ідей для відкриття власної справи. Загалом було охоплено 59 осіб.
Проведено Брейн–ринг «Основи соціального підприємництва», у якому взяли участь 15 осіб. 
На базі центру постійно діє ігровий клуб «Ігри для дорослих", який проводить фінансові ігри та інші, спрямовані на покращення навичок підприємництва. Загалом охоплено 30 людей.
В жовтня 2021 року пройшов тренінг «Skills Lab: власна справа». У заході взяли участь 25 учасників, які за час навчальної програми отримали не тільки теоретичні знання, але й практичний досвід стосовно юридичних аспектів відкриття власної справи та фінансова грамотність. Крім того, опанували такі теми як: «Рефлексія та пошук натхнення», «Ідея та сучасні тренди», «Юридичні аспекти та фінансова грамотність», «Презентація бізнес-ідеї», «SMM-просування та створення сайту», «Фінансування та франдрайзинг», «Розвиток та масштабування бізнесу». У результаті отримали 25 розроблених бізнес планів. Окрім розглянутих тем було проведено такі ігри як «Життєвий капітал» та «Країна гідності», «Світ громад».
Для популяризації здорового способу життя проводились навчальні воркшопи, тренінги, зокрема воркшоп з фітнес тренером «Харчування та спорт: як без дієт та крайнощів досягти ідеальних форм».
Спільно з Британською Радою в Україні реалізовано 2 проєкти «Corona-війни. Прихована загроза» та проект «Вигорання якого не видно». 
У партнерстві з Асоціацією політичних психологів України, ГО «Спілка жінок м. Чернігова» та ГО «Спілка жінок Чернігівщини» проведено дискусію «Жінки Чернігівщини в умовах COVID-19: проблеми, наслідки, прориви».
Важливим напрямком роботи є навчання та підвищення кваліфікації молодіжних працівників. У 2021 році проведено базовий тренінг програми  «Молодіжний працівник» для молодіжних працівників області. Під час тренінгу отримали стимул для розвитку компетенцій молодіжного працівника/ці та визначили свій власний шлях розвитку. Учасники\ці дізналися, що таке молодіжна політика, що з нею відбувається в Україні, який зміст молодіжної роботи, чим вона особлива, чому важливо робити акцент та як розвинути власні компетенції в молодіжній роботі.
У закладах загальної середньої освіти області для учнів 8-12 класів проводяться профорієнтаційні заходи, у тому числі для дітей із фізичними вадами. Так, для учнів Чернігівського навчально-реабілітаційного центру обласного підпорядкування з метою вивчення професійної спрямованості, інтересів, нахилів, переваг випускників та ознайомлення здобувачів освіти з різноманітними видами професій, допомоги у виборі майбутньої професії педагогамибуло проведено тренінги «Мотивація успіху», «Подорож у світ професій», профорієнтаційні бесіди та ігри «Скільки у світі професій», «Професія на букву.....», «Вгадай професію», «Прес-конференція: 10 років потому». Крім того, за різними методиками виявлення профорієнтаційних нахилів виконано діагностування випускників.
У 2021 році у закладах освіти області проведено понад 14 тис. заходів, учасниками яких стали понад 49 тис. молодих людей - всі здобувачі освіти.
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