
Пояснювальна записка до звіту  про виконання Обласної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській області на 2021-2023 роки за 2021 рік

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 року № 1287 «Про затвердження Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2023 року», Управління як балансоутримувач автомобільних доріг загального користування місцевого значення (розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації від 06 грудня 2017 року № 648), виступило розробником та відповідальним виконавцем обласної Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській області на 2021-2023 роки.
У зв’язку з відсутністю бюджетних призначень з обласного, державного та місцевих бюджетів заходи Програми в 2021 році не виконувались.
Роботи в 2021 році з організації безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення виконувались в рамках регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2019-2022 року за рахунок коштів передбачених на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення.
З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо забезпечення безпеки дорожнього руху в навчально-виховному процесі районними державним адміністраціями розроблені плани «Про проведення тижнів з безпеки дорожнього руху».
У закладах охорони здоров’я області з водіями відповідно до Плану  проведені навчання з безпеки дорожнього руху при перетині залізничних переїздів, практичні навчання з надання до медичної допомоги постраждалим внаслідок ДТП з представниками екстреної медичної допомоги, проводяться позапланові інструктажі на тему «Небезпечна аварійна ситуація і правила поведінки водіїв».
На дорогах загального користування місцевого значення були виконані наступні роботи, а саме :
· за рахунок експлуатаційного утримання автомобільних доріг встановлено 300 дорожніх знаків на суму 573,794 тис. грн;
· видалено та обрізано чагарників в кількості 277,0 тис. штук кущів обабіч доріг для забезпечення трикутника видимості на перетинах автомобільних доріг, на підходах залізничних переїздів та небезпечних поворотах автомобільних доріг (горизонтальних кривих малих радіусів) на суму 172,8 тис. грн;
· нанесено 17,1 км горизонтальної розмітки на дорогах загального користування місцевого значення на суму 116,3 тис. грн;
· На мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення Чернігівської області за рахунок коштів на експлуатаційне утримання загалом ліквідовано ямковості на площі 305,8166 тис. м2.

· На дорогах комунальної власності:
· встановлено 12 шт. засобів примусового зменшення швидкості біля навчальних закладах, також оновлено 15 пішохідних переходів
· [bookmark: _GoBack]встановлено 678 дорожніх знаків;
· видалено чагарнику, дерев та скошено високої трави  у межах червоних ліній вулиць і доріг населених пунктів на протяжності  70 км.
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