Повідомлення про намір ТОВ «Оператор ГТС України» 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами  Червонопартизанського ПСГ та СБО стоків Мринського ВУПЗГ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Акціонерне товариство «Укртрансгаз».
Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України: 30019801.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 01021, м. Київ, Кловський узвіз, будинок 9/1; тел.: +38(044)-461-20-95; e-mail:  forletter@utg.ua
Місцезнаходження об’єкта: Україна, 17114, Чернігівська область, Ніжинський район, Мринська об’єднана територіальна громада, село Плоске, вулиця Лісова, 2, 1.
[bookmark: _Hlk169516198]Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Червонопартизанське ПСГ та СБО стоків є діючими об’єктами, що введені в експлуатацію в 1985 році. Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження господарської діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження діяльності або подовження строків її провадження, реконструкції, технічного переоснащення, капітального ремонту, перепрофілювання діяльності з моменту введення в експлуатацію не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» ведення господарської діяльності АТ «Укртрансгаз» на об’єкті Червонопартизанське ПСГ та СБО стоків не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта: 
Червонопартизанське  ПСГ та станція біологічної очистки стоків Мринського ВУПЗГ відповідно до виробничих та технологічних особливостей розглядаються як один цілісний об’єкт. 
Червонопартизанське  ПСГ та СБО стоків включає в себе системи збору і попередньої підготовки газу перед транспортуванням та подаванням на компресорну станцію, а також для регулювання і контролю за роботою свердловин у період закачування/відбирання газу в/із ПСГ. Підприємство забезпечує регулювання та перерозподіл потоків газу, вимірювання тисків газу і його витрату, визначення температури газу, очищення газу від крапельних рідин (вода) і твердих фракцій (пісок), визначення об’ємів вилучених рідин, введення в потік газу інгібіторів гідратоутворення. На станції біологічної очистки стоків виконується очищення стічних вод. На території проммайданчика Червонопартизанського ПСГ та Станції біологічної очистки стоків виділяються такі основні направлення: пункт виміру газу, газозбірний пункт; установка підготовки газу, установка осушки газу; горизонт сховища газу з свердловинами; котельня в адміністративно-побутовій будівлі; блок підготовки газу, станція біологічної очистки стоків.
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику є технологічні свічі, побутові котли опалення, підігрівач газу, ємності зберігання діетиленгліколю, технологічного обладнання каналізаційних очисних споруд, установки регенерації інгібітору, електролізна установка знезараження води).
Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові труби, технологічні свічі та неорганізовані викиди. Загальна кількість джерел викиду – 155 (139 – організованих, 16 – неорганізованах).
Суб’єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та об’єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості газотранспортної системи України,  не підлягають поширенню за межі структури підприємства. Доступ сторонніх осіб до об’єкту заборонено.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становлять 5147,821297 т/рік в тому числі:  –  оксид вуглецю - 2,749 т/рік, метан - 522,973 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,000181, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) – 0,000012 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,001 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) - 6,601 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] - 0,200 т/рік, аміак - 0,003 т/рік, сірки діоксид - 0,001 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) -  3,169 т/рік, хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) -  0,042 т/рік, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,000069  т/рік, фтористий водень – 0,000035 т/рік , вуглецю діоксид - 4612,082 т/рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційні обсяги. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об’єкт  підлягає взяттю на державний облік та відноситься до другої групи. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного законодавства України. Нормативна санітарно-захисна зона об’єкта витримана. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 
Суб’єкт господарювання зобов’язується дотримуватися природоохоронних заходів у відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного природоохоронного законодавства. Для неорганізованих стаціонарних джерел викиду нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру АТ «Укртрансгаз» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами Червонопартизанського ПСГ та СБО стоків Мринського ВУПЗГ можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення до Чернігівської обласної військової адміністрації за адресою: 14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7, тел.+38 (0462) 67-50-24, (0462) 67-86-94, е-mail: post@regadm.gov.ua.

