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Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту: ГАЛКІНСЬКЕ ХПП ТОВ «РЕСУРС АГРО», який відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ГАЛКІНСЬКЕ ХПП ТОВ «РЕСУРС АГРО» займається прийманням, очисткою, сушінням зернових та технічних культур (пшениця, кукурудза, соняшник, ріпак, соя) та їх зберіганням. До складу ГАЛКІНСЬКЕ ХПП ТОВ «РЕСУРС АГРО» входять: приймальний та накопичувальний бункера, зерносушарка DF37000, РОБ, сепаратор БИС-100, бункер відходів, зерносклади, зварювальний апарат 
Технологія виробництва - Зернові та технічні культури постачаються на підприємство  автотранспортом та   вивантажуються в  приймальний бункер, звідки за допомогою ланцюгового транспортера (потужність транспортера складає 100 т/год) та норії подається в сушильне відділення або в накопичувальний бункер об'ємом 250 т. З бункеру - в сушильне відділення, або в РОБ  на очистку. Після сушки та очистки зернові та технічні культури подаються на зберігання до зерноскладів, далі відвантажуються на автомобільний та залізничний транспорт. Для короткочасного зберігання зернових для подальшого їх перероблення обладнане накопичувальний бункер об’ємом 250т, через який на протязі року проходить 5000 т  зернових.  Завантаження здійснюється норією. Сушка зернових та технічних культур відбувається на стаціонарній зерносушарці подвійного безперервного потоку моделі DF37000, яка працює на природному газі. Сушильна камера зерносушарки обладнана  системою аспірації АС-4  на базі вентилятора ВЦП-5-45-4 продуктивністю 2500м3/год та батарейного циклону У21-ББЦ-300. Висушене зерно подається розвантажувальною норією на транспортер та направляється у зерносклади на зберігання. Зерносушарка працює в період заготівлі зернових та технічних культур, в залежності від вологості зерна. Очищення зернових та технічних культур від пилу та домішок здійснюється сепаратором БИС-100, який встановлено на РОБ. На підприємстві обладнане сім складів. Склади №1,2 не працюють. Зерно зберігається у п’яті складах підлового зберігання №3-7. Відвантаження зерна споживачеві на автотранспорт відбувається зі складів напільного зберігання по відвантажувальному рукаві транспортера. Відвантаження зерна на залізничний транспорт відбувається на  стаціонарному пункті розміром 20*4 метрів. При проведенні ремонтних зварювальних робот застосовують електрозварювальний апарат. Загальне число джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу на цей час  складає: 19 джерел   (із них 7 – організованих). Підприємство обладнано газоочисними установками. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні.  Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає: 1,338169 т/рік. Крім того, парникові гази:   діоксиду вуглецю  -  126,46 т/рік, метан – 0,00827 т/рік та оксиду діазоту - 0,00083 т/рік. З джерел підприємства здійснюються викиди: заліза та його сполук (у перерахунку на залізо), марганцю і його сполук (у перерахунку на двоокис марганцю, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), оксиду вуглецю, метану, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел ГАЛКІНСЬКЕ ХПП ТОВ «РЕСУРС АГРО» не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах ГАЛКІНСЬКЕ ХПП ТОВ «РЕСУРС АГРО». Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ за адресою: 14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7,  електронна пошта: post@regadm.gov.ua
