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про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту обласної цільової довгострокової Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 29 липня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проект обласної цільової довгострокової Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки.
Розроблення Програми зумовлено необхідністю збереження, модернізації та подальшого розвитку системи мистецької освіти в умовах освітньої реформи та децентралізації, формування потреби громадян у якісному мистецькому продукті.
Реалізація комплексу заходів Програми буде спрямована на формування сприятливих умов для здобувачів початкової мистецької освіти, формування духовності особистості, національної свідомості, забезпечення розвитку мистецьких здібностей.
З  29 липня до 13 серпня 2020 року пропозицій та зауважень до проекту обласної цільової довгострокової Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки не надходило.
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